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Drage bralci in bralke!
Prišli smo do polovice letošnjega leta, različni dogodki pa se v naši 

občini vrstijo v tako velikem številu, da nam vsak mesec skoraj zmanjka 
strani za vse prispevke. V tej številki napovedujemo lokalne volitve, ki 
bodo potekale jeseni in jih bomo v Mostiščarju pospremili s posebno 
barvno prilogo. Vsi tisti, ki se boste odločili za kandidaturo, ne spreglejte 
prve informacije naše občinske volilne komisije in pravil volilne kampa-
nje, ki bodo veljala  v našem glasilu. 

Še pred politično vročo jesenjo pa nas čaka še vroče počitniško polet-
je. Nekaj dogodkov, ki se bodo vrstili v poletnih mesecih, še posebej 
izpostavljamo – konec avgusta bo najprej potekal Koliščarski dan na 
lokaciji, kjer so arheologi odkrili prva kolišča na Ljubljanskem barju, 
teden dni pozneje pa bo sledilo medobčinsko tekmovanje koscev in 
grabljic za pokal Ljubljanskega barja, katerega organizacija je letos pri-
padla naši občini. Več o tekmovanju preberite v rubriki Aktualno. 

Poletje je čas potovanj. Katera zdravila vzeti na pot, priporoča far-
macevtka iz Lekarne Ig, Društvo upokojencev pa nadaljuje z zbiranjem 
podpisov v podporo peticiji za dodatnega zdravnika na Igu. 

Za našimi  rokometaši je uspešna sezona, saj so se uspeli uvrstiti v 1. 
B-državno ligo, uspešno pa so tekmovali tudi naši gasilci in gasilke. 

Iz uredništva Mostiščarja želimo vsem lepe počitniške dni, mi pa 
bomo s svežimi lokalnimi novicami z vami ponovno v septembru.

Uredništvo Mostiščarja

Poletni koledar prireditev
sreda, 23. junij, ob 19.30, Kulturna dvorana Golo Koncert pevskega zbora Dekleta in žene dveh vasi, kresovanje KD Mokrc, Občina Ig

petek in sobota, 25. in 26. junij, ob 7. uri, Kurešček 7. tradicionalni pohod po mejah Občine Ig Društvo Fran Govekar Ig, PD Krim

petek, 25. junij, Brest Gasilska veselica PGD Brest

nedelja, 27. junij, ob 9. uri, Zapotok Tekmovanje društev občine Ig za pokal hribovski golaž TD Kurešček

nedelja, 27. junij, ob 13. uri, Gasilski dom Vrbljene Medgeneracijsko srečanje Društvo upokojencev Ig

sobota, 3. julij, Matena Gasilska veselica PGD Matena

sobota, 10. julij, Ig Gasilska veselica PGD Ig

sobota, 24. julij, Golo Gasilska veselica PGD Golo

sobota, 21. avgust, na Mahu Koliščarski dan Društvo Fran Govekar Ig

sobota, 28. avgust, hipodrom Vrbljene 5. medobčinsko tekmovanje koscev in grabljic za pokal Ljubljanskega barja Občina Ig in društva

Obvestilo
Prihodnja številka Mostiščarja  

bo predvidoma izšla 22. septembra 2010. 

Rok za oddajo člankov je sreda, 1. september 2010.

Svoje prispevke lahko pošljete do roka na naslov: 
Uredništvo Mostiščarja, Govekarjeva cesta 6, Ig 

oz. na el. naslov: mostiscar@obcina-ig.si.
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MostIščaR je URaDNo GlasIlo oBčINe IG
Prejmejo ga brezplačno vsa gospodinjstva v občini Ig.  • Cena izvoda za naročnike je 1.80 EUR brez DDV (350,00 sIt).

Naslov uredništva: Mostiščar, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig Uredniški odbor: Maja Zupančič, odgovorna urednica
telefon: 01 280 23 10 Matjaž Zupan, namestnik odgovorne urednice

E-naslov: mostiscar@obcina-ig.si Katja Ivanuš, Maruša Švigelj,
Izdajateljski svet: Janez Cimperman, Zlatko Usenik,  

Stanislav Ostanek, Alojz Kobal, Anton Tegelj
Andreja Zdravje

Lektoriranje: Katarina Mihelič
Naklada: 2.400 izvodov Računalniški prelom: Camera, d. o. o., Ljubljana, tel. 01 420 12 00

Ustanovitelj: Občinski svet Občine Ig Naslovnica: Foto: Marko Hostnik
Izdajatelj: Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig tisk: Present, d. o. o., tel. 01 427 22 79

Uredniški odbor si pridržuje pravico, da prispevke primerno priredi za tisk tako 
po obsegu kot po izrazu. Rokopisov ne vračamo. Članki morajo biti opremljeni 
s podpisom avtorja, v primeru društva, politične stranke ali skupine morajo 
biti članki opremljeni z žigom ali podpisom odgovorne osebe.

Občinsko glasilo Mostiščar z občasno prilogo Uradne objave, izdajatelja Občine Ig,  
je na podlagi Zakona o medijih (Uradni list RS, št. 35/2001) vpisano v razvid medijev, 
ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS, pod zaporedno številko 354.



Znan koncesionar za dimnikarsko službo 
Iz Generalnega sekretariata vlade RS smo 2. junija 2010 prejeli 

odločbo, v kateri je izbran koncesionar za izvajanje dimnikarske služ-
be. Za koncesionarja je bil na dimnikarskem območju Ig za obdobje 
osmih let izbran Kasim Alić, Cesta dveh cesarjev 108h, Ljubljana. 
Novi dimnikar je dosegljiv na telefonski številki: 01 42 97 190.

Andreja Zdravje 
občinska uprava

Drage občanke in občani!

Vsem iskreno čestitam  
ob prazniku –  

dnevu državnosti
in vam želim prijetno 

praznovanje.

Župan Janez Cimperman

Foto: Marko Hostnik

n o v i c e  i z  o b č i n s k e  h i š e
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Poročilo o delu komisije za sprejem otrok v 
Vrtec Ig za šolsko leto 2010/2011 

Vrtec Ig je v skladu z 20. členom 
Zakona o vrtcih objavil javni vpis 
novincev za šolsko leto 2010/2011 
v februarski številki občinskega 
glasila Mostiščar. Vloge je bilo 
treba oddati do 31. 3. 2010. 

Za šolsko leto 2010/2011 smo 
do roka prejeli več vlog, kot je bilo 
predvidenih prostih mest, zato je 
na podlagi 20. člena Zakona o vrt-
cih o sprejemu odločala komisija.

 
Komisija je sestavljena iz pred-

stavnika ustanovitelja Občine Ig, 
predstavnika Sveta zavoda, pred-
stavnika Sveta staršev, predstavni-
ka strokovnih delavcev Vrtca Ig in 
predstavnice Patronažne službe Ig.

Podlaga za delo komisije je 
Pravilnik o sprejemu otrok v Vrtec 
Ig, ki je bil sprejet na 22. seji 
Občinskega sveta dne 10. 3. 2010 
in objavljen v Uradnem listu št. 
29/2010. V pravilniku je poleg 

sestave komisije opredeljen posto-
pek dela komisije in kriteriji, ki so 
podlaga za točkovanje posame-
zne vloge. Kriteriji se nanašajo na:
•	 Stalno	prebivališče
•	 Zaposlitev	staršev
•	 Oba	 starša	 zaposlena	 na	 ob-

močju Občine Ig
•	 Število	otrok	v	družini	in	število	

že vključenih otrok v naš vrtec
•	 Vpis	več	otrok	hkrati	iz	iste	dru-

žine
•	 Posebno	 zdravstveno	 stanje	 v	

družini
•	 Odklonjen	 otrok	 na	 komisiji	 v	

preteklem šolskem letu
•	 Otrokom,	 ki	 do	 1.	 9.	 tekočega	

leta ne izpolnijo starostnega 
pogoja za sprejem v vrtec (11 
mesecev), se za vsak manjkajo-
či mesec do izpolnitve pogoja 
odšteje po 4 točke

Komisija je obravnavala vse 
vloge po letnikih rojstva otrok 
in za vsak letnik oblikovala pred-

nostno listo. Če dva ali več otrok 
v posameznem letniku doseže 
enako število točk, se na višje 
mesto uvrsti starejši otrok.

Do roka smo prejeli 139 vlog, 
od tega 103 iz občine Ig in 36 
iz drugih občin. Vse starše, ki so 
oddali vloge do roka, smo pisno 
pozvali k dopolnitvi vloge. 22 star-
šev vloge ni dopolnilo, zato jim je 
komisija izdala Sklep o ustavitvi 
postopka vpisa v Vrtec Ig.

V vrtec smo sprejeli 61 otrok, 
in sicer:

Letnik rojstva
Število	 

sprejetih 
otrok

2005 1
2006 4
2007 7
2008 11
2009 38

Vsi sprejeti otroci so iz občine 
Ig. Razporeditev otrok po enotah 
je bila glede na prosta mesta za 
posamezni letnik in stalno biva-
lišče otroka.

Zavrnjenih je bilo 56 vlog, od 
tega 33 iz občine Ig in 23 iz dru-
gih občin. Vsi odklonjeni otroci so 
uvrščeni na čakalne liste za posa-
mezni letnik rojstva. S čakalne 
liste se bodo sprejemali otroci ob 
morebitni sprostitvi prostih mest. 
Čakalna lista velja za šolsko leto 
2010/2011. 

Za naslednje šolsko leto 
(2011/2012) bo objavljen javni 
vpis v Vrtec Ig, predvidoma v 
mesecu februarju 2011. Če za 
odklonjene otroke do takrat ne 
bo možnosti sprejema v vrtec, 
pa starši želijo otroka vpisati v 
naš vrtec, morajo ponovno vložiti 
vlogo za vpis.

Mateja Janežič
pomočnica ravnateljice Vrtca Ig

Župan sprejel mlade rokometaše

Župan je 19. maja sprejel ekipo Rokometnega kluba Mokerc Ig, ki je osvo-
jila 3. mesto na državnem prvenstvu Slovenije v kategoriji mlajših dečkov 
B. Župan je pohvalil dobro delo kluba z mladimi športniki in jim obljubil 
podporo tudi v prihodnje.  Maja Zupančič



Pa smo jo dočakali ... 

Načrt nove ureditve območja pri Centru Ig

Pogled iz kavarne proti cerkvi v prihodnosti Pogled iz kavarne proti cerkvi pred začetkom gradbenih del

… celotno asfaltirano cesto Iška vas–Gornji Ig.  

Koga moti peskovnik za občinsko stavbo?

Foto: Jana Kristan

Sprašujemo se, komu je v napoto peskovnik v ograjenem delu za občinsko stavbo. 
Konec maja smo zjutraj dvakrat naleteli na poškodovano ograjo, razmetane igrače, 
klopi in mivko v fasadi. Peskovnik je namenjen otrokom iz vrtca v času, ko je vrtec 
odprt ob delavnikih, do 16.30. Naprošamo vse, da spoštujejo naše najmlajše brat-
ce, sestrice, sosede, občane, ki v času dopoldanskega varstva v vrtcu potrebujejo 
primerne in vzdrževane prostore za igro.   Polona Skledar Foto: Uroš Čuden

n o v i c e  i z  o b č i n s k e  h i š e
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Center Iga dobiva lepšo podobo
Letos spomladi je Občina 

Ig dosegla dogovor o odkupu 
zemljišča in prva dela, s katerimi 
bo središče Iga dobilo zaokroženo 
podobo, že potekajo. Parcela je 
že pripravljena na prve gradbe-
ne posege, ki se bodo začeli v 
kratkem. 

Načrt nove ureditve je pripra-
vilo podjetje Ladscape, d. o. o., iz 
Ljubljane in predvideva 37 novih 
parkirnih mest ob ulici Banija, ure-
ditev manjšega parka z otroškim 
igriščem ter ureditev severnega 
dostopa (iz smeri občinske zgrad-

be) s klančino oz. stopniščem. 
Kašča, ki je ob robu parcele, bo 
namenjena turistični pisarni in 
manjši galeriji. 

Območje se bo urejalo posto-
poma, za zdaj bo urejen samo 
začasen prehod; vsa dela, vključ-
no z zasaditvijo dreves,  naj bi 
bila po besedah župana konča-
na do konca prihodnjega leta. 
Kako bodo dela napredovala, pa 
bomo pozorno spremljali tudi v 
Mostiščarju. 

Maja Zupančič
Foto: Maja Zupančič

Predlani smo v središču Iga dobili večnamenski Center Ig, kjer 
delujejo banka, zdravstvena postaja, lekarna, knjižnica, papirni-
ca, pekarna in gostinski obrat. Žal je bil zaradi težav z odkupom 
zemljišča Center Ig dostopen le z ene smeri, pogled in dostop proti 
Govekarjevi cesti pa je kazil siv zid. 



Skladno s Statutom Občine Ig (Uradni list RS, št. 129/06) in Pravilnikom o uporabi Športne dvorane Ig (Mostiščar, UO 2/04) objavlja Občina Ig 

JAVNI RAZPIS 
o koriščenju Športne dvorane Ig v sezoni 2010/2011 

1. V Športni dvorani Ig je možna športna vadba, uradne tekme ter rek-
reacije za športna društva, klube in druge organizacije vse dni v tednu 
od 15.30 do 23.00 (od ponedeljka do petka) in od 9.00 do 22.00 (ob 
sobotah in nedeljah). 

2. Športna dvorana Ig se z dvema pregradnima stenama lahko preuredi 
na tri ločene vadbene površine. 

3. V Športni dvorani Ig je možno igranje: 
– V celi dvorani: rokomet, dvoranski nogomet (obvezna žoga za dvo-

ranski nogomet); 
– V 1/3 dvorane: košarka, odbojka, namizni tenis, badminton, dvo-

ranski hokej, športno plezanje na mali umetni steni, možne pa so 
tudi različne oblike splošne vadbe. 

4. Na razpisu lahko sodelujejo društva, skupine, javni zavodi, organiza-
cije ter podjetja s sedežem v in izven občine Ig. 

5. Prednost pri izboru bodo imeli interesenti, navedeni v 2. členu  Pravil-
nika o uporabi Športne dvorane Ig. 

6. Trenutna cena najema za eno uro znaša: 

Najem – TRENING Cena v eur  
1/3 dvorane 12,52 
2/3 dvorane 25,04 
Cela dvorana 37,56 

Najem – TEKMOVANJE Cena v eur  
1/3 dvorane 16,27 
2/3 dvorane 32,55 
Cela dvorana 48,82 

7. V ceno najema je vključeno koriščenje športne dvorane ter ene gard-
erobe, sanitarij, tušev in parkirišča pred dvorano. 

8. Zainteresirana društva, skupine, javni zavodi, organizacije, podjetja s 
sedežem v in izven občine Ig naj svojo vlogo za najem Športne dvo-
rane Ig v sezoni 2010/2011 posredujejo do 5. julija 2010 na naslov 
Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig, na obrazcih, ki jih dobijo 
na Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, Ig v času uradnih ur ali na domači 
strani: www.obcina-ig.si. 

9. Na osnovi posredovanih vlog bo pripravljen predlog koriščenja športne 
dvorane. 

10. Po pripravljenem urniku koriščenja Športne dvorane Ig bodo z uporab-
niki podpisane pogodbe o najemu. 

11. Interesenti bodo do 27. avgusta obveščeni o urniku koriščenja Športne 
dvorane Ig. 

Datum: 2. 6. 2010  Župan
Številka: 67102/008/2010  Občine Ig 
 Janez Cimperman

Na podlagi Pravilnika o postopkih izvrševanja proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS  št. 50/07), Odloka o proračunu Občine Ig za leto 2010 (Uradni list 
RS, št. 25/10) in Statuta občine Ig (Uradni list RS, št. 129/06, 124/07, 18/08), objavlja Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, Ig

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje delovanja društev in njihovih programov  

s področja kmetijstva v občini Ig v letu 2010

1. Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za delovanje 
neprofitnih oblik sodelovanja kmetov in nekmetov povezanih v lokalna 
strokovna društva in društev, ki delujejo na področju razvoja podeželja, 
informiranja, podajanja in predstavitve vsebin povezanih z razvojem pode-
želja ter izvedbe strokovnih vsebin v sklopu prireditev na podeželju.

2. Skupni znesek razpisanih sredstev za sofinanciranje delovanja društev in 
njihovih programov je 6.683,00 eur. Sredstva so zagotovljena v proračunu 
občine Ig za leto 2010 na proračunski postavki 1011000 in 1011001, na 
kontu 412000.

3. Upravičenci za pridobitev sredstev po tem razpisu so pravne osebe, usta-
novljene v skladu s predpisom, ki ureja društva, so registrirane in delujejo 
na lokalnem področju Občine Ig.

4. Merila za ocenjevanje vlog za izvajanje programa dela lokalnega društva: 
število članov društva, število članov/udeležencev na posamezni aktivnosti 
društva, delež lastnih sredstev pri izvedbi programa, program dela društva. 
Merila so dodatno opredeljena v razpisni dokumentaciji.

5. Vlogo za dodelitev sredstev in dokumentacijo, ki mora biti priložen k vlogi je 
potrebno oddati na razpisnem obrazcu, ki ga lahko dobite v času uradnih 
ur na Občini Ig, Govekarjeva cesta 6, Ig ali na spletni strani www.obcina-
ig.si .

6. Vlogo je potrebno poslati na naslov Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, Ig, ali 
vložiti v sprejemni pisarni Občine Ig,  najkasneje do 15. 7. 2010.

 Pisne vloge morajo biti opremljene z naslovom pošiljatelja in s pripisom 
»Prijava na javni razpis – društva 2009«. 

 Prijav, ki ne bodo oddane na predpisanem obrazcu, komisija ne bo upo-
števala.

7. Vse informacije v zvezi z javnim razpisom so na voljo na Občini Ig, 
Govekarjeva cesta 6, Ig, kontaktna oseba je Andreja Zdravje na telefonu 
2802-324.

8. Odpiranje vlog bo opravila komisija, ki jo bo imenoval župan. Prepozno 
prispele vloge se zavrže, neutemeljene pa zavrne. Vlagatelje nepopolnih 
vlog se v roku osmih dni pozove na pisno dopolnitev. Vlagatelji bodo v roku 
30 dni od zaključka razpisa obveščeni o izidu razpisa.

Datum: 2. 6. 2010
Številka: 330/006 /2010 
 Župan
 Občine Ig
 Janez Cimperman

OBČINA IG št. 3/2010

junij 2010

Uradne objave
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ODLOK o glasilu Občine Ig
Popravljeno in prečiščeno besedilo

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
S tem odlokom se ureja izdajanje javnega in uradnega glasila Občine Ig, 
katerega ustanovitelj je z dne 19. 4. 1995 občinski svet Občine Ig.

2. člen
Izdajatelj glasila “Mostiščar” je Občina Ig, ki z dnem uveljavitve tega odloka 
prevzame vse izdajateljske pravice v skladu z zakonom in s tem odlokom.

3. člen
Naslov uredništva glasila je: Mostiščar, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig.

4. člen
Glasilo izide do 10-krat letno. Lahko izide tudi kot dvojna ali izredna 
številka.
Izhaja v slovenskem jeziku.
Glasilo je brezplačno in ga prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Ig.

5. člen
Glasilo v skladu s svojo vsebinsko zasnovo in uredniško politiko omogoča in 
zagotavlja obveščanje javnosti o dogajanju in življenju v občini ter izražanje 
mnenj občanov o vseh zadevah, ki se nanašajo na življenje v občini. 
Z objavljanjem resničnih, objektivnih in celovitih informacij z vseh področij 
družbenega življenja in dela v občini uresničuje glasilo svoj osnovni na-
men, naloge in cilje.

II. IZDAJATELJSKI SVET, UREDNIŠKI ODBOR

6. člen
Glasilo ima izdajateljski svet, ki ga sestavljajo župan in 4 svetniki.
Izdajateljski svet izvaja nadzor nad izvajanjem sprejete uredniške politike.

7. člen
Člane uredniškega odbora, odgovornega urednika in namestnika odgo-
vornega urednika imenuje občinski svet Občine Ig na predlog komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki pripravi predlog na podlagi 
javnega razpisa v občinskem glasilu.

8. člen
Odgovorni urednik, namestnik odgovornega urednika in člani uredništva 
so v okviru določene programske zasnove in kodeksa novinarske etike pri 
svojem delu neodvisni in samostojni.

9. člen
Mandat odgovornega urednika, namestnika odgovornega urednika in čla-
nov uredništva traja štiri leta.
Osebe iz prvega odstavka tega člena so lahko razrešene pred iztekom 
mandata, če s svojim delom delujejo proti vsebinski zasnovi in uredniški 
politiki glasila.
O razrešitvi odloča organ, pristojen za njihovo imenovanje.

10. člen
Odgovorni urednik je odgovoren za uresničevanje uredniške politike glasi-
la v skladu s programsko zasnovo glasila. Odgovorni urednik lahko za čas 
svoje odsotnosti pooblasti namestnika odgovornega urednika za opravlja-
nje nalog iz svoje pristojnosti.

11. člen
Seje uredništva sklicuje odgovorni urednik na svojo pobudo ali na pobudo 
namestnika odgovornega urednika ali člana uredništva, obvezno pa pred 
izdajo posamezne številke.
Sejo uredniškega odbora lahko skliče tudi izdajateljski svet glasila.
Seje uredniškega odbora vodi odgovorni urednik.
Seje uredniškega odbora so javne.

12. člen
Uredniški odbor zagotavlja uresničevanje pravice vseh občanov, organiza-
cij in društev, da v glasilu ob enakih možnostih objavljajo svoje prispevke, 
mnenja in stališča.
Uredniški odbor sme zavrniti objavo posameznega prispevka, vendar je 
dolžan o tem in o razlogih za zavrnitev obvestiti avtorja.

13. člen
Uredniški odbor o svojem delu in finančnem poslovanju glasila vsaj enkrat 
letno poroča občinskemu svetu Občine Ig.

14. člen
Organizacijsko tehnična in administrativna opravila za glasilo opravljajo v 
občinski upravi Občine Ig.

15. člen
Nadomestilo za delo članov uredniškega odbora se določi s sklepom 
občinskega sveta Občine Ig, letno pa se ga uskladi s Proračunom Občine 
Ig. 

III. VIRI IN NAČIN FINANCIRANJA TER FINANČNO POSLOVANJE 
GLASILA

16. člen
Izdajatelj glasila zagotavlja izdajanje glasila s sredstvi iz proračuna.
Sredstva za izdajanje glasila se ustvarjajo tudi z drugimi prihodki, ki jih 
glasilo ustvari neposredno z objavljanjem oglasov in drugih objav.

17. člen
Glasilo sme izhajati samo v okviru zagotovljenih finančnih sredstev.

18. člen
Iz sredstev za izdajanje glasila so lahko financirani le:
–  materialni stroški za delo uredniškega odbora;
–  stroški priprave in tiska časopisa;
–  stroški dostave časopisa;
–  nadomestila za delo članov uredniškega odbora;
–  drugi stroški, ki so neposredno povezani s pripravljanjem, urejanjem 

in izdajanjem glasila.

19. člen
Finančno poslovanje za glasilo opravlja finančna služba Občine Ig. Predla-
gatelj finančne realizacije za glasilo je odgovorni urednik, v primeru njego-
ve odsotnosti namestnik odgovornega urednika.
Nadzor nad finančno materialnim poslovanjem opravlja nadzorni odbor 
Občine Ig.

IV. POSEBNE DOLOČBE

20. člen
Vse politične stranke, neodvisne liste in druge osebe, ki kandidirajo na lo-
kalnih volitvah, imajo v času volilne kampanje na voljo polovico brezplačne 
strani v glasilu. 
Izven volilne kampanje imajo vse politične stranke, neodvisne liste in druge 
osebe, ki so kandidirale na lokalnih volitvah, na voljo polovico brezplačne 
strani za poročanje o svojih lokalnih aktivnostih. 
Politične stranke imajo pravico do polovice brezplačne strani tudi v prime-
ru lokalnega referenduma.
Vse politične stranke in druge osebe, ki kandidirajo na volitvah, imajo v 
času volilne kampanje možnost objavljati volilne oglase in sporočila, ki so 
fakturirana po posebnem ceniku volilnih oglasov in sporočil.
Uredniški odbor sprejme posebni cenik volilnih oglasov in sporočil po 
predhodnem soglasju izdajateljskega sveta, ki ga potrdi občinski svet. 
Posebni cenik volilnih oglasov in sporočil se objavi v številki občinskega 
glasila, ki je predhodna volilni številki, skupaj z rokom in pravili oddaje vo-
lilnih oglasov in sporočil.
Volilni oglasi in sporočila se objavijo v vrstnem redu, izžrebanem za volilne 
liste.

21. člen
Odlok začne veljati naslednji dan po sprejetju na seji občinskega sveta 
Občine Ig. 

Številka: 03001/003/2010
 Župan
 Občine Ig
 Janez Cimperman

št. 3/2010 junij 2010
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LOKALNE VOLITVE 2010

Potek letošnjih volitev in novosti

Pravila volilne kampanje v glasilu Mostiščar

V drugi polovici leta 2010 bodo izvedene pete redne lokalne 
volitve, na katerih bomo volili župana, člane občinskega sveta in 
člane svetov vaških skupnosti. Volitve v občinske svete in volitve 
županov bo razpisal predsednik državnega zbora RS, volitve v 
svete vaških skupnosti pa župan. 

Občinski svet Občine Ig je na 22. redni seji 10. 3. 2010 sprejel sklep o 
imenovanju Občinske volilne komisije za obdobje 2010–2014. Sestav 
občinske volilne komisije (OVK) je objavljen v Uradnem listu RS, št. 23, 
dne 22. 3. 2010. 

Občinska volilna komisija 2010–2014 
predsednik: Franc Molan 

namestnik predsednika: Igor Kovačič 
članica: Barbara Močan 

namestnik članice: Boris Jakopin 
član: Uroš Čuden 

namestnica	člana:	Marija	Škulj	
član: Janez Tancek 

namestnik člana: Gregor Toni 

Občinska volilna komisija bo določila volišča in imenovala volilne 
odbore. O vsem, kar se nanaša na lokalne volitve v naši občini, bo OVK 
obveščala volivce v prihodnjih številkah Mostiščarja. 

Pojavljajo pa se nekatera vprašanja v zvezi s kandidaturami, podporo 
kandidatom, sestavo volilnih odborov in z določbo o 'ženskih'/'moških' 
kvotah. Podrobnosti bo OVK razložila v rokih, ki jih bo določal rokovnik 
opravil, na že zastavljena vprašanja pa dajem odgovor že tokrat: 
–  V postopkih kandidiranja za župana s strani političnih strank ni spre-

memb v odnosu na dosedanje volitve. V 109. členu Zakona o lokalnih 
volitvah pa je prišlo do sprememb pri določanju kandidatov s strani 
volivcev, in sicer mora biti kandidatura podprta s strani najmanj dveh 
odstotkov števila volivcev, ki so glasovali v prvem krogu županskih 
volitev 22. 10. 2006, kar pomeni za našo občino najmanj 64 podpor 

volilcev. 
–  V postopku kandidiranja za člane občinskega sveta s strani političnih 

strank prav tako ni sprememb. Kadar pa določa listo kandidatov sku-
pina volivcev, mora listo podpreti najmanj en odstotek volivcev, ki so v 
občini Ig – kot eni volilni enoti – glasovali na rednih volitvah leta 2006, 
to je 32 podpor volivcev. 

– Glede kandidiranja za člane svetov vaških skupnosti kandidaturo 
določi politična stranka ali pa s podpisovanjem na seznam najmanj 
10 volilcev iz vaške skupnosti. 

– Za volilne odbore dajejo predloge politične stranke, druge organiza-
cije občanov ter občani OVK najpozneje v desetih dneh po razpisu 
volitev. Predlagatelji dajo predloge za imenovanje predsednika in 
članov volilnega odbora ter njihovih namestnikov OVK, ki imenuje 
volilne odbore. 
Predlagatelji morajo upoštevati, da predsednik, člani volilnega odbo-

ra in njihovi namestniki ne morejo biti zakonec, oče, mati, otrok, sestra 
ali brat, posvojitelj ali posvojenec kandidata v volilni enoti niti ne more 
živeti s kandidatom v zunajzakonski skupnosti ali registrirani istospolni 
skupnosti. Podrobnejše informacije bo dala OVK predlagateljem pravo-
časno. 
- Na volitvah leta 2010 morajo predlagatelji kandidatov oziroma list 

kandidatov poskrbeti v vseh primerih, ko je v kandidaturo ali listo 
kandidatov vpisanih dve ali več oseb, da: 

1. Pripada vsakemu od obeh spolov najmanj 30 % kandidatur oziroma 
mest na listi kandidatov. 

2. Pri listi kandidatov razporedi kandidate in kandidatke tako, da so na 
prvi polovici kandidatne liste razporejeni izmenično vsak tretji po 
spolu. 
Na zastavljena vprašanja sem odgovoril že zdaj, za preostale infor-

macije pa bo poskrbela OVK pravočasno, da bodo opravila, vezana na 
lokalne volitve, kljub dopustom potekala po določbah Zakona o lokalnih 
volitvah. 

Franc Molan  
predsednik Občinske volilne komisije 

Pravila 
Vse politične stranke, neodvisne liste in druge osebe, ki kandidirajo 

na lokalnih volitvah 2010, imajo v času volilne kampanje na voljo polo-
vico brezplačne strani v glasilu, hkrati pa imajo možnost objavljati tudi 
volilne oglase in sporočila, ki so fakturirani po posebnem ceniku volilnih 
oglasov in sporočil, ki je objavljen v nadaljevanju. 

Volilni oglasi in sporočila se objavijo v vrstnem redu, izžrebanem za 
volilne liste. 

Strani, namenjene volilnim sporočilom in oglasom, bodo barvne in v 
sredinskem delu glasila. 

Rok
Rok za oddajo prispevkov  ter volilnih oglasov in sporočil je sreda,  

1. september 2010.
Septembrska številka Mostiščarja bo predvidoma izšla 22. septembra 

2010.

Cenik volilnih oglasov in sporočil
Tip oglasa Velikost (v cm) Cena z DDV

Oglas – cela stran 19 x 27 240 €

Oglas – pol strani 19 x 13,5 130 €

Oglas – tretjina strani 19 x 9 90 €

Oglas – četrtina strani 9 x 13 75 €

Izdelane oglase sprejemamo izključno v elektronski obliki po e-pošti: 
mostiscar@obcina-ig.si. 

Naročniki so dolžni sami poskrbeti za jezikovno pravilnost oddanih 
oglasov in sporočil. 

Oglas se naroči z ustrezno naročilnico, ki vsebuje podatke o naročni-
ku (naziv, točen naslov, davčna številka, zavezanec za DDV) in velikosti 
oglasa. Obrazec za naročilo oglasa je objavljen na spletnem portalu 
Občine Ig (zavihek Mostiščar).

Po objavi oglasa naročnik prejme izvod glasila in račun za objavo 
oglasa, ki ga je dolžan poravnati v zakonitem roku.

Uredništvo Mostiščarja

a k t u a l n o
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Kulturno-etnološka prireditev Barje 2010

5. medobčinsko tekmovanje koscev in 
grabljic za pokal ljubljanskega barja 

Ekonomski interesi in kmetijska 
politika s subvencijami, ki spod-
buja intenzivno in integrirano pri-
delavo, uničuje večstoletno vzdr-
ževane pogoje za obstoj biotske 
raznovrstnosti. 

Vsak na novo preorani ali nasuti 
neokrnjeni travnik je namreč v 
značilnem barjanskem botanič-
nem smislu praktično za vedno 
izgubljen.

V letošnjem letu k temu inten-
zivno prispeva subvencionirano 
kolobarjenje koruznih polj.

Postavljajo se pogoji za razcvet 
agresivnih tujerodnih rastlin, ki 
dodatno postopoma uničujejo 
avtohtono rastlinstvo, s čimer se 
prekinja biotska veriga.

Medijsko odmevne čistilne 
akcije so prav gotovo prispeva-
le k zmanjšanju nekaterih one-
snaženih točk, vendar pa je to 
kaplja v morje, lahko bi celo rekli 
metanje peska v oči za vse druge 
probleme, ki uničujejo okolje in 
s tem tudi zdravje prebivalcev 
Ljubljanskega barja. 

S postopnim uničenjem malih 
kmetov pretežno obvladuje obde-
lavo barjanskih površin nekaj 
novodobnih veleposestnikov, ki 

sicer v večini primerov ne živijo 
na področju Ljubljanskega barja, 
zato jim je uporaba agresivne 
kemije, brez katere na barju eko-
nomsko upravičenega pridelka ni, 
v zaprtih traktorskih kabinah pov-
sem običajna in brez bistvenega 
nadzora pristojnih institucij. 

Kdaj bo narejena analiza obo-
lenj in vzrokov umrljivosti prebi-
valstva, če ni interesa in sredstev 
za ugotavljanje množičnega pogi-
na čebel ob koruznih, zeljarskih 
in krompirjevih poljih? Kako ob 
takem stanju razmišljati o razvoj-
nih tendencah ekološkega kme-
tovanja?

Pa vendarle optimizem ostaja, 
ustanovljena sta Krajinski park 
Ljubljansko barje in javni Zavod, 
ki naj bi, ko bo dokončno konsti-
tuiran, s tem parkom upravljal. 
Sprejeta je bila uredba, ki označu-
je bolj ali manj zaščitena območja 
ter opredeljuje možne pogoje in 
smernice trajnostnega razvoja z 
ohranitvijo naravnih vrednot.

Ta optimizem je vedno bolj pri-
soten tudi v delovanju različnih 
nevladnih organizacij, ki se vsaka 
po svojih močeh ob svoji osnovni 
dejavnosti trudijo tudi za lepše in 

naravi prijazno okolje. 
Z naravo pa je vsekakor pove-

zano tudi kulturno izročilo, saj so 
prebivalci Ljubljanskega barja sto-
letja ohranjali in vzdrževali pogo-
je za življenje, ki jim ga je lahko 
nudilo le pravo razmerje v sožitju 
z naravo.

Prav z namenom ohranitve 
naravne in kulturne dediščine 
Ljubljanskega barja, druženja pre-
bivalstva, nevladnih organizacij, 
stroke in politike je namenjena 
zdaj že tradicionalna kulturno-
etnološka prireditev BARJE 2010.

Tokrat je organizacijo in gostitev 
prevzela Občina Ig v sodelovanju z 
Zavodom za ohranjanje naravne in 
kulturne dediščine Ljubljanskega 
barja – ZOLB, Zavodom Krajinski 
park Ljubljansko barje ter števil-
nimi lokalnimi društvi, ki delujejo 
v občini Ig.

Ker pa gre za vsebarjansko 
predstavitev oziroma srečanje, 
pričakujemo poleg tekmovalcev 
koscev in grabljic ter predstav-
nikov lokalnih skupnosti tudi 
spremljevalne skupine s konjski-
mi vpregami, narodnimi nošami, 
glasbenimi, folklornimi ali etno 
skupinami ter udeležence barjan-
ske tržnice iz vseh sedmih barjan-
skih občin.

Prireditev bo potekala v sobo-
to, 28. avgusta 2010, začela pa 
se bo z okroglo mizo na temo 
vpliva lokalnih razvojnih interesov 
za ohranitev biotske pestrosti na 
področju Ljubljanskega barja.

Po koncu bo organiziran pre-
voz z zapravljivčki oziroma konj-
sko vprego po hipodromu v vasi 
Vrbljene, kjer bo osrednje prizo-
rišče.

S prikazom starih običajev v 
etno povorki, predstavitvijo tek-
movalcev, pozdravnim govorom 
župana Janeza Cimpermana, 
naravovarstvenega govora pred-
stavnika MOP ter kratkim kultur-
nim programom se bo začelo tek-
movanje koscev in grabljic.

Sodelovalo bo 98 tekmoval-
cev iz občine MOL, Vrhnika, 
Škofljica, Borovnica, Brezovica, 
Log-Dragomer in domačini z 
Iga.

Občinske tekmovalne ekipe 
organizirajo: člani ZOLB – Sekcija 
koscev	 in	 grabljic,	 ŠD	 Bevke	 in	
KUD	 IC	 Bevke,	 TD	 Škofljica	 in	
TD	 Lavrica,	 TD	 Borovnica,	 ŠKTD	
Lokvanj s Sekcijo konjerejcev, 
KUD Kosec s Sekcijo za ohranitev 
kulturne dediščine in TD Bober. 

Po tekmovanju bo družabno 
srečanje z glasbenim in folklor-
nim programom različnih skupin 
sodelujočih občin.

Zanimiv bo tudi vzporedni pro-
gram z barjansko tržnico, ponud-
bo dobrot kmečkih žena, eko pri-
delkov, zdravilnih zelišč, domače 
drobne obrti, izdelkov iz medu, 
predstavitev turistične ponudbe 
sedmih barjanskih občin, prodaj-
no razstavo slik z barjansko tema-
tiko, ogledom razstave starodob-
nega kmečkega orodja ter pred-
stavitvijo starih kmečkih opravil, 
vezanih na slamo, seno, kmečko 
življenje in domačo obrt. 

Na prireditvi se torej pričakuje 
več kot 300 aktivnih udeležen-
cev pri programu in veliko število  
obiskovalcev. 

In če bo dogodek vsaj malo 
prispeval k spremembi odnosov 
do ohranitve kulturnih značil- 
nosti in k prijaznejšemu odnosu 
do narave v biotsko občutljivem 
barjanskem prostoru, bo mozaik 
dolgoročnega projekta nevsiljive-
ga ozaveščanja prebivalstva dose-
gel svoj namen. 

Jernej Korenčič, ZOLB 

Kosci in grabljice pred startom

Poleg vodnih virov z odvodnimi kanali, občasno poplavnih in 
močvirnih področij, drevesnih samorastniških gozdičev ali osa-
melcev z grmičevjem v mejicah so barjanski travniki osnovni vir 
habitatnih pogojev za ohranitev in razvoj značilnih, predvsem pa 
ogroženih živalskih in rastlinskih vrst. Na žalost je neokrnjenih bar-
janskih travnikov z avtohtono botaniko vsako leto manj.

a k t u a l n o
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Občinsko tekmovanje koscev in grabljic 2010 
Letos nam je bilo vreme naklonjeno, zato je bilo 5. OBČINSKO 

TEKMOVANJE KOSCEV IN GRABLJIC na lepo sončno soboto – 29. 5. 
2010. 

Prvi kosci in grabljice so se zbrali že pred osmo uro na zbirnem mestu 
pri Petrolu pod kozolcem. Letos se je tekmovanja udeležilo več kan-
didatov kot prejšnja leta, kar je naredilo tekmovanje bolj zanimivo. Z 
udeležbo – prišlo je 13 koscev in prav toliko grabljic – so nam dokazali, 
da je v naši občini še nekaj ljudi, ki spretno uporabljajo koso in grablje. S 
svojimi predstavniki so tekmovali: 
•	 med	grabljicami	iz	Društva	upokojencev	Ig,	TD	Iška	vas,	TD	Krim,	med	

kosci pa poleg omenjenih še en predstavnik iz TD Kurešček. 
Po začetnem žrebanju, v katerem so kosci in grabljice dobili številke 

svojih kosišč, smo se odpravili na tekmovalni prostor. Tekmovali smo na 
travniku na začetku Iga, tako da so nas lahko opazili tudi tisti, ki so odšli 
ali prišli z opravkov v Ljubljani. Kosce in grabljice so spremljali navijači, 
sodniki in obiskovalci. 

Zaradi varnosti in boljše preglednosti je hkrati tekmovalo štiri oz. pet 
tekmovalcev. Najprej so svoje opravili kosci, nato pa so za njimi pogra-
bile še grabljice. Tekmovalci so dosegli različne čase, najhitrejši kosec pa 
je končal v treh minutah in preostale kosce prehitel za celo minuto. Pri 
grabljicah je bil boj bolj izenačen, saj je zmagovalka končala le tri sekun-
de pred drugouvrščeno. 

Rezultati pa so taki: 
KOSCI GRABLJICE:

1. Janez Modic – TD Krim 1. Bernarda Janežič – TD Iška vas
2.  Jože Zdravje – DU Ig 2.  Katarina Piškur – DU Ig
3. Janez Janežič – TD Iška vas 3. Sonja Žagar – TD Iška vas
4.  Alojz Murgelj – DU Ig 4.  Milena Murgelj – DU Ig
5.  Jože	Šteblaj	–	DU	Ig	 5.  Slavka Intihar – TD Iška vas 
6. Janez	Škulj	–	TD	Iška	vas	 6. Erika Janželj – TD Iška vas
7. Janez Kraljič – DU Ig 7. Marija Zdravje – DU Ig
8. Niko Javorščak – TD Krim 8. Ivanka Rus –TD Krim

Teh osem najboljših koscev in grabljic sestavlja ekipo, ki bo zastopala 
Občino Ig na Medobčinskem tekmovanju koscev in grabljic, ki bo 
28. 8. 2010 v Vrbljenu. Od tega je prvih šest v ekipi tekmovalcev, dva 
pa sta rezervi. Čestitamo vsem sodelujočim in srečno ekipi na medob-
činskem tekmovanju. 

Da so se kosci in grabljice po tekmovanju okrepčali in bili za svoje 
dosežke nagrejeni, se zahvaljujemo: 
– Občini Ig 
– kuharskemu kolektivu Vrtca Ig za pripravo pravih ajdovih žgancev 
– kuharju Jožetu Javorniku za odlično obaro 
– s. p. Silvu Dolinšku, Okvirjanje slik 
– Leji Zupančič za uporabo travnika 
–	 Marku	in	Darjanu	Šteblaju	za	ozvočenje	
– družini Bekanovič za prireditveni prostor 
– gostoma iz ZOLB g. Korenčiču in g. Klemenu 
– vsem, ki so pomagali, da smo tekmovanje izvedli 

Še	enkrat	hvala	vsem	za	sodelovanje	 in	vabljeni	na	MEDOBČINSKO 
TEKMOVANJE KOSCEV IN GRABLJIC ZA POKAL LJUBLJANSKEGA 
BARJA – BARJE 2010 28. AVGUSTA V VRBLJENE, kjer boste lahko 
navijali za našo izbrano ekipo. 

Štefan Pucihar, TD Bober 
Marica Zupan, Občinska uprava 

Foto: Erna Pucihar

Skupinska slika vseh sodelujočih 

Grabljice v akciji

Pred košnjo je treba nabrusiti koso.

a k t u a l n o
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30. obletnica valete – srečanje generacije 
Polnih 30 let je minilo od naše 

valete, ko smo odnesli osnovno-
šolska spričevala, eni bolj, drugi 
manj zadovoljni, z Osnovne šole 
Ljubo	Šercer	 Ig.	Takrat	nas	 je	bilo	
55, po 30 letih se nas je zbralo 17.    

To je bilo srečanje generaci-
je, ki je doživela sprejem v pio- 
nirsko in mladinsko organizacijo  
takratne Jugoslavije ter preživela 
še en poskus slovenskega šolstva 
– usmerjeno izobraževanje –, ob 
redukcijah elektrike ob svečah 
pisala domače naloge in se prila-
godila vsem spremembam, ki so 
sledile. 

Dve paralelki, razreda A in B, 
nas je le uspelo priklicati eno 
razredničarko in bili smo, vsaj po 
naših merilih, čisto popolni, saj 

smo imeli 'tovar'šico'. 
In takole po tolikih letih je tra-

jalo pozdravljanje, nazdravljan-
je, obujanje spominov. Čvekali, 
plesali in peli smo ob spremljavi 
Branetove kitare do jutra … 

Zdaj ima življenje spet nove 
dimenzije: imamo fotografije po 
30 letih, seznam generacije z elek-
tronskimi naslovi in telefonskimi 
številkami, največ mobilnih. 

Večina se že spopada z vsemi 
izzivi odraščanja lastnih otrok, 
eni pa že razvajajo svoje vnuke. 
V nedeljo smo se spet dobili in 
odšli prižgat svečke že pokojnima 
sošolcema Ivanki in Darku. 

In mi smo: NAJ GENERACIJA! 
Jožica Drobnič 

Foto: Marko Zajec
Sošolci generacije 1980 ponovno zbrani

Težave s kabelsko televizijo 
Nekoč smo živeli v Iški  in potem 

se nam je odprla pot v svet s 
kabelsko televizijo, za katero smo 
zelo mastno plačali. To je bilo res 
nekaj posebnega – imeti na televi-
ziji toliko programov. Danes pa je 
tako, da v času vsesplošne moder-
nizacije skoraj ne moremo gledati 
televizije, ker novi distributer v 
enem mesecu in pol ni sposoben 
zagotoviti normalnega prenosa. 

Ponudba Sistem-a TV, d. o. o., 
Obala 114, Portorož je zelo obšir-
na in obetavna, vendar samo na 
papirju. Prenosa večji del dneva 
sploh ni, če pa je, je slika tako 
slaba, da si nima smisla mučiti oči. 
Čeprav v mesecu in pol niso uspeli 
zagotoviti normalnega prenosa, 
so zelo pohiteli s položnico, vsaj 
glede tega so bili ažurni. 

Lidija Maroh, Iška 

Naš rojak Janez Primc, 85-letnik, ki že vrsto let živi v Kamniku, se 
je	letos	udeležil	tekmovanja	starosvetnih	smučarjev	za	pokal	Šinkel	
na Veliki planini, kjer so tekmovali smučarji s starinsko opremo – 
njegova je stara kar 60 let! Kot pravi lokalpatriot vsako leto smuča 
pod ižansko zastavo.  

Maja Zupančič 

Pred odhodom na progo 

Smučanje po starem

Za pojasnilo opisane težave smo se obrnili na podjetje Sistem TV, d. o. o., 
in dobili to pojasnilo direktorja podjetja, mag. Roka Menceja: 

Podjetje SISTEM-TV, d. o. o., je 1. 4. 2010 prevzelo v upravljanje, vzdr-
ževanje in tehnično nadgradnjo kabelski sistem v Iški in Iški vasi. Zaradi 
zastarelosti tehnične opreme (sprejemna postaja, ojačevalci, zračni 
kabli, pasivni elementi) smo se nemudoma lotili kompletne tehnične 
prenove kabelskega sistema. Skupna investicija v prenovo sistema stane 
pribl. 50 tisoč evrov. V sodelovanju s Telekomom SLO smo iz Ljubljane 
pripeljali optični digitalni signal z 90 TV- in 30 radijskimi programi, ki jih 
večina naročnikov v Iški in Iški vasi že lahko spremlja pribl. 14 dni. V teh 
dneh pripravljamo tudi vse potrebno za nudenje širokopasovnega inter-
neta (hitrosti tudi do 15 Mbps) in IP-telefonije, torej ponudbo t. i. trojček 
paketov. Do konca poletja 2010 pa bomo ponudili še dodatnih pribl. 
150 digitalnih programov. Seveda je v vsem tem času zaradi omenjene 
obnove, prenove sistema in menjave obstoječih kablov prihajalo do 
občasnih motenj, prekinitev TV-signala, saj se sicer omenjena tehnična 
prenova ne bi mogla izvesti. Za prekinitve se seveda opravičujemo in 
zahvaljujemo za razumevanje. Pred začetkom tehnične prenove smo 
vse naročnike pisno obvestili z dopisom in napovedali časovno dinami-
ko prenove. Predvidoma se bo preostanek tehnične nadgradnje zavlekel 
še v mesec julij 2010. Po odzivih naročnikov v Iški in Iški vasi večina ljudi 
pozdravlja tehnično prenovo sistema in je z našimi storitvami zadovolj-
na, saj bodo naročniki lahko imeli popolnoma konkurenčno ponudbo 
telekomunikacijskih storitev kot v drugih slovenskih krajih.

Srečali smo se spet 15. maja letos – vsi, ki smo gulili šolske klopi in 
jih zadnjič greli v juniju 1980. 

o b č a n o v  k o t i č e k
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Avtobusno postajališče v Iški vasi 

Ureditev ulice v Brestu 

V prešnji številki Mostiščarja je Ivan Žagar opisal prizadevanja vašča-
nov Iške vasi pri urejanju avtobusnega postajališča. 

Tokrat vam predstavljamo, kako je bilo videti postajališče nekoč in 
kako je danes: 

V Brestu smo dočakali novo ureditev 
ulice. Stara asfaltna prevleka je bila kata-
strofalna. Jame in izbokline na cestišču 
so povzročale težave in nevšečnosti 
vsem, ki so hodili in se vozili po njej. 

K sreči nismo dobili zgolj nove asfalt-
ne prevleke, temveč tudi pločnik, novo 
in ustreznejšo javno razsvetljavo, napel-
javo za priključitev na plinsko omrežje. 
Zdaj je hoja po tej ulici bistveno bolj 
varna. Promet poteka tišje in ob dežev-
nem času ni luž. 

Smolo smo imli s časom, v katerem so 
se dela začela. Pričakovali smo, da bodo 
dela končana pred snegom, a se to žal ni 

zgodilo, zato smo vso zimo vozili slalom 
med zaščitnimi količki, ki so označevali 
štrleče pokrove vodovodnih in kanali-
zacijskih priključkov. Ta zamuda se je na 
koncu izkazala za koristno, saj so se vsi 
zainterasirani lahko priključili na omrež-
je bodočega plinovoda. Tako takrat, ko 
bo plinovodno omrežje začelo delovati, 
ne bo potrebno dodatno kopanje in 
poškodovanje novega asfalta. Ulica je 
tudi na pogled lepša. 

Zahvaljujemo se občini za investicijo 
za našo varnost. 

Jožica Drobnič 
Foto: Danica Bivec

 Ureditev in posaditev lipe pred 25 leti

Novourejena cesta v Brestu

Postajališče in lipa danes 

I Z  Ž I V L J E N J A  V A Š K I H  S V E T O V

Piknik v dežju 
Deževna sobota 15. maja je bila določena, da se srečamo 

na vaškem pikniku v Strahomeru pri mostu. Slabo vreme ni 
bilo ovira ali izgovor, da ne bi bilo vaškega piknika. S skupni-
mi močmi se je naredila zasilna streha pred brunarico, pod 
katero se je peklo, po tleh smo dali plošče, da ne bi uničili 
zelenice. 

Zavrtel se je odojek, okoli katerega smo se zbirali vaščani 
in bodrili pekovske mojstre, da kar dobro kurijo. Vrli mojstri 
žara so nas vabili k sebi, da smo poskusili njihove specialitete 
in spili kozarček za zdravje. 

Letos nam vreme ni dopuščalo, da bi imeli družabne igre, 
a zato nas niso izneverili naši muzikanti. Vsako leto jih je več 
in lepo so nas zabavali. 

Druženje je nekaj lepega, pozitivnega. Lepo je, ko se  
zbere staro in mlado, se poveseli in nasmeje. 

Vanja Glavan 

Vaški piknik v Strahomeru                                              Foto: Mateja Glavan

o b č a n o v  k o t i č e k

w w w . o b c i n a - i g . s i

M O S T I Š Č A RG L A S I L O  O B Č I N E  I G  •  j u n i j  2 0 1 0

1 1



Turistično društvo Kurešček  
počistilo hriba Kurešček in Mokrec 

Turistično društvo Kurešček se 
zaveda pomena čistega okolja za 
razvoj turizma v občini, zato tudi 
ni bilo težav pri prepričevanju čla-
nov za sodelovanje v dveh čistil-
nih akcijah, čeprav nam vreme pri 
naših aktivnostih prvi dan ni bilo 
ravno naklonjeno. Najprej smo se 
odzvali povabilu občine Ig in se 
27. marca zbrali pri Planinskem 
domu na Kureščku. Očistili smo 
okoliške poti z različnih koncev 
in dostope do planinskega doma 
in cerkvice Marije kraljice miru na 
Kureščku pa tudi okolico glavne 
ceste proti Igu. 

  

V akciji je sodelovalo 31 čla-
nov, za pomoč pri odvozu zbra-
nega odpadnega materiala pa 
smo zaprosili našega člana, ki je 
s traktorsko prikolico na dogo-
vorjeno mesto pripeljal 45 velikih 
vreč pobranih odpadkov na zbir-
no mesto. Ta akcija je sovpadla s 
pobiranjem kosovnega materiala 
na našem območju, zato velikih 
težav z odvozom zbranih smeti 
nismo imeli. Teh ni bilo prav malo 
– od zavrženih strojev in kovins-
kih delov, sodov, različne druge 
embalaže, pločevink do kuhinjske 
posode in podobnega. 

  

V soboto, 17. aprila, pa smo 
se kot edino turistično društvo v 
občini še drugič udeležili skupne 
čistilne akcije, ki je potekala v okvi-
ru vseslovenske akcije Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu. Akcijo 
je organizirala Turistična zveza 
Slovenije pod pokroviteljstvom 
predsednika države. V prvi čistil-
ni akciji smo namreč odkrili več 
večjih nelegalnih odlagališč, kjer 
smo našli velike kose odpadne-
ga materiala, na primer avtomo-
bilske školjke, gume, odslužene 
gospodinjske aparate ipd., ki jih 
prvič ni bilo mogoče odpeljati, ker 
v ta namen nismo imeli ustrezne 

mehanizacije. Zato 
smo se v tem čistil-
nem dnevu osredoto-
čili prav na ta področ-
ja in sami organizirali 
odvoz velikih kosov, ki 
smo jih s stroji vlekli 
iz odpadnih jam. Pri 
tem so nam na pomoč 
priskočili tudi člani 
Gasilskega društva 
Golo, ki so nam poma-

gali pri prevozu odpadkov s trak-
torjem in kamionom. Sami smo 
organizirali dva velika zabojnika 
na Golem, v katera smo odložili 
več ton zbranih odpadkov. Za nji-
hov odvoz je poskrbela občina, za 
kar se ji zahvaljujemo. V tej akciji 
je sodelovalo 36 članov turistične-
ga društva in gasilskega društva 
Golo. 

  
Za sodelovanje se v imenu kra-

janov in turistov zahvaljujemo 
vsem sodelujočim, ki so prispevali 
k lepšemu in bolj zdravemu oko-
lju naših krajev pod Mokrcem in 
Kureščkom. Ob tej priložnosti pa 
pozivamo tudi vse tiste občane, 
ki so nam naložili to delo, da v 
prihodnje bolj mislijo na čistočo 
okolja in svoje obrabljene stvari 
odlagajo na dogovorjenih mestih, 
turiste pa, da odpadkov ne pušča-
jo v naravi, temveč jih odložijo v 
za to nameščenih smetnjakih ali 
pa jih odnesejo s seboj. 

Boštjan Skopec 
TD Kurešček 

Foto: Boštjan Skopec 

Srečanje starodobnih vozil na Škofljici
Ljubitelji starodobnih vozil iz 

občine Ig smo se udeležili 15. vse-
slovenskega srečanja starodobnih 
vozil	na	Škofljici,	ki	je	potekalo	22.	
maja. Zbrali smo se pred gostilno 
Ulčar in po temeljitem pregledu 
vozil krenili predstavit svoja vozila 
in društvo širni Sloveniji. Krenili 
smo s petimi vozili, od katerih so 
izstopali NSU Quickly in traktorja 
Porsche in Stayer, oba z enim cilin-
drom in vsi trije častitljive starosti 
več kot 50 let. 

Ogledali smo si lahko več kot 
500 starodobnih vozil, od kate-
rih so nekateri ocenjeni čez 100 
tisoč evrov. Tudi naša vozila so 
bila deležna nevoščljivih pogle-
dov. Po ogledu bolšjega sejma in 
vozil smo si ogledali start, vljudno 
odgovarjali na vprašanja radoved-
nežev in zavistnežev ter pokazali, 

da imamo tudi v občini Ig posluh 
za ohranjanje tehnične dedišči-
ne. Zaradi hitrosti naših traktorjev 
se vožnje nismo udeležili, smo 
se pa odpravili na krajši izlet do 
Konjčka, kjer smo si oddahnili mi 
in naša vozila. Vsi skupaj smo imeli 
zares lep dan ter smo dostojno 
predstavili občino in društvo. 

  
Izkoristil bi še ta članek, da  

vljudno povabim vse, ki imate 
doma katerokoli starodobno vozi-
lo, da nam se pridružite. Sestanke 
imamo vsako sredo v gostilni 
Ulčar ob 19. uri. V juniju organi-
ziramo krajši izlet s starodobnimi 
vozili v Bistro, vljudno vabljeni! 

Vse informacije na sestankih. 

Marko Hvale
Zbor ižanskih starodobnikov pred odhodom na vseslovensko srečanje

Gozd ni parkirišče. Končni izkupiček čistilne akcije

d r u š t v a
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Društvo Zapotok na festivalu nevladnih organizacij 

Povabilo na prijetno družen-
je društev 

Namen festivala je bil predsta-
vitev društev in drugih nevlad-
nih organizacij na prav poseben 
način: na okroglih mizah, delavni-
cah, stojnicah, folklornih, plesnih, 
glasbenih, športnih in drugih zani-
mivih aktivnostih, predvsem pa je 
bil festival namenjen prijetnemu 
druženju in izmenjavi informacij 

med udeleženci. Povabilu na festi-
val se je Društvo Zapotok odzvalo 
z veseljem. 

Predstavitev na stojnici in 
delavnicah 

V okviru Društva Zapotok se 
je predstavila Sekcija za zdravo 
življenje s svojimi aktivnostmi. Kot 
že običajno, se sekcija predstav-

lja širši javnosti s svojo stojnico, 
tokrat pa so bile na voljo tudi raz-
lične domače dobrote in izdelki iz 
naravne proizvodnje: pira, drobno 
piškotno pecivo, zeliščni čaji zapo-
toških travnikov, čemažev namaz, 
ročno izdelana lesna galanterija in 
izdelki iz vitražnega stekla. 

Obiskovalci so se lahko ude-
ležili tudi treh naših delavnic, ki 
so bile načrtovane v naravi, saj 
prav delavnica o zdravilnih zeliš-
čih in vadba jogijskih asan sodita 
v naravo, vendar smo jih glede na 
slabe vremenske razmere morali 
izpeljati pod šotorom. Resda zeliš-
ča pod šotorom ne rastejo, ven-
dar je naša zeliščarka s polnim 
cekarjem zelišč, ki jih je prinesla s 
seboj, zainteresiranim lahko dala 
nekatere informacije o spozna- 
vanju zelišč, nabiranju, sušenju in 
domači uporabi.   

Udeleženci jogijske delavnice, 
ki smo jo imeli v svojem progra-
mu, so prepričljivo dokazali, da 
je vadba joge primerna prav za 
vse, celo za invalidne osebe, saj 
je nekatere asane lahko izvajalo 
tudi dekle v invalidskem vozišču. 
Seveda se ji je inštruktorica joge 
še prav posebej posvetila. 

Marsikdo pa še nikoli ni videl, 
kako se ročno, po starem, izdelu-
jejo zobotrebci. Ti so mnogo bolj-
ši od industrijskih, ki so običajno 
izdelani iz bukovega lesa. Ročno 
se zobotrebci izdelujejo iz leske 
ter se ne lomijo in ne zatikajo med 
zobmi. Seveda morajo biti panjički 

ravno prav suhi 
oziroma mokri 
za klanje, da jih 
potem ročno s 
posebnimi nožki 
obdelamo. Nato zobotrebce posu-
šimo, najbolje na robu kmečke 
peči ali na kaminu. Ko so dovolj 
suhi, jih med seboj malo podrg-
nemo, da so lepo gladki, nato jih 
zvežemo v butarice po 20 koma-
dov. Ročno se zobotrebci še redko 
izdelujejo, vendar je na srečo 
čedalje več ljudi, ki povprašujejo 
po tradicionalno izdelanih izdel-
kih, in veseli smo lahko, da se ta 
stari običaj še ohranja. Cel posto-
pek izdelave s posebnimi orodji 
so obiskovalci lahko spremljali  na 
naši delavnici. 

Sproščeno vzdušje in podpo-
ra društvenemu življenju 

Cel festival je potekal v sprošče-
nem in prijetnem vzdušju, saj so 
za popestritev programa poskr-
bele nekatere glasbene skupine. 
Še	 posebej	 so	 obiskovalce	 nav-
dušili skupina bobnarjev in seve-
da trebušne plesalke. Festival je 
ponudil priložnost za navezavo 
stikov, nova spoznanja in izmen- 
javo informacij med društvi, zato 
gre pohvala organizatorju za 
tovrstno podporo društvenemu 
življenju. 

Darja Mlakar
Društvo Zapotok 

Sekcija za zdravo življenjeSkupina članov društva pri svoji stojnici                                    Foto: Slavko Mlakar

V srcu Slovenije v GEOSSU nad Vačami je v organizaciji Stičišča 
nevladnih organizacij SRCA SLOVENIJE 7. in 8. maja 2010 potekal 
festival nevladnih organizacij. Festivala, ki so ga poimenovali 
PRAZNIK DRUŠTEV V SRCU, se je udeležilo okrog 50 različnih druš-
tev iz osrednje Slovenije in Društvo medene dežele iz Poljske, ki v 
okviru teritorialnega sodelovanja srednje Evrope sodeluje v pro-
jektu Prisluhni glasu vasi. 

Ribiški car 
Ribiško društvo Smuč Ig je v 

soboto, 29. maja 2010, na ribniku 
Rakovnik organiziralo tekmovanje 
v lovu na največjo ribo za naziv 
Ribiški car 2010. Tekmovanja se je 
letos udeležilo 15 članov društva, 
ki so se pomerili v ribolovu s plov-
cem. V zanimivem in napetem tek-
movanju je bil zmagovalec znan 
šele tik pred koncem. Ribiški car 
za leto 2010 je tako kot lani postal 
Primož Osredkar iz Iške Loke, ki 
je ujel 4,4 kg težkega amurja in 
s tem dokazal, da lanski naziv ni 
bil naključje. Le za malo pa je na 
drugem mestu zaostal Rudi Isič 
z amurjem, težkim 4 kg. Poleg 

carske krone in opreme ribiškega 
carja je zmagovalec prejel tudi 
praktično nagrado, ki jo bo lahko s 
pridom uporabil pri ribolovu. 

Tekmovanje so ribiči, zadovoljni 
z uspešnim ribolovom, končali s 
prijetnim druženjem. 

Igor Nered 
RD Smuč Ig

Foto: Andrej Cvetko

Ribiški car za leto 2010 je postal Primož Osredkar.

d r u š t v a
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Letni koncert Ženskega pevskega zbora Ig 

Trdo delo je rodilo obilen sad

V prvem delu so zadoneli korali 
najbolj znanih Marijinih molitev 
(Raduj se, Kraljica nebeška, Zdrava 
Marija in Slavljena si, Kraljica) ter 
ob spremljavi bobna in tamburi-
na še portugalska srednjeveška 
Marijina pesem. Iz 'pomladnega 
sklopa' sta izstopali Haydnova 
polifona skladba Pomlad in 
Mendelssohnova Abendlied 
(Heinrich Heine) ob klavirski  
spremljavi Polone Černe. V tret-
jem delu so se pevke preselile na 

kor in ob spremljavi orgel (Polona 
Černe) zelo doživeto zapele nepo-
znan cikel sedmih Marijinih pesmi 
slovenskega cerkvenega sklada-
telja Alojzija Mihelčiča. 

Tri vsebinsko in zgodovinsko 
časovno ločene dele je povezal 
solistični nastop mezzosopranist-
ke Vesne Mencej, ki v zboru pre-
peva zadnja štiri leta. Z izrednim 
občutkom je ob orgelski spremlja-
vi zborovodje Iztoka Petriča in 

Polone Černe zapela manj znano 
Ave Mario Camilleja Saint-Saënsa 
ter zimzeleno Ave Mario Franza 
Schuberta. 

Zbor je zvenel ubrano. Skladbe 
so bile podprte z dobro dikcijo 
in bogato interpretacijo. »Redno 
obiskovanje vaj in trdo delo sta 
rodila dober sad,« je po koncer-
tu povedal vidno zadovoljni zbo-
rovodja Iztok Petrič. Tudi pevke 
so z nasmejanimi obrazi kazale 
osebno srečo in ponos. Občinstvo 
je vse zgoraj povedano potrdilo 
z dolgim aplavzom, ki je poleg 
predvidenega dodatka Svetlo 
sonce se je skrilo (gre za uglasbi-
tev Slomškove Lahko noč) izzvalo 
še en dodatek. Za sklep je zazve-

nela Mokranjčeva Tebe pojem in 
ob izraziti dinamiki še zadnjič ta 
večer napolnila čudovito obnov-
ljeno cerkev. 

Večer, ki ga je povezovala 
Božena	Števančec,	so	pevke	skle-
nile v dvorani Mokrc ob prijetni 
družbi svojih poslušalcev. 

Ob tej priložnosti se iskreno 
zahvaljujejo župniku mag. Jožetu 
Pozdercu, ki je dovolil izvedbo 
koncerta v cerkvi, Ženam dveh 
vasi, ki so prijazno posodile kla-
vinovo, gospe Boženi za povezo-
vanje ter vsem, ki nas moralno in 
materialno podpirajo. 

Besedilo in fotografije: 
Bojan Zadravec 

Pevke so s petjem napolnile cerkev. Zboru je dirigiral iztok Petrič.

Zborovodja Ženskega pevskega zbora (ŽPZ) Ig Iztok Petrič je za 
letošnji letni koncert v ospredje postavil liturgično glasbo, ugla-
šeno na marijansko tematiko. Ta je zazvenela v župnijski cerkvi sv. 
Martina na Igu v soboto, 22. maja 2010. Ker pomeni ta mesec tudi 
višek pomladi, je zbor zapel še sklop skladb, ki so opevale veselje 
pomladi. 

Ižanske pripovedke je zapisal pisatelj Fran Govekar (1871–1949) in objavil leta 1892 v mladinski reviji Vrtec pod imenom Fr. G. Podkrimski. 
V peti, zadnji pripovedki spoznamo hudobno grofico Hudournico, ki je živela na Dobravici. 

Grofica Hudournica
Pod dobravškim hribom, na 

katerem stoji rudečebarvana cer-
kvica sv. Gregorja, stal je nekdaj 
grad prevzetne in hudobne gro-
fice Hudournice. Več vrtnarjev je 
vedno skrbelo, da so bile gredice 
okolo gradu z najlepšimi in najbolj 
dehtečimi sveticami nasajene, da 

so bili potje mej njimi snažni in z 
belim peskom posutí in drevesa 
v dolgih vrstah pravočasno obre-
zana in osnažena mahú, lišajev in 
mešičkov. V jeseni pa je viselo po 
vejah najukusnejše ovčje v vsej 
ižanskej okolici. 

Ko je nekega dne prijezdila 

ošabna grofica s sprehoda blizu 
gradú, prišel je slučajno mimo 
ižansk kmet. Hudournica je izpus-
tila navlašč iz roke kratek bič na 
tla, da bi skušala boječega kmeta. 
Kmetič, ki je obstal odkrit ob poti, 
sklonil se je naglo po biču ter 
ga podal grofici. A ta je švignila 

kmeta z bičem preko lica, kričeč 
nanj: » Kmetavs, poklekni, kadar si 
pred svojo gospo! » 

S krvavim obrazom se je skril 
kmet za prvo drevo, a Hudournica 
je hotel aodjezditi na grajsko dvo-
rišče. Tu ugleda grofica na kame-
nitej klopi tik vrat moža, širokih 
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Vas Dobravica                                                                                                              Foto: Maja Zupančič
M. Jama, Fran Govekar 
Foto: www.dlib.si

pleč, a bolj nizke postave. Nad 
očmi, ki so se mu nekako čudno 
blestele, imel je goste, štrleče 
obrvi, a na prsi mu je padla dolga, 
zelenkasta brada. Pokrivalo mu 
je bilo spleteno iz bičja, a obleka 
zelena kakor mah, ki porašča ska-
lovje. Tik njega ob zidu je slonela 
grčava, težka gorjača. 

Ko je prijezdila Hudournica do 
vrat, vstal je ta čudák in jo poprosil 
za milostinjo. 

»Izpred oči, smrdljivi berač!« – 
zavpila je Hudournica.

»Vsaj kosec kruha, prosim, ple-
menita gospa!« – moledoval je 
starec. »Glad in žeja me mučita 
grozno.«

»Proč od todi! – Če si gladen, 
nažrí se žab; če si žejen, nalôkaj 
se mlake tam-le doli!« – rohnela 

je grofica in skokoma odjezdila 
v grad. Neznanec pa je vstal in 
njegovo sključeno telo je vzraslo v 
hipu v velikana. Preteče je dvignil 
pest in iskrečih očij zavpil: »O, le 
počakaj! Kmalu ti prinesem žab in 
mlake črez mero preveč! Pomnila 
bodeš, kdaj si pognala krimskega 
moža!«

Ves ta dogodek je vidle óni kmet 
skrit za drevesom. Ko je čul, kdo je 
strašni dolgobradec, od strahú se 
ni mogel niti ganiti z mesta. Kar 
stopi predenj sam – krimski mož 
ter ga prijazno nagovori: »Ne boj 
se me! Kmetom sem vedno dober 
prijatelj. Naročim ti pa, da prideš z 
vozom na krésni večer pred ledno 
jamo tam gôri, vže veš kje? Pa 
nikar ne pozabi!« – To rekši, izgíne 
v gozd, a kmet hiti domóv. 

Minulo je nekaj tednov; kmet 
je	 bil	 vže	 pozabil	 na	 naročilo.	 Še	
le, ko so se bili zasvetili kresovi po 
bližnjih gorah, spomnil se je svoje 
dolžnosti. Hitro napreže vole in 
hiti k ledenej jami. Ondu ga je sta-
rec vže pričakoval; poleg njega pa 
je stala velikanska kad, iz katere se 
je zeló kadilo. 

»To kad mi naloži!« – reče mu 
krimski mož; »pripravil sem v njej 
nekoliko megle za Hudournico.«

Kmet vzdiguje kad, napenja se 
in muči, – ali niti premakniti je ne 
more. Kosmatinec se mu nasmeje, 
zgrabi kad in jo postavi na voz 
kakor kak prazen lonec. Kmetič 
požene – voz se ne gane. Krimski 
mož porine voz in kolesa drče 
naglo dalje. 

Nebó se je začelo oblačiti in 
veter je postajal vsak trenutek 
močnejši. Vže sta bila blizu gradú, 

ko je nehal krimski mož poriva-
ti voz in vola sta zopet obstala. 
Kmet misleč, da sta se vola poléni-
la, prime jednega za rog, da bi 
ga pognal, a glej čudo! – rog mu 
obtiči v roki. 

»Spravi ga!« – dé mu bradač; 
»prinesel ti bode srečo.«

Nebó se je v tem popolnoma 
stemnilo; zamôlkel grom se je 
zaslišal iz daljave in žareči bliski 
so siknili sem ter tjá mej oblaci. – 
Prišla sta pod grad. 

»Izprézi! Voz dobiš jutri,« – reče 
mu krimski mož. Kmet se ni mudil, 
nego podil je domóv vole, kakor 
bi mu gorelo pod petami. Ko je 
segel po rogu, glej! – v naročje se 
mu vsujepolno svetlih zlatov. 

A zunaj nastane grôzen vihar 
– blisk za bliskom – tresk za tre-
skom; nenadoma postane svetlo 
kakor po dnevi. Ko stopi kmet k 
oknu, vidi grad v plamenu, ki se 
širi in širi. 

Tu se odpró vrata in v kočo 
stopi – Hudournica. 

»Vrag vzemi grad!« – pravi 
ošabno gledajoča skozi okno. »V 
kletih hranim še zlatov dovolj, da 
sezidam še deset takih gradov.« 
– nenadoma pa obledi, omahne 
in se zgrudi mrtva. Skozi okno se 
porogljivo zasmeje krimski mož. 

Ko je napočilo jutro, ni bilo moč-
nega gradu nikjer več. Vso dolino 
pa pokriva še danes velikanska 
mlaka, po katerej se podí drhal 
ostudnih žab in drugih golazij. 

Od rojenic do grofice Hudournice –  
po sledeh Govekarjevih pripovedk 

 

Vseh pet zgodb sodi med 
povedke. Za njih je značilno, da 
so povezane s svojim okoljem, 
dogodke imajo ali pa so jih imeli 
pripovedovalci in poslušalci za 
resnične ali zelo verjetne, pripo-
vedujejo pa o znanih osebah, kra-
jih, nastanku imen posameznih 

krajev, zgodovinskih dejstvih, 
vodi, jamah, živalih itd. Pogosto 
se končajo s tragično poanto ali 
poučnim jedrom. Poznamo zgo-
dovinske povedke, legendne, raz-
lagalne, šaljive in anekdote. 

Rojenice v Iškej gori 
Prva Govekarjeva povedka pri-

poveduje o rojenicah v Iški vasi 
in sodi med bajične povedke. 
Poimenovanje rojenice oziroma 
sojenice se večinoma uporablja 
za vile, ki ob rojstvu otroka krojijo 
in napovedujejo njegovo prihod-
nost, podobno kot grške moire ali 
rimske parke. Vile se opisuje kot 
mlade žene z dolgimi zlatimi oz. 
svetlimi lasmi, oblečene v belo. 
Ljudem so se prikazovale le vča-
sih, sicer so bile nevidne. Poleg 
tega, da so pomagale kmetom, 

so bile ponekod jasnovidne in so 
napovedovale usodo, po nekate-
rih pripovedih naj bi ljudi naučile 
plesati in peti, lahko so imele zdra-
vilno moč in ni nujno, da so bile 
vedno dobre in prijazne. Lahko 
so bile strašne in pogubne, kar 
se kaže v kaznih, ki doletijo tiste, 
ki jih ogrožajo ali kako drugače 
prekršijo njihove zapovedi. 

Povedk o tem, kako bajna bitja 
pomagajo kmetom, je v Sloveniji 
ogromno, spreminjajo pa se bitja 
ali pa le njihova imena. To so žalik 
žene, žark žene, gorjanke, divji 
mož, vile itd. Večina povedk se 

V zadnjih štirih številkah Mostiščarja in še v junijski izdaji smo 
lahko prebrali pet Ižanskih narodnih pripovedk, kot jih je poimeno-
val Fran Govekar. Z njimi sem se ukvarjala v svoji seminarski nalogi 
z naslovom Rojenice, povodni in krimski mož, Turki in sveti Lenart, 
sveti Jurij ter grofica Hudournica v ižanski okolici pri seminarju iz 
folkloristike in primerjalne mitologije. 
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konča tako, da vile odidejo zara-
di nehvaležnosti ali neposluš- 
nosti, ker jih preklinjajo ali pa 
so se jim kmetje kako drugače  
zamerili. Lahko pa tudi kar izgi-
nejo. Največkrat letine potem 
niso več tako rodovitne, kmetje 
so zmedeni, ne vejo, kdaj in kako 
kmetovati. Lahko pa se konča 
tako, da so si ljudje nasvete vil 
zapomnili in jih podzavestno še 
vedno uporabljajo. 

Boj v vodi Išci
Druga povedka govori o boju 

med krimskim in povodnim 
možem. Krimski mož sodi med 
lokalne	 velikane.	 Na	 Šmarni	
gori je bil to Hrust ali Dovjež, v 
Škofjeloškem	 hribovju	 lubniški	
velikan,	 na	 Štajerskem	 je	 bila	 orjaš- 
ka	 Špelca	 itd.	 Velikani	 so	 bili	 lju-
dem lahko naklonjeni, saj so jim 
s svojo močjo lahko pomagali pri 
delu, lahko pa so ravno s to močjo 
ljudi ustrahovali, jim kradli živino, 
hrano in uničevali pridelek. Rešiti 
se jih je bilo mogoče le z zvijačo. 
O povodnem možu v slovenskem 
prostoru poznamo mnogo prigod. 
Kako je prestavljal jezero, ugrab-
ljal dekleta, živel v mogočnem 
kraljestvu pod vodo idr. Ponekod 
ga poznajo tudi pod imenom 
povodnjak, jezernik, vodeni člo-
vek, vodnar, vodovnik, vodni mož, 
muk, gestrin, zeleni mož in še 
kaj bi se mogoče našlo. Njegovi 
opisi se spreminjajo, ljudje pa so 
si ga predstavljali kot velikega, 
zelenega, luskinastega pa tudi kot 
kosmatega moža, ki je k ljudem 
pristopal v različnih podobah. Boji 
med povodnimi možmi so znani, 
na primer boj med blejskim in 
bohinjskim povodnjakom ter boj 
med podlesnjakom in bohinjskim 
povodnim možem. Tudi te poved-
ke sodijo med bajčne. 

Različico zgodbe, ki smo jo 
lahko prebrali v marčevski številki 
Mostiščarja, je 25 let pozneje, prav 

tako v Vrtcu, objavil Mokriški, torej 
leta 1918. Kdo se skriva pod tem 
vzdevkom, se ne ve. 

Sv. Lenart
Tretja zgodba nosi naslov sv. 

Lenart in ima zgodovinsko tema-
tiko, torej sodi med zgodovinske 
povedke, ki imajo večinoma z zgo-
dovino skupen le časovni okvir 
ali resnično osebnost. Zbranih je 
veliko povedk o turških vpadih na 
slovenskih tleh. Pogosto so pove-
zane s svetim Lenartom oz. cerkvi-
jo, posvečeno njemu. Sveti Lenart 
je zavetnik jetnikov in živine, zlas-
ti konj. Pogosto ga upodabljajo 
z razbitimi verigami. Cerkev sv. 
Lenarta na Gornjem Igu, opasano 
z verigami, omenja že Valvasor. 
Podobne so bile še v Novi vasi nad 
Višnjo goro, pri Gornjem gradu, 
kapela v Dreveniku in druge. Opa-
sovanje sodi med obredja, ki jih je 
poznalo že pogansko verovanje. 
S tem so omogočili nemoteno 
pobožnost, saj so verige varova-
le posvečen prostor. Obredje je 
seveda prevzelo tudi krščanstvo, 
ponekod so se opasovali s tanko 
voščeno svečo, platnenim tra-
kom	 ali	 volneno	 nitjo.	 Še	 vedno	
ni zagotovo pojasnjeno, zakaj so 
to počeli le s cerkvami sv. Lenarta. 
Ena od možnih razlag je, da je 
zavzel mesto kakšnega božan-
stva,	 povezanega	 z	 železom.	 Še	
preprostejša pa je ta, da je njego-
vo čaščenje kot zavetnika jetnikov 
po turških vpadih naraslo in se je 
šega opasovanja vrnila z verigami, 
in ne s svečami kot znamenjem 
jetništva in pridobljene svobode. 
Pomanjšana oblika pasu je prstan, 
ki je ponekod in pogosto predmet 
magične moči ter zaščite. 

Iz povedk o Turkih je razvidno, 
da je veliko poimenovanj različnih 
krajev, ledinskih imen (Gradišče, 
Kurešček, Paške poti) ali znamenj 
nastalo v času turških vpadov 
na našem ozemlju. V povedkah 

nastopajo konji, lahko jim odletijo 
podkve, se začnejo pogrezati v 
zemljo, ponekod naj bi se odtisi 
še poznali, pripoveduje se tudi o 
tem, kako je jezni Turek naredil 
zarezo v skalo ali kaj podobnega, 
o tem, kako so želeli s konji v cer-
kev, a jim ni uspelo. Včasih naj bi 
ljudi na turško nevarnost opozoril 
sam Lenart. 

Sv. Jurij
Predzadnja pripoved je tudi 

povezana s svetnikom, tokrat s 
svetim Jurijem, a bolj kot k legen-
dam o svetnikih spada k poved-
kami o razkosanih kipih. V njih 
pa ni nujno, da kot razkosani 
svetnik nastopa Jurij. Cerkev sv. 
Jurija na Igu je bila res oplenje-
na. Že Valvasor opisuje, da so bili 
Schnizenbaumi goreči protes-
tanti in so v novo vero skušali 
prepričati tudi svoje podložnike. 
Leta 1580 naj bi baron Volbenk 
Schnizenbaum (lastnik ižanskega 
gradu Zonek) popolnoma izropal 
cerkev svetega Jurija, zvonove in 
stolpno uro pa celo vzel v grad. 
Njegov hlevar naj bi po nesre-
či povzročil požar. Valvasorjevo 
poročilo pa ni predvsem točno, 
saj so bili leta 1580 lastni-
ki gradu Turjaški, ki pa so tudi 
bili goreči privrženci nove vere. 
Govekar je moral biti seznanjen z 
Valvasorjevimi zapisi, saj se njuni 
zgodbi precej ujemata. Stilsko jo 
je preuredil in v začetku povedke 
dodal še opis pokrajine. Možno 
je, da je kakšno različico slišal tudi 
med ižanskim prebivalstvom in 
tako napisal svojo verzijo. Kako 
in kje je dobil idejo za zgodbo, je 
danes težko ugotoviti. 

Grofica Hudournica
Povedko o grofici Hudournici 

pa lahko preberemo v tej številki 
Mostiščarja. O prevzetnih grofi-
cah in plemičih je tudi zapisa-
nih kar nekaj zgodb. Morda je 

najbolj znana med njimi zgodba 
o Veroniki s kamniškega Malega 
gradu. Prevzetnost in ošabnost sta 
kaznovani s prekletstvom ali smrt-
jo. Veliko jih pripoveduje, kako je 
bila nesramnost kaznovana s tem, 
da je bila nesramna oseba, po 
navadi grofična ali grof, spremen-
jena v kačo ali pa je okamnela. 
Pri nekaterih izvemo, kako se je 
lahko reši, a do rešitve večinoma 
ne pride. Volovi rogi, iz katerih 
pridejo cekini, je pogost motiv 
v folkloristiki in ga je mogoče 
zaslediti tudi v zgodbah o povod-
nem možu in selitvi jezera. Tako 
poplača kmetu, od katerega si je 
sposodil vola. 

Daljša verzija povedke je bila 
zapisana v Slovenskem glasniku 
že leta 1864. Samo predvidevamo 
lahko, da jo je Govekar prebral 
prav tam in jo potem skrajšal. 
Gotovo je bil poznavalec slovens-
kega časopisja, saj je bil urednik 
ali sourednik Vesne, Slovenskega 
naroda in Ljubljanskega zvona, 
objavljal pa je tudi drugje. Avtor 
povedke v Slovenskem glasniku 
je neznan, poznamo le začetnice 
njegovega imena in priimka (A. 
Zup.). Zgodbo o grofici in krims- 
kem možu naj bi avtor slišal v 
gostilni med potepanjem po ižans- 
kem okolišu, vsaj tako napiše v 
svojem članku. Razloži, zakaj je 
Andrejčeva rodbina na Planinici 
tako uspešna. Razlog naj bi bil, 
da je eden od njegovih prednikov 
nekoč pomagal krimskemu možu. 
Če je A. Zup. pripoved res slišal v 
gostilni, je možno, da je do nje (in 
morda tudi do drugih) na podo-
ben način prišel tudi Govekar. 

Nekaj izmed Govekarjevih petih 
Ižanskih narodnih pripovedk ima 
svoje različice po Sloveniji in dru-
god. A moje mnenje je, da je čar 
povedk kljub njihovim skupnim 
točkam v njihovih razhajanjih. 
Katja Tegelj, študentka etnologije 

in kulturne antropologije 

Žiga X. Gombač se predstavi.
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Srečanje s pisateljem
Ob zaključku bralne značke smo se letos v naši šoli srečali s pisatel-

jem Žigo X. Gombačem. Predstavil nam je svoje knjige. Najbolj nas je 
pritegnila ekološka kriminalka Jastrebov let. Pripoveduje o beloglavih 
jastrebih na otoku Cresu. Pisatelju so te ptice zelo zanimive. Najbolj jih 
občuduje, ko razpnejo krila in jadrajo po nebu. Pokazal nam je tudi slike 
in nas tako še bolj pritegnil. Zanimivi sta tudi njegovi knjigi Polnočna 
zajeda	in	Štiri	zmajevske.	Navdušeni	smo	bili,	ko	nam	je	povedal,	da	se	
bo njegova naslednja zgodba v knjigi dogajala na ljubljanskem barju. 
Bilo mi je zelo všeč.

Maša Dragojevič, 4. b 



Mini počitnice v Bohinju
V mesecu maju smo se Ptički, Medvedki, Žabice in Ježki odpravili na 

tridnevne mini počitnice v Bohinj. Čeprav je padal dež, to za nas ni bila 
ovira, s pelerinami in dežniki smo pohajkovali po Bohinju. Obiskali smo 

Malčki so zaplesali v naravi.

Anže in Alenka

Dež ni pokvaril dobrega razpoloženja.

planšarski muzej, Bohinjsko jezero in Hudičev most. Kljub dežju smo se 
imeli zelo lepo.

Žabice, Ptički, Medvedki in Ježki

K O T I Č E K  Z A  M L A D E
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Poslanski večeri
Na prvem letošnjem poslans-

kem večeru sem se pogovarjala 
z Anžetom Pratnemerjem iz Staj, 
ki je zbranim predstavil svojo 
zgodbo pa tudi začetke zbiranja 
zamaškov in druge aktivnosti, 
ki so sledile njegovi nesreči. Res 
pretresljiva zgodba, iz katere pa 
je Anže zagotovo prišel kot zma-
govalec. Začel je razmišljati in se 
veseliti drugih stvari kot prej. Ne 

goji sovraštva in jeze do povzro-
čitelja nesreče, ukvarja se s seboj 
in s tem, da bo tudi v prihodnje 
lahko hodil v hribe, rolal, se ukvar-
jal s športom ... Anžetu želim obilo 
optimizma tudi v prihodnje in se 
mu zahvaljujem za to, da je svojo 
zgodbo delil z nami.

V maju pa smo klepeta-
li s Sašo Einsiedler, novinarko, 
TV-voditeljico in mamo petih 

otrok. Saša nam je predstavila 
svoje začetke – verjetno se ne 
spominjate več, da je bila celo 
pevka, prepevala je v skupini 
Rdeči baron. Leta 1985 je zače-
la delati kot napovedovalka na 
Radiu glas Ljubljane in od takrat 
je vodila mnogo oddaj na radiu, 
televiziji ter vodila različne prire-
ditve.  Saša je z nami delila tudi 
nekaj prigod s svojimi otroki in 

skupaj smo preživeli res prijeten 
večer.

Poslanske večere prirejam zato, 
da bi se med seboj bolje spoznali, 
da bi spoznali različne ljudi, ki 
živijo med nami, zato vas vabim, 
da se nam pridružite, vesela pa 
bom tudi vaših idej, koga naj še 
povabim za gosta.

Alenka Jeraj in OO SDS Ig

V najlepših krajih živim

Tu sonce sije najtopleje,
piha najtoplejši veter,

seno najlepše diši
in vode v teku ustvarjajo najlepše glasove.

In tu si ti.
Smo mi.

Tu je naš dom.
In odgovornost do te zemlje.

Naše.
Do naših ljudi.

Tu se zgodi vse pomembno.
Tu se vsak dan posebej živi.

Vsak dan na novo rodi.

Iskrene čestitke ob dnevu državnosti!

Lahko me pokličete na tel.: 01/478-95-35 ali se mi oglasite po e-pošti: 
alenka.jeraj@dz-rs.si. Informacije o mojem delu lahko najdete na: 
www.alenkajeraj.sds.si.



Dan Zemlje 

Polžki spoznavali življenje nekoč 

V četrtek, 22. aprila 2010,  je bil 
dan Zemlje, zato je pouk ižanskih 
osnovnošolcev potekal malo dru-
gače. V šoli smo ob 8. uri začeli 
s kulturnim programom, namen-
jenem dnevu Zemlje, ki so ga pri-
pravili učenke in učenci ter uči-
telji in učiteljice osnovne šole Ig. 
Sodelovali so tudi gostje iz Zavoda 
Dolfke Boštjančič Draga, ki so nam 

odplesali čudovit ples. Po konča-
nem enoinpolurnem kulturnem 
programu so učenci od 1. do 5. 
razreda čas do konca pouka preži-
veli s svojimi razredniki, drugi pa 
tudi z zunanjimi sodelavci. Učenci 
šestih razredov so imeli delavnice, 
kjer so iz recikliranih odpadkov 
izdelovali denarnice, sedmošolci 
so imeli orientacijski tek, deve-

tošolci pa predavanje na temo 
Ustno izročilo. Osmošolci smo 
imeli kuharske delavnice, kjer smo 
pripravili različne namaze, napitke 
in figove kroglice. Vsak kuharski 
izdelek je imel svoj namen, npr. 
bananino mleko je bilo napitek za 
vitkost, čičerkin namaz za hitrejše 
razmišljanje ... 

Ob dnevu Zemlje so nas spom-
nili, da je Zemlja ena sama in da jo 
je res treba očistiti ter zanjo skr-
beti. Ne odmetavajmo odpadkov, 
da ohranimo Zemljo čisto še nekaj 
milijonov let. 

Sabina Ugovšek, 8. a 
Foto: Barbara Oblak 

V skupini Polžki smo konec 
maja končali projekt Kako so živeli 
nekoč, kako živimo danes. Projekt 
je potekal vse leto. Zbirali smo 
stare fotografije in predmete 
ter poslušali zgodbe o življenju 
v preteklosti. Spoznali smo del-
ček življenja otrok, njihove igre in 

igrače. Prepevali smo stare ljudske 
pesmi o pastirjih in ovcah. Skuhali 
in poskusili smo nekaj jedi, ki 
so jih jedli nekoč, nekatere pa 
kuhamo še danes (ajdovi žgan-
ci z zeljem, močnik, kislo mleko, 
domač kruh). V vasi smo poiskali 
stare hiše in jih primerjali z današ-

njimi.	 Ogledali	 smo	 si	 Škrabčevo	
domačijo v Hrovači pri Ribnici 
in primerjali notranjost z našimi 
hišami. Za konec projekta smo 
pripravili razstavo starih predme-
tov. S starši smo imeli zaključek v 
obliki pastirskega dne. V pastirski 
opravi smo zapeli venček ljudskih 

pesmi, skupaj s starši pa zaple-
sali Belo lilijo. Po pastirski malici 
(jabolko, sir in kruh, ki smo ga  
spekli z otroki dopoldne) smo 
pekli še jabolka in krompir.

 
Polžki iz enote Hribček

Gostje iz Zavoda Dolfke Boštjančič Draga Izdelava denarnic iz recikliranih odpadkov

Otroci so spoznavali življenje nekoč. Peka jabolk 

k o t i č e k  z a  m l a d e
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Dan prometne vzgoje 
Tudi letošnji četrtošolci so se 

aktivno pripravljali na kolesarski 
izpit. V bližnji okolici šole so pre-
izkušali svoje znanje v vožnji s 
kolesom pod budnim nadzorom 
policista in učiteljev.  

Najbolj zanimiva pa je bila 
zagotovo vožnja z avtomobilčki 
Jumicar. Učenci so tudi tokrat  uži-
vali, bili navdušeni pa tudi prese-
nečeni in zaskrbljeni zaradi svojih 
ravnanj. Spoznali so, na kaj vse 
mora biti pozoren voznik v avto-
mobilu, kako voznik vidi pešca na 
cesti, kako pomemben je varnost-
ni pas in kako nepredvidljive so 
naše reakcije. 

Program JUMICAR je tudi tokrat 
izvajalo podjetje Berlec-Com, d. 
o. o., finančno pa sta program 
omogočila podjetje TERRA R.B., d. 
o. o., in Občina Ig, za kar se jim v 
imenu učencev in učiteljev iskre-
no zahvaljujemo. 

Vida Hrovat, prof., 
mentorica prom. vzgoje

Poligon za učenje varne vožnjeVožnja z avtomobilčki Jumicar

Najbolj mi je bilo všeč to, da smo sami izbirali pot vožnje. (Nejc G.) 

Zelo mi je bilo všeč. Bila 
sem v vlogi voznika in sem 
se	zelo	zabavala.	Škoda,	da	
je bilo prekratko. ( Lučka B.)

Vožnja z avtomobili mi je 

bila zelo všeč, ker smo lahko 

ponovili prometne znake in 

občutili, kako se vozi avto. 

(Pina E.)

Všeč mi je bilo, ker sem 
videl, s kakšnimi težavami 
se srečujejo vozniki. (Žan S.)

Bilo mi je zelo všeč. Izvedel 

sem, kako se vozi avto, kako 

moraš upoštevati prometne 

predpise in kako se moraš 

znajti med drugimi vozili. 

(Kristjan Ž.)

Kljub temu, da je bil moj 

roza avtomobilček videti 

kot igrača, ga je bilo težko 

obvladati. (Ela B.)

Vožnja je bila zanimiva 

zaradi uporabe zavore. Bilo 

je zelo zabavno. Ne pa tudi 

to, da so se nekateri smejali 

učencem na progi. (Ela E.)

Meni je bilo zelo všeč, da 
sem lahko vozila avtomo-
bilčke. Ponovila sem pro-
metne znake in se veliko 
naučila. Spoznala sem, da 
vožnja avtomobila ni lahka. 
(Urša S.)

Vožnja nama je bila všeč 
zato, ker smo morali upo-
števati prometne znake. 
(Sara B. in Pia M.)

Vožnja z avtomobilčki je bila 
zelo dobra, kratkočasna, 
igriva in poučna. Spoznali 
smo, s kakšnimi težavami se 
spopadajo vozniki v avto-
mobilu. Imela sem polep-
šan dan. (Urša M.) 

Vožnja z avtomobilčki mi je 
bila zelo všeč, rad bi se še 
vozil. (Nejc S.)

Svoje vtise so strnili v naslednjih izjavah: 

k o t i č e k  z a  m l a d e
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Znanstival dogodivščin 
Vas zanima, kaj je to, kajne? 

Silno zabavna reč! Znanstival 
dogodivščin organizira Hiša eks-
perimentov v Ljubljani. Posvečen 
je ilustratorju Božu Kosu. Dogodek 
je namenjen širjenju znanosti in 
učenja. Na različnih lokacijah v 

Ljubljani potekajo noro zanimivi 
znanstveni šovi. Izvajajo jih stro-
kovnjaki iz Hiše eksperimentov 
ter gostje iz Slovenije in tujine. 
Ne bojte se, za prevod je poskr-
bljeno. Seveda pa sodelujejo tudi 
obiskovalci. Naš sošolec Grega 

Rupert se je izkazal za pravega 
malega znanstvenika. Znanstvene 
poskuse smo izvajali s preprostimi 
pripomočki in se ob tem silno 
zabavali. Celo domov smo lahko 
odnesli očala za gledanje mavrice. 
Prehitro je minilo, skoraj bi nam 

zmanjkalo časa za sladoled, a smo 
si ga privoščili. Naslednje leto pa 
zagotovo spet gremo.

Učenci zabavne matematike 4. in 
5. razreda z mentorico D. Mazi



Iškovarski kosci in grabljice uspešni  
na občinskem tekmovanju 

Na poziv Občine Ig k sodelo-
vanju na občinskem tekmovanju 
koscev in grabljic smo se odzvali 
tudi člani TD Iška vas. Ker smo 
najprej želeli preveriti svoje znan-
je, saj nismo vedeli, kako dobro 
znamo kositi in grabiti, smo 
se že v začetku maja zbrali na 
Janežičevem vrtu v Iški na 'probi' 
– malo za šalo, malo zares. 

Po uvodni domači košnji se je 
na občinsko tekmovanje prijavilo 
kar 12 Iškovarcev v želji, da v sku-
pino najboljših prideta eden ali 
dva. Toda 29. maja, ko je šlo na Igu 
zares, smo vihteli kose in grablje, 
kot smo najbolje vedeli in znali, 
ter prekosili sami sebe. Dosegli 
smo odlične rezultate in zasedli 
celo najboljša mesta. V ekipo, ki 
bo zastopala občino Ig na medob-

činskem tekmovanju v Vrbljenah, 
se je iz našega društva uvrstilo kar 
pet	grabljic	in	trije	kosci.	Še	pose-
bej ponosni smo bili na kosca 
Janeza	 Škulja	 ter	 grabljici	 Slavko	
Intihar in Marijo Zdravje, ki so si 
nadeli stare kmečke oprave, kar 
je pri ocenjevanju upoštevala tudi 
komisija, ki je svoje delo opravila 
strokovno in pošteno. 

Pohvaliti moramo tudi Občino 
Ig in TD Bober, ki sta zgledno 
organizirala tekmovanje ter vsem 
koscem in grabljicam ponudila 
okusno kmečko malico in najbolj-
šim podelila praktične nagrade. 
Zahvala gre tudi naši članici Mariji 
Škulj,	 ki	 je	 poskrbela	 za	 sladke	
dobrote. Omeniti pa moramo tudi 
naše sponzorje, ki podpirajo naše 
delo in nam finančno priskočijo na 
pomoč: KOŽAG, d. o. o., OVITEK, 
d. o. o., MONTOPREMA, d. o. o., 
ROMAN ZDRAVJE, s. p., ŽAGAR 
T., d. o. o., ter Jani in Bernarda 
JANEŽIČ. 

In še za konec – Iškovarci smo 
s svojim prispevkom k ohranitvi 
starega kmečkega opravila zelo 
zadovoljni. Sporočamo pa vam še, 

da se bomo konec avgusta potru-
dili ter častno zastopali svojo 
občino. 

Sonja Žagar in Bernarda Janežič 
TD Iška vas 

Iškovarski kosec

Ekipa koscev in grabljic iz Iške vasi 

t u r i z e m
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Tudi v letošnjem letu bomo 
v naši občini nadaljevali z oce-
nje-vanjem vasi, kmetij in stano- 
vanjskih hiš ter na jesen ob dnevu 
turizma podelili nagrade in pri-
znanja najlepšim. 

Vabimo, da se pridružite vse-
slovenskemu tekmovanju v ure-
janju svojega okolja v kraju, kjer 

bivamo. Ker iz izkušenj prejšnjih 
let vemo, da se nekateri res zelo 
potrudijo za videz hiše in njene 
okolice, upamo, da bo letos takih 
še več. Napredek je v določenih 
krajih viden vsako leto. 

Komisija se bo odpravila na 
ogled že zelo kmalu, zato poziva-
mo posameznike, društva, vaške 

svete in druge, da izberete v svo-
jem kraju najlepše, izpolnite pri-
javnico in jo pošljete na Občino 
Ig. Posamezniki se lahko prijavite 
tudi v društvu, ki deluje v vašem 
kraju, ali predstavniku vaškega 
sveta. Prijavnico dobite tudi na 
naši spletni strani www.obcina-
ig.si. 

Veselilo bi nas, če nas tudi samo 
obvestite, kje je kaj posebnega, 
vredno ogleda. 

Le pogumno! 

Marica Zupan  
Občinska uprava   

Kdo bo najlepši v 2010 

Ižanski sejem 2010 
  
Občina Ig tudi v letošnjem v 

septembru pripravlja Ižanski 
sejem, in sicer v soboto, 18. sep-
tembra 2010. 

K sodelovanju že zdaj vabimo 
vse, ki bi se želeli predstaviti s 
svojimi izdelki ali kakšnimi dru-
gimi dejavnostmi. Vsak razstav-
ljavec bo imel na voljo stojnico/

mizo. Kdorkoli želi razstavljati na 
sejmu ali prodajati, je lepo vabljen 
– predvsem domača društva in 
posamezniki, dobrodošli pa so 
tudi razstavljavci iz drugih občin. 

Prireditvi bi radi dali navdih pri-
jetnega domačega vzdušja, zato 
vabimo k sodelovanju vse, ki bi s 
svojo prisotnostjo ali predstavitvi-

jo spominjali na nekdanje sejems-
ke čase. 

Vabljeni tudi gostinci s svojo 
ponudbo. 

Izpolnjeno prijavnico pošljite 
na naslov Občina Ig, Govekarjeva 
cesta 6, 1292 Ig, lahko po faksu: 
01/2802-322 ali po e-pošti: info@
obcina-ig.si, za vse dodatne infor-

macije pa smo vam na voljo na 
tel.: 01/2802-318. 

Prijavnico dobite tudi na spletni 
strani občine Ig (www.obcina-ig.
si). 

Marica Zupan  
Občinska uprava   

 



PRIJAVNICA
Podpisani  
se kot:
□  lastnik
□  predstavnik vaškega sveta
□  član turističnega društva
□  drugo 

(ustrezno označite v kvadratku)
prijavljam na izbor

Najlepši kraj, najlepša hiša in kmetija v Občini Ig v letu 2010

ime in priimek lastnika oz. kraja

naslov

Kratek opis, kaj prijavljate (hišo, kmetijo, kraj) 
 
 
 
 

Datum:   Podpis: 

Prijavnico lahko pošljete po faksu: 01/280-23-22 ali po e-pošti info@obcina-ig.si.

Občina Ig, 
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig

PRIJAVNICA
IŽANSKI SEJEM

Ig, sobota, 18. september 2010 

Naziv in točen naslov podjetja, s.p., društva, skupine ali posameznika 

Kontaktna oseba 

Telefon, elektronska pošta 

  
Kratka predstavitev vaše ponudbe oz. predstavitve na sejmu 
 

 

 
Prijavnico lahko pošljete po pošti na naslov občine, na faks: 01/280-23-22 
ali po e-pošti: info@obcina-ig.si ali marica.zupan@obcina-ig.si. 
Vašo prijavo pričakujemo do 6. septembra 2010. 

Kraj in datum:    Podpis:  

Občina Ig, 
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
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Harmonikarji

t u r i z e m
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10. srečanje harmonikarjev – Podkrimka 2010

Prireditev so začeli domači har-
monikarji Skupine harmonikar-
jev TD Krim in domači ansambel 
Podkrimski falotje, nastopili so 
tudi posamezni harmonikarji in 
skupina harmonikarjev iz Kamnika 
pod Krimom ter Harmonikarji 
skupine Pustotnik iz Dola pri 
Ljubljani. V goste smo povabili 
tudi Narodni ansambel folklor-
ne skupine Emona, ki je zaigral 
makedonski narodni ples, ime-
novan jovano, jovanke. Seveda 
pa ni šlo brez petja. Mlada Urška 
je zapela dve pesmici, spremljal 
pa jo je dedek Marijan Jerman. V 
goste smo povabili tudi Ljubena 
Dimkaroskega, ki smo ga pri nas 
že gostili na Božičnem koncertu. 
Ljuben Dimkaroski nam je pred-
stavil posebno piščal – imitacijo 
piščali, stare okrog 60 tisoč let, 
narejene iz medvedove kosti, na 
katero je tudi zaigral. Spet se nam 
je predstavila tudi Skupina Žarek, 
tokrat sicer v malo okrnjenem šte-
vilu. S kratkim hip-hop plesom pa 
sta se predstavili domači dekleti 
Lana in Anita. Na naši prireditvi 
se je prvič predstavila in zaplesa-
la domača folklorna skupina KD 

Izviri Tomišelj, ki je zaplesala stare 
slovenske plese. Skupina vadi 
plese komaj štiri mesece, a ker so 
plesalci zelo prizadevni in zagna-
ni, jim je že uspelo zaplesati svojo 
točko. Za konec pa so se vsi har-
monikarji zbrali pred odrom in s 
skupno skladbo sklenili srečanje. 

Se še spomnite?
Letos mineva že deseto leto 

od našega prvega srečanja har-
monikarjev, ki smo ga pripravili 
oktobra leta 2000. Prvo srečanje 
je potekalo v dvorani, a smo takoj 
ugotovili, da je to premajhen pros- 
tor za takšno prireditev in smo 
že prihodnje leto srečanje pripra-
vili na prostem, pozneje pa smo 
to prireditev združili še z veliko 
veselico. Nekaj let smo potem 
sodelovali tudi z Radiem Zeleni 
val, zdaj pa prireditev spet pri-
pravljamo sami. Na našem prvem 
srečanju je zaigral na harmoniko 
tudi Jure Ciber, ki je bil takrat star 
13 let in zdaj igra pri ansamblu 
Toneta Rusa, ki je po srečanju tudi 
poskrbel za dobro voljo in veselo 
razpoloženje. Ko sem malo pre-

gledovala programe prejšnjih let, 
sem ugotovila, da je bilo na naših 
prireditvah že kar nekaj znanih 
pevcev, ansamblov, humoristov 
(Saša Lendero, Tanja Žagar, Tina 
Pulko, Rok Kosmač, Ansambel 
Zasavci, Pop Design, Bobri, Vesele 
Štajerke,	 Malibu,	 Harmonknrol,	
Miha Debevc in Tomaž Rožanc, 
Mama Mamka, Cigana Brajdiča, 
čistilka Fata ...), ki so popestrili 
našo prireditev. 

Ideja o Podkrimki
Kako pa se je sploh porodila 

ideja, da smo pri nas pripravili 
srečanje harmonikarjev? Idejo 
za srečanje je dal naš član Mirko 
Likovič, ki tudi sam igra harmoni-
ko, in sicer je bilo približno takole. 
Na enem izmed sestankov smo se 
pogovarjali, koliko harmonikarjev 
je v naši občini. Pa smo rekli, orga-
nizirajmo srečanje harmonikarjev 
in povabimo vse harmonikarje na 
našo prireditev, da vidimo, koliko 
je vseh v naši občini. In tako je 
nastalo naše srečanje, ki je letos 
potekalo že deseto leto. V prvih 
letih so se srečanja udeleževali 
bolj harmonikarji iz naše občine, 
pozneje pa tudi iz sosednjih občin 
in tudi iz drugih krajev Slovenije. 
Na vsakem srečanju je bilo pribli-
žno 40 harmonikarjev tako posa-
meznikov kot tudi skupin.  

Na srečanju smo imeli tudi tri 
harmonikarje, ki so se srečanja 
udeležili vseh deset let, in sicer: 
Mirko Susman iz Strahomerja, 
Marijan Jerman iz Vrbljena in 
Roman Kumše iz Tomišlja, ki so 
v zahvalo prejeli unikatno sliko 

naše Podkrimke, ki jih je na platno 
narisala	 naša	 članica	Teja	 Škulj	 iz	
Iške vasi. Tudi občina Ig nam vsa 
leta stoji ob strani in nam poma-
ga pri pripravi prireditve, zato 
smo županu Janezu Cimpermanu 
podarili zahvalo za desetletno 
sodelovanje.  

Ko se je naše srečanje končalo, 
pa je za dobro voljo in veselo 
razpoloženje vse do jutranjih ur 
poskrbel ansambel Toneta Rusa. 

Hvala lepa vsem, ki ste pomaga-
li pri pripravi prireditve in celotne-
ga prireditvenega prostora. Hvala 
tudi vsem mladim natakaricam in 
natakarjem, ki ste ves čas pridno 
skrbeli za vse lačne in žejne obi-
skovalce. 

Za pripravo takšne prireditve, 
ki jo obišče približno tisoč obisko-
valcev, je potrebno veliko dobre 
volje in dobre organizacije, kar 
pa v našem društvu ni problem, 
saj vsakdo priskoči na pomoč in 
poprime za delo, ki ga je treba 
opraviti, zato gre zahvala tudi 
vsem članom društva, ki ste prid-
no delali, in tudi vsem drugim, ki 
ste pri pripravi prireditve poma-
gali tako ali drugače. 

Že zdaj pa vas vabim na naše 
naslednje že 11. srečanje harmo-
nikarjev in na veselo snidenje v 
prihodnjem letu. 

Darja MODIC 
Turistično  

društvo  
KRIM

Sponzorji
Da smo uspeli pripraviti in organizirati tako veliko prireditev, gre zahvala 

tudi vsem sponzorjem in donatorjem, ki so prispevali tako dobitke za srečelov 
kot denarna sredstva, in sicer: 

Občina Ig, KIG, Ig, PRIGO, Brezovica, Bar pri Anzeljc, Tomišelj, Mizarstvo 
KUŠAR,	Tomišelj,	Mizarstvo	in	šiviljstvo	MODIC,	Podkraj,	EMBAL,	Tomišelj,	GRAM,	
Tomišelj, Frizerski salon TINA, Tomišelj, KOŽAG, Iška vas, Tesarstvo A. Žagar, Iška 
vas, Petelinček, Iška vas, Trgovina SONČEK, Brest, Picerija MM, Brest, Picerija 
MARS, Brest, Zidarstvo KOTOLENKO, Brest, PAN GOSLAR, Brest, Trgovina VITA, 
Ižanska cesta,Trgovina ODENJA, Notranje Gorice, Trgovina KARIN, Brezovica, 
PLEŠKO	 CARS,	 Brezovica,	 BONEBO,	 Ig,	 Ključavničarstvo	 CIRIL	 PODRŽAJ,	 Ig,	
Cvetličarna ANA, Ig, ROLUM, Ig, Gostilna GERBEC, Ig, MERCATOR, Ig, OVITEK, 
Ig, Frizerski salon MAK, Ig, Vrtnarija ČOŽ, Črna vas, Vrtnarija GRDADOLNIK, 
Ižanska	cesta,	Pekarna	KOVAČIČ,	Ižanska	cesta,	Avtomehanika	PIŠKUR,	Ig,	OBI,	
Ljubljana, SERVOCOM, Ljubljana, TOPIS, Strahomer, ALFA & OMEGA, Ljubljana, 
Cvetlice	 DORNIG,	 Črna	 vas,	 Bar	 Pr	 Florjan,	 Ljubljana,	 Avtoprevoz	 DOLINŠEK,	
Ižanska	cesta,	Petrol	–	ROGELJ,	Podpeč,	Šiviljstvo	in	cvetličarna	ŽABCA,	Podpeč,	
Slaščičarna	Kovačič,	 Ivančna	Gorica,	Vrtnarstvo	Ferbežar,	Mali	 vrh	pri	 Šmarju,	
JATA,	 Ljubljana,	 Okvirjanje	 slik	 SILVO	 DOLINŠEK,	 Ig,	 Ljubljanske	 mlekarne,	
Ljubljana, Strelec Tone, s. p., Ig, Miran Frece, s. p., Ljubljana, Avtopralnica in 
bar,	URŠKA,	 Ljubljana,	MS	DINAMIKS,	 Ljubljana,	VELANA,	 Ljubljana,	Hram	Pri	
Pepiju, Ig, Frizerski salon NELA, Ig, Zdravko Ciber, s.p., MONTOPREMA, Iška vas, 
MENGO,	 Črna	 vas,	 Cvetličarna	MARJETKA,	 Ljubljana,	Mesnica	 FARKAŠ	 BORIS,	
Ig, ELINS, Želimlje, TAUBI, Ig, CAST, d. o. o., Janez Dolenc, Vrbljene, MALGAJ, 
Ljubljana,	 AVTOHIŠA	 RUDNIK,	 Ljubljana,	 ŽAGA,	 Anton	 SUSMAN,	 Strahomer,	
GUŽVA, d. o. o., Vrbljene, ŽLOTA, Jože Purkat, Strahomer, LIZT, Zdenka Susman, 
Strahomer,	 PUNGART,	 Ig,	 Avtostoritve	 ROGELJ,	 Podpeč,	 in	 VAŠČANI	 vasi	
Vrbljene in Strahomer.

V soboto, 5. junija 2010, smo člani TD Krim organizirali 10. že 
jubilejno srečanje harmonikarjev Podkrimka 2010. Prireditev je 
potekala na hipodromu Vrbljene. Na srečanju se je zbralo lepo šte-
vilo harmonikarjev, tako domačih kot tudi iz drugih delov Slovenije 
(Kočevje, Kranj, Medvode, Ivančna Gorica, Šentvid pri Stični ...), 
prevladovali pa so mladi harmonikarji, zato se torej ni bati, da bi šla 
slovenska 'frajtonarica' v pozabo. 



V treh dneh po morju, hribih in  
med plezalnimi stenami 

Program za različne želje in 
okuse 

Namen izleta je bil spoznati 
naravne lepote in znamenitosti 
dveh nacionalnih parkov, začu-
titi staro in tradicionalno dalma-
tinsko otoško življenje in ljudi, 
okusiti dalmatinske kulinarične 
specialitete, se morda ob zvokih 
dalmatinske glasbe popolnoma 
raznežiti ali pa ujeti trenutek tiši-
ne in miru v ustavljenem času na 
otokih. 

Nacionalni park Paklenica 
z znamenitimi plezalnimi 
stenami 

Nacionalni park Paklenica je 
naravna znamenitost južnega 
Velebita. Z dvema slikovitima 
soteskama s 400 metrov visokimi 
navpičnimi plezalnimi stenami, s 
številnimi kraškimi jamami z 80 
tisoč let starimi kapniki, s stari-
mi bukovimi gozdovi in rezervati 
črnega bora, s številnimi rastlins- 
kimi in živalskimi vrstami je 
Paklenica upravičeno uvrščena 
pod Unescovo zaščito v svetovne 
rezervate biosfere. Pešačenje je 
edini način, da jo res spoznaš. 
Tako smo ob žuborečem potočku 

po kanjonu Velike Paklenice opa-
zovali šopke vijoličastih zvončkov, 
ki izstopajo iz razpok in so pravi 
skalni okraski, spomladanske 
perunike ter orhideje na pakleniš-
kih livadah in živopisne metulje. 
Zastajal pa nam je dih, ko smo 
visoko v navpičnih stenah opazo-
vali plezalne spretnosti plezalcev. 
Pravijo, da ko si prvič v Paklenici, 
se sprašuješ, zakaj si tako dolgo 
čakal in se nisi v to divjino podal 
že prej, tisti pa, ki so v Paklenici že 
bili, se vračajo večkrat v različnih 
letnih časih, ker se ti vedno pred-
stavi drugače in te očara. V vsej 
svoji lepoti je očarala tudi nas. 

Cel dan na ribiški ladji po 
Kornatih 

Z ribiško ladjo smo se odpravili 
na plovbo proti Kornatom. Med 
plovbo nam je posadka pokazala 
opremo za morski ribolov in razlo-
žila postopek ribarjenja. Kot eno-
ten tim smo vrgli mrežo v morje 
in jo po nekaj urah izvlekli z nekaj 
kilogrami rib. Takšen način ribolo-
va je sicer že prepovedan, vendar 
je bil namen predvsem pokazati 
nekdanje preživljanje dalmatins-
kih ribičev s tovrstnim ribolovom, 
ko je bilo morje še polno rib. Ob 

ugotavljanju raznovrstnosti rib 
sta še posebno uživala Tin in Tjaš, 
ki sta bila naša najmlajša udele-
ženca izleta, skupaj stara 13 let. 
Tudi Kornati so razglašeni za naci-
onalni park. Park ima znanstveno, 
kulturno, vzgojno, izobraževalno 
in rekreacijsko vlogo. Doživetje je 
bilo popolno, saj smo si med plov-
bo ogledovali navpično odseka-
ne, iz morja štrleče otoške stene, 
številne zidove, cerkvice, utrdbe 
in krščanske bazilike, ki pričajo o 
najzgodnejši prisotnosti človeka 
na teh krajih. Največji otok v naci-
onalnem parku je otok Kornat, 
na katerega vrh smo se povzpeli. 
Med kamni in skalami smo vonjali 
številne grmičke žajblja, ki zelo 
redko poraščeni pokrajini dajejo 
življenje. Nacionalni park Kornati 
je raj za sodobni robinzonski turi-
zem in je edinstveno doživetje za 
vse, ki si želijo miru in uživanja. 

Otok Iž z nasadi oljk in 
gostoljubnimi domačini 

Otok Iž je majhen otoček z 
dvema večjima naseljena, Veli in 
Mali Iž, kjer je še vedno čutiti staro, 
tradicionalno otoško življenje. 
Oljarstvo, ribištvo in pomorstvo 
so glavna opravila maloštevilnih 
starejših prebivalcev, ki so zelo 
prijazni in gostoljubni. Nameščeni 
smo bili po zasebnih apartmajih 
in tako smo jih tudi spoznali. Prav 
radi so poklepetali z nami, nam 
zjutraj skuhali kavico, na mizi pa 
nas je vedno čakal bokal doma-
čega vina. Najmlajša otočanka, 
ki ves čas živi na otoku, nam je 

zaupala, da je stara več kot 60 let. 
Z Malega Iža smo se med nasadi 
oljk sprehodili do Velega Iža, kjer 
smo si ogledali župnijsko cerkev 
iz 14. stoletja in obiskali muzej 
avtentične ižke keramike, ki je bila 
nekdaj zelo znana, saj so jo ribiške 
ladje razvažale po vsem svetu. 
Povzpeli smo se na najvišji 168 
metrov visoki vrh Korinjak, kjer se 
nam je odprl čudovit razgled po 
številnih otočkih. Prav prijetno pa 
smo bili presenečeni, ko smo na 
Velem Ižu srečali Ižanko, ne z Iža, 
ampak z Iga, kamor večkrat pride 
na dopust. 

Na moru ljubavi … 
Ko je naš vodič Vinko, ki nas je 

vodil in pomagal pri organizaciji 
izleta, večkrat zapel Na moru lju-
bavi … (seveda so se mu takoj 
pridružili naši, na koncu že zelo 
hripavi in od petja izpeti glasovi), 
smo se zavedali, da ima morje z 
vsemi svojimi čari in lepotami res 
svojo moč. Prinesli smo jo s seboj 
domovpa tudi polno srce lepih 
spominov na prijetno druženje in 
prijateljstvo.  

 
Darja Mlakar 

Društvo Zapotok 
 Sekcija za zdravo življenje

Foto: Brane Štefančič 

Kar neverjeten naslov, vendar je resničen. Društvo Zapotok, 
Sekcija za zdravo življenje, je organiziralo tridnevni izlet 28., 29., in 
30. maja 2010 na Hrvaško, v Nacionalni park Paklenica, otok Iž in 
Nacionalni park Kornati. Do zadnjega sedeža poln avtobus je s 50 
udeleženci izleta turobno deževno vreme zamenjalo za tri sončne 
dni na morju, s kopanjem, ribarjenjem, planinarjenjem in občudo-
vanjem lepot ter strmih navpičnih sten v nacionalnih parkih. 

 

Na ribiški ladji v družbi galebov  Pod strmimi plezalnimi stenami v Paklenici
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Strokovna ekskurzija na Goli otok
V	 soboto,	28.	maja,	 je	Študijski	

center za narodno spravo organi-
ziral strokovno ekskurzijo na Goli 
otok, zloglasno jugoslovansko 
kazensko taborišče, po katerem 
smo se sprehodili z nekdanjimi 
taboriščniki, ki so bili z nami pri-
pravljeni deliti svoje spomine.

Že med prvo svetovno vojno 
je Avstro-Ogrska na takrat nena-
seljenem Golem otoku zgradila 
taborišče za ruske ujetnike, po 
drugi svetovni vojni pa so ga 
jugoslovanske oblasti spremenile 
v strogi zapor za politične zapor-
nike, kamor so najprej pošiljali 
predvsem informbirojevce. Otok 
je bil izbran premišljeno, saj je bilo 
izčrpanim zapornikom z njega 
praktično nemogoče uiti, razen 
v smrt. Od leta 1949 do 1963 
naj bi na Goli otok poslali več 
kot 16 tisoč zapornikov zaporni-
kov in zapornic, ki so bili obsojeni 

pred vojaškim sodiščem ali pa so 
jih tja poslali partijski komiteji. 
Pozneje, po izboljšanju odnosov 
s Sovjetsko zvezo, je Goli otok 
prišel pod jurisdikcijo takratne 
socialistične republike Hrvaške in 
v zapor so začeli prihajati tudi 
drugi kaznjenci, ne samo politični. 
Dokončno so ga zaprli šele leta 
1988. Goli otok je danes skupaj 
s sosednjim Sv. Grgurjem, kjer je 
bilo taborišče za ženske, spomin-
sko področje, vendar zadnji ostan-
ki nezadržno propadajo, saj kljub 
želji, da bi se otoka spremenila 
v spominski park, dolgoročnega 
načrta za njuno prihodnost ni.

Goli otok smo si ogledali pod 
vodstvom Vladimirja Bobinca iz 
Zagreba, nekdanjega taboriščni-
ka, ki je bil tja poslan leta 1949 in 
je tam preživel dve leti in pol. Goli 
otok že dolgo ni več tabu, o njem 
je bilo objavljenih tudi nekaj knjig 

in spominov, a tako pričevanje 
je nenadomestljivo in hkrati zelo 
pretresljivo. Pripovedoval nam je 
o krutem sistemu otoka, ki je bil 
zamišljen tako, da so se zaporniki 
medsebojno uničevali. Poleg tega, 
da so bili podvrženi prisilnemu 
delu in tudi psihičnemu mučenju, 
je bilo najhuje to, da so zaporniki 
pretepali, mučili in pobijali druge 
zapornike v strahu, da bodo v 
nasprotnem primeru kaznovani 
sami. Zaupati niso smeli nikomur, 
in da so lahko sami preživeli, so 
postali del sistema. Nove zaporni-
ke je že ob prihodu na otok priča-
kal špalir starih zapornikov, ki so 
jih z vso silo pretepali. Na koncu, 
po vseh stopnjah psihičnega in 
fizičnega nasilja, so lahko samo še 
priznali krivdo in 'dopolnili zapi-
snik' s tem, da so ovadili druge 
nedolžne osebe, ki jih je doletela 
ista usoda. Gospod Bobinac je na 
koncu lahko oprostil tudi tistemu, 

ki je ovadil njega, saj je po presta-
nem Golem otoku razumel, kaj ga 
je privedlo do tega.

Goli otok je danes delno 
pogozden. Vsakega od teh borov, 
ki rastejo, so posadili zaporniki. 
V kamen so izkopali luknje, jih 
zapolnili z zemljo, posadili sadike 
ter jim delali senco, kar je pome-
nilo, da so se morali sklonjeni nad 
sadiko obračati s soncem, da je 
ta vedno imela senco. To je bil 
le eden od mnogih 'prevzgojnih' 
ukrepov na otoku.

Strokovne ekskurzije so se 
udeležili tudi trije taboriščniki 
iz Slovenije, Andrej Aplenc, Igo 
Sajovic in Franc Cukjati, ki so nam 
že na poti pa tudi na Golem otoku 
opisali svoje izkušnje.

Jelka Piškurić
Študijski center za narodno 

spravo

Delavnice na Golem otoku Udeleženci strokovne ekskurzije z Iga                                                    Foto: SCNS

Društvo upokojencev Ig, Odbor za socialo,
vabi vse upokojence, ki želite preveriti 

svoj krvni tlak in sladkor, da nas obiščete v 
Medgeneracijskem centru. 

Krvni tlak in sladkor bomo za vas preverjali 
vsako prvo in tretjo sredo v mesecu od 10. 

do 11.30 ure.

Vabljeni, da nas obiščete!

Različne pojavne oblike logotipa - Društvo upokojencev Ig
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  Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
Župan 01 280 23 02
Direktor občinske uprave 01 280 23 04
Sprejemna pisarna 01 280 23 00
Družbene dejavnosti  01 280 23 10
Komunalne dejavnosti 01 280 23 12
Gospodarske dejavnosti 01 280 23 08
Kmetijstvo 01 280 23 24
Požarna varnost in zaščita 01 280 23 24
Turizem 01 280 23 18
Finančno-računovodska služba 01 280 23 06
Urbanizem 01 280 23 16
Režijski obrat 01 280 23 14
Medobčinski inšpektorat  01 360 16 24



Potovalna lekarna 

Potovalna slabost, alergije, 
opekline, piki žuželk, prebavne 
težave, povišana temperatura in 
poškodbe so le nekatere, ki se 
nam običajno pojavijo tedaj, ko 
najmanj želimo. Lažje nam bo, če 
bomo imeli pri roki kakšno zdravi-
lo za lajšanje tistih težav, pri kate-
rih ni nujno poiskati zdravniške 
pomoči. 

Kako ravnamo z osebno 
potovalno lekarno 

Preden sestavimo svojo pri-
ročno lekarno, preglejmo, ali 
zdravilom ni potekel rok trajanja. 
Pazimo, da do nje nimajo dostopa 
otroci. 

Zdravila imejmo vedno pri roki. 
Če potujemo z avtom, jih imejmo 
spravljena tako, da bo najmanjša 
verjetnost izpostavljanja visoki 
temperaturi ali neposredni sončni 
svetlobi. Shranjujemo jih v poseb-
nih torbicah, ki ne prepuščajo 
vlage. Nikoli jih ne puščajmo za 
dalj časa v avtu, kjer lahko tempe-
ratura precej naraste. Vse to lahko 
neugodno vpliva na kakovost in 
varnost zdravila. 

Pri potovanju z letalom jih ne 
oddajmo med prtljago, ampak jih 
vzemimo s sabo na letalo, vedno 

pa ob upoštevanju morebitnih 
omejitev s strani letalskih prevoz-
nikov. Vedno vzemimo na poto-
vanje več zdravil, kot jih bomo 
predvidoma porabili. S tem se 
izognemo pomanjkanju, če bomo 
(nehote) morali podaljšati odsot-
nost. Zdravila vedno hranimo v 
originalni embalaži. Tako se bomo 
izognili morebitnim nevšečnos-
tim na carini. Da do tega ne bi 
prišlo, priporočamo, da z zdrav-
nikom napišemo seznam zdravil, 
ki jih prejemamo. Na listu imejmo 
pripisano tudi telefonsko števil-
ko svojega osebnega zdravnika 
in farmacevta. Temu lahko doda-
mo še diagnozo bolezni ter način 
zdravljenja. 

Posebno pozornost zahteva-
jo zdravila, ki jih moramo hra-
niti v hladilniku. V ta namen si 
lahko omislimo priročno hladilno 
torbo, a pazimo, da onemogo-
čimo neposreden stik zdravila s 
hladilnim telesom (hladilni gel, 
led). Seveda pa ne smemo poza-
biti vzeti s seboj zdravil, ki nam 
jih je predpisal osebni zdravnik 
in jih moramo redno jemati, ter 
veljavne kartice zdravstvenega 
zavarovanja ali zdravstvenega 
zavarovanja v tujini. 

In kaj naj si pripravimo za 
na pot? 

Vsekakor so priporočljiva osnov-
na sredstva za prvo pomoč: povoj, 
sterilne gaze, dezinfekcijsko sred-
stvo za rane, obliži različnih oblik, 
injekcijska igla za odstranjevanje 
tujkov v koži (na primer bodic 
morskih ježkov), priporoča se tudi 
obliž za zlepljenje manjših urez-
nin. Pri ljudeh, ki imajo težave s 
slabostjo, je vsekakor dobro vzeti 
s seboj tablete za preprečevan-
je bruhanja, priporočljivo pa je, 
da jih vzamemo že pol ure pred 
odhodom. 

Če se prehranjujemo s hrano, ki 
je nismo vajeni, lahko pride do pre-
bavnih motenj, driske in napen- 
janja, zato je dobro imeti s seboj 
kapsule, ki tovrstne težave pre-
prečujejo (na primer Linex forte). 
Nepogrešljivo pri zastrupitvah 
s hrano in driski je medicinsko 
oglje. Tudi pri zastrupitvah s stru-
penimi kemikalijami ali z zdravili v 
prevelikih odmerkih takoj vzame-
mo medicinsko oglje in seveda 
takoj pokličemo zdravnika. 

Ne pozabimo tudi na tablete za 
zniževanje povišane temperatu-
re in bolečine. Pri izpostavljanju 
sončnim žarkom pa seveda ne 
pozabimo na varovalne pripravke 
za sončenje s primernim zaščit-
nim faktorjem, pripravke za nego 
po sončenju in za lajšanje težav 
pri sončnih ali drugih opeklinah.

 

Nadležni piki žuželk 
Hudo nadležni so lahko tudi piki 

žuželk in ožigalkarjev (meduz), pri 
čemer uporabimo gel antihista-
minik za lokalno zdravljenje, ki 
ga lahko uporabimo tudi pri vseh 
nenadnih alergijskih spremem-
bah na koži (dermatitis alergij-
skega izvora, alergija na hrano, 
zdravila ...). 

Lokalni alergični odziv dalje laj-
šamo z antihistaminikom bodisi v 
gelu (lokalno) ali pa kar sistemsko 
(sirup, tablete). Pri večjih alergič-
nih odzivih (oteklina, ki se širi; 
kožni posip, dušenje) nemudoma 
poiščemo zdravniško pomoč. 

Test za borelijo 
Če gremo na taborjenje, pa ne 

smemo pozabiti na sredstva za 
zaščito pred piki komarjev, klopov 
in drugih insektov. 

Ob vse večjem strahu pred 
okuženimi klopi, ki nas lahko pri-
čakajo v gozdu ali na taborjenju, 
pa lahko z imunološkim testom 
za domačo rabo, ki je na voljo v 
lekarnah, tudi sami ugotavljamo 
prisotnost borelije, in sicer nepo-
sredno na klopu. Če tedaj, ko 
opazimo klopa, testa nimamo pri 
roki, klopa shranimo in ga zamr-
znemo. Tako ostane pripravljen 
za poznejše opravljanje testa. Če 
je test pozitiven, obstaja verje-
tnost, da smo se okužili z borelijo, 
zato z ustreznimi antibiotiki takoj 
preprečimo njen razvoj oziroma 
nastanek. Proti klopnemu menin-
goencefalitisu, drugi bolezni, ki jo 
prenašajo klopi, pa se je smiselno 
cepiti, saj testov, ki bi pokazali, 
ali so nas klopi okužili s to bole-
znijo, ni. 

Potrdilo o jemanju zdravil 
Vsebina potovalne lekarne je 

odvisna od starosti in zdravstve-
nega stanja osebe. Potovalno 
lekarno moramo še posebej skrb-
no sestaviti, kadar gredo na pot 
otroci, nosečnice ali kronični bol-
niki. Pri zadnjih ne bo odveč, če se 
bodo pred potjo posvetovali tudi 
z osebnim zdravnikom. 

V nekaterih državah ob prehodu 
državne meje zahtevajo posebno 
potrdilo o jemanju zdravil. Kadar 
potrebujemo s seboj narkotike 
in podobna zdravila, je prav, da 
imamo s seboj tudi pismo svojega 
zdravnika, če se le da, prevedeno 
v jezik države, kamor potujemo. 
Takšno pismo naj imajo s seboj 
tudi diabetiki, ki si vbrizgavajo 
inzulin in s seboj nosijo ampule 
ter set za injiciranje. 

Simona Vučko Mole,  
mag. farm., spec. 

Lekarna Ig 

Odpiralni Ëas:
ponedeljek: 9.00—19.00
od torka do petka: 8.00—18.00

Lekarna Ig
Banija 4 • SI-1292 Ig

t +386 (0)1 28 02 376

f +386 (0)1 28 02 377

info@lekarna-ig.si

www.lekarna-ig.si

 

Odpiralni čas
ponedeljek:   9.00 - 19.00

torek - petek: 8.00 - 18.00

lekarna_ig-54x85.ai   10/16/08   2:25:13 PM

Prihaja čas dopustov, potovanj in brezskrbnih dni, pri čemer je 
dobro, da se vendarle pripravimo tudi na kakšne manj prijetne 
dogodivščine, ki se nam med potovanjem lahko pripetijo in nam 
zagrenijo brezskrbne dni. Ne pozabimo na osnovne pripomočke za 
prvo pomoč, tablete proti prebavnim motnjam in driski, zdravila za 
zniževanje telesne temperature … 
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Starost in staranje 

Patronažna zdravstvena nega starostnika, 2. del
 

Osebam, ki se zaradi bolezni, 
poškodbe ali starostne oslabelo-
sti ne morejo samostojno in brez 
težav gibati, lahko olajšamo izva-
janje aktivnosti vsakodnevnega 
življenja z različnimi pripomočki. 
Pri tem so v veliko pomoč tudi 
zidni ročaji različnih dimenzij in 
oblik, ki so vsestransko uporabni 
predvsem pri zagotavljanju večje 
varnosti pri hoji na zahtevnih pre-
delih (stopnice) ali pri stoji v tuš 
kabini. 

Stol za tuš kabino je pripomo-
ček, ki omogoča lažje in zane-
sljivejše ter varnejše izvajanje 
negovalnih aktivnosti. Uporabnik 
varno sedi na sedežu in ima veli-
ko prostora za manever med 

menjanjem strani. Izdelan je iz 
kakovostne plastike in ima nedr-
sečo površino za sedenje. Pritrdi 
se ga na zid, kadar ni v uporabi, 
pa se ga preprosto nasloni na zid. 
Nosilnost do 120 kg. 

Fiziološki upad starostnika, 
neprilagojeno okolje, najrazličnej-
ša kronična degenerativna obo-
lenja, jemanje številnih zdravil z 
medsebojnimi stranskimi učinki 
in nekatere akutne bolezni – vse 
to so dejavniki, ki staremu človeku 
iz dneva v dan otežujejo življenje 
ter ga vedno znova spominjajo 
na njegovo starost in vedno večjo 
nesamostojnost ter odvisnost 
od drugih. Uporaba pripomoč- 
kov za gibanje lahko v starostni-
kovo življenje vnese čisto novo 
dimenzijo, saj je spet odvisen od 
sebe in mu ni treba iskati pomo-
či drugega (Lilja in Borell, 1997). 
Pripomočki za hojo prerazporedi-
jo in povečajo oporno površino, 
uporablja se jih tudi za razbre-
menitev in zmanjšanje bolečine 
v spodnjih udih, ker nadomestijo 
slabšo mišično moč ali okvaro 
vezivnih tkiv v sklepih. Kadar gre 
za pripomočke, ki so na neki način 
podaljšanje zgornjih udov (palice, 
bergle, hodulje), mora biti seveda 
funkcija zgornjih udov čim boljša, 
tako moč kot tudi koordinacija. 
Vrsta pripomočka, ki ga upora-
bimo, je odvisna od vrste in teže 
prisotne motnje ter spremljajo-
čih težav (Hennessey in Johnson, 
1996). 

Izkušnje kažejo, da se z uporabo 
tehničnih pripomočkov v starosti 
preprečuje nastanek razmer, ki 
bi pomenile neposredno grožnjo 
zdravju oz. se zmanjšuje njihov 
učinek. Glavna naloga tehničnih 
pripomočkov je nuditi običajno 
pomoč na domu, zagotavljati 
občutek varnosti in omogoča-
ti boljši socialni stik (Kirschner, 
1994). Moderna tehnika in ob 
odprtju trga tudi obsežnejša ter 
bolj kakovostna ponudba omo-
gočata, da strokovnjaki oz. njiho-
ve ekipe lahko izberejo pripomo-
ček, ki najbolj ustreza bolniku po 
funkciji glede na njegove težave, 
aktivnost in okolje. Ne nazadnje 
mora biti pripomoček tudi do 
neke mere estetski, da za uporab-
nika in njegovo okolico ni moteč 
ter ga uporabnik tudi zares upo-
rablja. 

Mateja Berčan,  
mag. zdr. nege 

Ročaj v tuš kabini 

Štiritočkovna bergla Hodulja 

Sedež v tuš kabini 

 Sprehajalna palica

 ZA ENAKOPRAVNOST! 
ZA ZDRAVSTVENE STORITVE V OBČINI IG! 

Podaljšujemo rok za zbiranje podpisov v podporo peticiji, zbirali jih bomo do konca julija 2010! 

Podpisniki peticije pozivamo odgovorne v vseh institucijah, da nam zagotovijo dostopnost 
do zdravstvenih storitev v Občini Ig tako kot drugim državljanom v Republiki Sloveniji. 

Začetek izvajanja še ene koncesije – izvajanja zdravstvene službe  
na področju splošne medicine v Občini Ig – je nujen. 

Ali bomo prisiljeni iskati druge možnosti? 

POJASNILO: 
Aprila smo v Društvu upokojencev Ig zbirali podpise za podporo peticiji, ki ste jo vsi prejeli na dom. Če podpore s svojim 
podpisom še niste izrazili, pa bi jo, še ni prepozno! Poiščite podpisni list in se vanj vpišite ter podpišite. Tako izpolnjene 
podpisne liste lahko pošljete, kot je napisano v navodilih, lahko pa jih daste tudi v poštni nabiralnik DU Ig, ki je v veži 
medgeneracijskega centra na Troštovi ulici 5. Podpisni listi so na razpolago v medgeneracijskem centru na Igu, najdete jih 
pa tudi na novi spletni strani DU Ig, ki je dostopna na naslovu  http://du-ig.zdus-zveza.si/ in si jih lahko sami natisnete. 
Podporo peticiji lahko podpiše vsaka polnoletna oseba ne glede na to, kje ima organizirano splošno zdravstveno varstvo 
(svojega zdravnika). Pričakujemo čim bolj množično podporo! 

Alojz Kobal, predsednik Društva upokojencev Ig 

Različne pojavne oblike logotipa - Društvo upokojencev Ig
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Čas je za pečene ribe ali žar 
Danes vam predlagamo prilogo iz polente, ki jo lahko pripravite ob različnih priložnostih in zanjo uporabite različne dodatke. Poleg 

pečenih rib ali mesa na žaru bo prijala topla ali hladna, da o ajdovi kaši v solati ne govorimo. Obe jedi lahko spreminjate glede na okus in 
možnosti, ki vam jih ponujata domači vrt in hladilnik. Lahko sta samostojni jedi ali v kombinaciji z mesom. Okusno, lahko, prijetno za oči, 
hitro pripravljeno in lahko počaka na goste. 

PEČENA POLENTA 
Sestavine: 

1 vrečka instantne polente •	
2–3 dl vode ali mleka •	
ščep soli •	
0,5 dl olja z okusom masla ali •	
2–3 žlice masla 
1 jajce •	
1–2 žlici naribanega sira •	
1–2 žlici kisle smetane •	

 
Po želji: 
narezane in na olju pečene gobe 
ali pečena čebula ali pečena sla-
nina 
 
Preliv – v vsakem primeru: 

kisla smetana •	
1 jajce •	
nariban parmezan ali drug sir •	
sol, mešani poper •	

Polento vsujemo v vrelo soljeno 
vodo, rahlo mešamo 2–3 minute. 
Med tem dodamo maslo ali olje. 
Ko posodo s polento odstavimo, 
dodamo sir, kislo smetano in jajce. 
Dobro premešamo. Polenta ne 
sme biti trda, ampak lepo gosto 
tekoča, ker jo vlijemo v posodo 
za pite. Na poravnano polento po 
želji dodamo še druge sestavine, 
prelijemo jo s prelivom. V segreti 
pečici jo pečemo približno 10–15 
minut, da preliv zakrkne, več ni 
potrebno, ker je vse že kuhano ali 
prepečeno. 
	 Še	 topla	 polenta,	 razrezana	

na različne oblike (trikotnike ali z 
modelčki), je zelo okusna in očem 
prijetna priloga k mesu, pečene-
mu na žaru ter tudi k ribam! 

SOLATA IZ 
AJDOVE KAŠE PO 
MEDITERANSKO 
Sestavine: 

ajdova kaša •	
sol, poper •	
mocarela ali sir feta •	
paradižnik •	 (češnjevec ali na 
manjše koščke narezan paradi-
žnik) 
malo rukole, berivke•	  ali kakšne 
druge mlade solate 
mlada čebulica•	  ali druga bela 
čebula, narezana na tanke kolo-
barčke 
bazilika, drobnjak •	
olje •	 (bučno da panonski pridih, 
oljčno pa mediteranskega),

balzamični kis,•	  lahko tudi 
samo limonov sok 
Ajdovo kašo dobro operemo in 

skuhamo v slanem kropu, vendar 
pazimo, da se ne razkuha! 

Kuhano prelijemo s hladno 
vodo, dodamo paradižnik, nare-
zan na manjše kocke, mocarelo 
ali sir feta – narezana na manjše 
kocke (feta sir je slan, zato pazi-
mo pri uporabi soli), kolobarčke 
čebulice, olje, kis/limono. Solimo 
in popramo, dodamo natrgane 
lističe bazilike ali tudi suho, če 
nimamo sveže, drobnjak. Rahlo 
premešamo. Vse skupaj zložimo 
na oprano zeleno solato ali rukolo. 

Pa dober tek! 
Nevenka M. Kovač

Varstvo pelargonij, surfinij in paradižnika 
 

Pelargonije so doma v Južni 
Afriki, vajene so visokih tempe-
ratur in suše, zato jih ne smemo 
preveč pogosto zalivati. Tako 
surfinije kot pelargonije najbolje 
uspevajo na južni strani, kjer je 
najbolj vroče. Skoraj ni hiše in 
balkona, kjer ni vsaj ene lepotice. 
Pri oskrbi obeh rastlin moramo 
biti posebno pozorni. Zalivamo 
jih zjutraj, redno jih pregledujemo 
in jim trgamo odcvetele cvetove 
– tako lahko hitro opazimo tudi 
pojav bolezni in škodljivcev. 

 

Bolezni in škodljivci 

Koreninska gniloba je najpo-
gostejša bolezen pelargonij, ki se 
pojavlja predvsem zaradi preobil-
nega zalivanja. Posledica te bole-
zni sta odmiranje in rumenen- 
je listov, ob močnem napadu pa 

rastlina preneha rasti in na koncu 
propade. Za preprečevanje bolez-
ni jih že ob presajanju zalijemo s 
pripravkom Vivera Proplant, če 
pa tega niste storili, naredite to ob 
prvih znakih bolezni. Tudi siva ple-
sen je pogosta bolezen pelargonij 
in surfinij, še posebno v deževnih 
letih. Bolezen se pojavi na odmrlih 
cvetovih, ki niso odpadli, temveč 
so se prilepili na vlažne liste rastli-
ne. Težavo preprečimo, če rastline 
poškropimo s pripravkom Vivera 
Switch. Plutavost se na pelargo-
nijah pojavi predvsem zaradi pre-
velikih temperaturnih razlik med 
dnevno in nočno temperaturo ter 
zalivanja s hladno vodo po listih. 
Zato je dobro, da pelargonije 
zalivamo zjutraj, ko so rastline še 
hladne. Pršice prelke se pojavijo 
v hudi poletni vročini, še poseb-
no če imamo korita na okenski 

polici, kjer se sonce močno upre. 
Pršicam namreč ugaja sončna 
in zavetrna lega. Opazimo jih na 
spodnji strani listov, listi izgubi-
jo zeleno barvo in so videti izse-
sani. Napadena rastlina ne raste 
več tako bujno in tudi cvetenja 
je vse manj. Preventivno zatiran-
je pršic je uspešno s pripravkom 
Bio Plantella Aktiv, ko pa so 
rastline že napadene, uporabimo 
pripravek Vivera Vertimec. Na 
pelargonijah se pojavijo tudi uši, 
škodujejo jim zaradi izsesavanja, 
prenašajo pa tudi viruse. Nekatere 
uši izločajo tudi medeno roso, na 
katero se naselijo glivice sajavosti, 
zato napadene rastline rade počr-
nijo. Tudi napad uši preprečujemo 
s pripravkom Bio Plantella Aktiv, 
s katerim je najbolje škropiti v 
zgodnjih jutranjih urah. Za lepe in 
bujno cvetoče rastline ne smemo 
pozabiti tudi na redno tedensko 
dognojevanje. Za gnojenje cveto-
čih balkonskih rastlin in posodovk 
uporabljamo visoko kakovostno 
tekoče gnojilo Plantella Cvet, ki 

je obogateno z vitamini in izvlečki 
morskih alg. Vsebnost in razmerje 
hranil pa sta povsem prilagojena 
potrebam vseh cvetočih rastlin. 

 

Krompirjeva plesen paradižnika 

Paradižnik izvira iz Južne 
Amerike in se šele zadnjih nekaj 
desetletij vzgaja kot vrtnina. Pred 
drugo svetovno vojno so jo vzga-
jali kot okrasno rastlino. V zadnjih 
letih nam največ težav povzročajo 
bolezni. Ker je paradižnik bližnji 
sorodnik krompirja, je 'pode-
doval' tudi nekaj nevšečnosti. 
Najpogostejša bolezen krompirja 
in paradižnika je krompirjeva ple-
sen. Na obeh rastlinah se pojavlja 
ob istem času, to je poleti, ko 
so temperature visoke. Posebej 
nevarna je v deževnem vreme-
nu, ko nam lahko uniči celoten 
pridelek. Da bolezen pravočasno 
preprečimo, jo moramo dobro 
poznati. Ob napadu krompirjeve 
plesni listi na zgornji strani poru-
menijo, na spodnji pa se pojavi 

Pelargonije in surfinije so med najbolj priljubljenimi okenskimi 
in balkonskimi rastlinami. Prav njihova izjemna razširjenost je 
vzrok, da jih napadajo številne bolezni in škodljivci. Vsako leto pa 
ne smemo pozabiti tudi na varstvo paradižnika.  

 

Rubriko pripravljamo v sodelovanju z Društvom žena in deklet na podeželju Ig.
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belkasta plesniva prevleka. Bolezen se pojavi 
na listih in plodovih, ki gnijejo in so neužitni. 
Bolezen preprečimo, če rastline redno škropimo 
s pripravkom iz sojinega lecitina Bio Plantella 
Super-f.	 Škropimo	 po	 vsakem	 večjem	 dežju	 in	
enkrat na teden v suhem vremenu. Da bo bolez-
ni manj, moramo biti pazljivi tudi pri zalivanju 
v suhem vremenu. Paradižnik zalivamo tako, da 
omočimo samo zemljo, in ne tudi rastlin. 

Vse vrtnine redno enkrat na teden za bogat 
pridelek dognojujemo s tekočim organskim 
gnojilom na osnovi ekstraktov morskih alg Bio 
Plantella Vrt, za večjo odpornost pa jih poškropi-
mo še z vitaminskim kompleksom Bio Plantella 
Vita. Vitamini iz skupine B, ki jih Vita vsebuje, 
so zlasti koristni v vročem in suhem poletju, saj 
zmanjšujejo učinke stresa na rastline. Z istim pri-
pravkom rastline poškropimo tudi takrat, ko so 
ranjene, in s tem poskrbimo, da hitreje okrevajo. 

 
Strokovnjaki Kluba Gaia 

Nagradno vprašanje: 

S katerim ekološkim pripravkom iz sojinega lecitina varujemo paradižnik 
pred krompirjevo plesnijo? 

Vsi novi naročniki, ki bodo pravilno odgovorili na nagradno vprašanje  

in se naročili s to prijavnico, bodo prejeli praktično nagrado.

Odgovor : BIO PL_ _ TE_LA S_P_R-F 
Si želite še več zanimivih nasvetov za dom in vrt? Postanite član Kluba Gaia in naročnik revije Gaia! 
Za samo 15,90 EUR letno boste lahko izkoristili mnogo ugodnosti kluba: brezplačna svetovanja, 
zanimiva predavanja in delavnice, specializirana vrtnarska popotovanja, klubske popuste, poleg 
tega pa boste prejeli še 10 izvodov revije Gaia. 
 
Ime in priimek _________________________________________________________ 
Naslov _______________________________________________________________ 
Pošta in poštna številka __________________________________________________ 
 
Izpolnite prijavnico in jo pošljite na naslov: KLUB GAIA, SINJA GORICA 2, 1360 VRHNIKA. 
Prijavite se lahko tudi po telefonu: 01/7558-160 ali po e-pošti: gaia@klubgaia.com. 
Pripis: Mostiščar.

Štefan Zelko je novi najemnik gostilne Pri Gerbcu 

Nova metla 

Gopod Zelko, gostinski posel ni 
lahek, recesija je še zmanjšala 
krog ljudi, ki obiskuje gostil-
ne, pa vseeno ste se odločili za 
ta korak. Kaj vas je vodilo pri 
tem? 

Zelko: S pripravo hrane in gos-
tinstvom se ukvarjam že dolgo, to 
je tudi moj poklic. Mnogo občanov 
me že pozna z različnih prireditev, 
kjer smo poskrbeli za pogostitev. 
Vedno sem si želel voditi svojo 

gostilno, zdaj pa sta tudi hči in sin 
v tej stroki. Slučajno se je ponudi-
la priložnost in nismo dolgo raz-
mišljali. Če bomo dobro zastavili, 
potem je to kruh tudi za moje 
otroke. 
Kakšne vrste gostilna bo zdaj 
Pri Gerbcu? 

Zelko: Predvsem želimo obuditi 
tradicijo stare domače gostilne z 
domačo hrano, ki bo sezonsko 
obarvana. Železni repertoar so 
juhe, različni zrezki, pečenka, jedi 
z žara, krompirjeve jedi, gibanica, 
imeli bomo štruklje, žgance, kislo 
zelje, repo, matevža, koline, obare, 
seveda vse ob svojem letnem 
času. Imamo tudi ribe, tako slad-
kovodne kot morske. Ob vikendih 
bomo pekli jagenjčka ali odojka, 
dobro pa je prej po telefonu pre-
veriti, kaj od tega je na dnevnem 
meniju. 

Imamo odprta vina iz Vipavske 
doline iz kleti Birsa in nekaj drugih 
vin, ki pri nas ne smejo manjkati, 
na primer cviček. 

Pa boste imeli za zahtevnejše 
goste tudi kakšna buteljčna 
vina? 

Zelko: Za zdaj se dogovarja-
mo z istim vinogradnikom tudi 
za njihova buteljčna vina, če pa 
bodo gostje zahtevali še kaj več, 
se bomo prilagodili. Ne želimo pa 
prehitevati – počasi želimo spoz- 
nati želje svojih gostov in jim 
ustreči. Delamo na dolgi rok, naši 
gostje pa so predvsem naši obča-
ni. 
Kakšni so načrti za naprej? 

Zelko: Počasi, najprej poglej-
mo, kako bomo zastavili in kako 
bo šlo. Začeti tak posel ni mačji 
kašelj, ampak zahtevna stvar in 
treba je iti postopno. Prva želja 
je razširitev ponudbe na pice, za 
začetek iz navadne peči, pozneje 
bomo dodali še peč na drva. 
Kakšni so prvi vtisi po enem 
mesecu? 

Zelko: Moram se pohvaliti, da je 
celo bolje od pričakovanj. Mnogo 
naših občanov prihaja najprej na 
ogled ter pokušino in največje 
veselje gostinca je, ko se gostje 
vračajo. Imeli smo tudi že nekaj 
skupin, saj lahko na podstrešju 
pogostimo do 120 oseb – seveda 
je za skupine potreben poprejšnji 
dogovor. 
Primer – smo štiričlanska dru-
žina in v nedeljo bi prišli na 
kosilo. Koliko nas bo to stalo? 

Zelko: Običajno kosilo za štiri 

osebe in kakšna pijača vas bo 
stalo nekaj manj kot 50 eur. Sicer 
je cena kosila brez pijače 8 eur. 
Take cene res niso pretirane. 
Načrtujete tudi kakšne poseb-
ne dogodke? 

Zelko: Seveda, idej je veliko. 
Sem sodijo različne predstavitve, 
prvi se nam bo predstavil naš 
'hišni' vinogradnik, dogovarjamo 
se za sodelovanje z Društvom 
žena in deklet na podeželju iz Iga, 
v kuhinjo želimo povabiti znane 
občane, ki bi pokazali, kako spret-
ni so s kuhalnico, in tako dalje … 
Kako boste obveščali občane o 
dogodkih? 

Zelko: Pripravljamo svojo splet-
no stran, o posebnih dogod-
kih bomo občane obveščali v 
Mostiščarju, s plakati in podobno. 
Ker pa gre dober glas v deveto 
vas, se bomo vedno trudili, da 
bodo gostje zadovoljni – to je 
najboljša reklama. 
Kaj bi rekli za konec? 

Zelko: Pridite, poskusite. Če vam 
ni všeč, nam povejte, da bomo 
še boljši, če vam je všeč, pridite 
ponovno … 
Za konec: gostilna Pri Gerbcu 
je odprta od torka do petka od 
12.00 do 22.00, ob sobotah od 
9.00 do 24.00 in ob nedeljah od 
9.00 do 20.00. Ob ponedeljkih 
pa nabiramo moči za naslednji 
teden. 

Matjaž Zupan 

Kar nekaj let je minilo od tedaj, ko smo člani takratnega uredništva 
Mostiščarja nenapovedano obiskali vse gostinske lokale v naši občini 
in družno ugotovili, da imamo sicer še kar pestro ponudbo, ki pa ji 
manjka prava domača gostilna. Pred nekaj leti smo dobili povsem 
prenovljeno gostilno Pri Gerbcu na mestu nekdanje domače gostilne. 
Začelo se je zelo obetavno, gostilna se je spogledovala z nekoliko 
višjim razredom lokalov, kot pa kaže, čas ni prinesel želenega uspeha, 
tako da je pred kratkim dobila novega najemnika, starega znanca veči-
ni naših občanov – Štefana Zelka. Zastavili smo mu nekaj vprašanj. 

Foto: Maja Zupančič
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Lokalna akcijska skupina  

Uspešno do prvih evropskih sredstev za razvoj podeželja 

Etnološka zbirka Od pluga do kruha že čaka nove obiskovalce. Lepa in uporabna kuharska knjiga

Lokalna akcijska skupina (v 
nadaljevanju LAS) je bila obliko-
vana leta 2008 kot tripartitno par-
tnerstvo (javni, ekonomski sek-
tor in civilna družba) na območ- 
ju občin Grosuplje, Ig, Ivančna 
Gorica,	Škofljica	in	Mestna	občina	
Ljubljana. Po uspešni kandidaturi 
na javni razpis ministrstva za kme-
tijstvo, gozdarstvo in prehrano ter 
pridobitvi statusa delujoče LAS 
so bile vse nadaljnje aktivnosti 
usmerjene v pridobivanje in pri-
pravo projektnih idej ter s tem 
tudi pridobitev sofinanciranja iz 
EU sredstev LEADER. 

Tako je Upravni odbor LAS 
za leto 2009 zbral in potrdil 20 
projektov, ki so ustrezali ciljem 
lokalne razvojne strategije, v sku-
pni vrednosti 130.000,00  evrov. 
Kljub dolgotrajnim birokratskim 

postopkom in predvsem zahtevni 
pripravi dokumentacije je večina 
projektov že izvedena. Prvi projek-
ti so že prejeli tudi EU-sredstva. 

  
Na območju občine Ig so bili 

izbrani trije projekti:  

1. TD Krim s projektom Etnološka 
zbirka Od pluga do kruha. Cilj 
projekta je bil usmerjen v ure-
ditev kozolca v Vrbljenah, ki na 
ogled postavlja premično etno-
loško dediščino širši javnosti in  
hkrati predstavlja novo turistič-
no zanimivost za kraj kot tudi 
obiskovalce. Projekt je imel štiri 
glavne aktivnosti. 

•	 Nabava	 in	 montaža	 steklene	
zaščite na podestu kozolca. 

•	 Dobavo	materiala	in	postavitev	
nadstreška za vitel. 

•	 Nabava	 električnega	 materiala	

in izvedba elektrifikacije s fino 
montažo. 

•	 Barvanje	kozolca.
 Pri vseh aktivnostih bodo člani 

društva sodelovali tudi s pros-
tovoljnim delom. 
Z naslova LEADER so prejeli 50 

odstotkov upravičenih stroškov, 
kar pomeni 3.715,71 evra. 

  
2. Društvo žena in deklet na pode-

želju Ig pa je pridobilo sredstva 
za kar dva svoja projekta: 

•	 Žene ižanskega podeželja na 
spletu, katerega cilj je bil vzpos- 
tavitev spletne strani in uspo-
sobitev članic za samostojno 
posodabljanje spletne strani. 
Za izvedbo so prejele 3.000,00  
evrov, kar je 100 odstotkov 
upravičenih stroškov. 

•	 Ko zadiši po peki na Ižanskem 
– knjiga receptov, ki je imela 

za cilj že skoraj pozabljene kuli-
narične posebnosti ižanskega 
podeželja zbrati in izdati v knji-
gi receptov. S tem so članice 
društva želele aktivirati večje 
število žena in tako pripomoči k 
večji vključenosti žena v aktiv-
no življenje na podeželju. 

Za izvedbo tega projekta so 
prejele 3.780,00 evrov, kar je 50 
odstotkov upravičenih stroškov. 

Čeprav dodeljena EU-sredstva 
res niso velika, so bistveno pripo-
mogla k uresničitvi idej na pode-
želju. In prav to je tisto, kar daje 
programu LEADER poseben čar: 
tudi z majhnimi sredstvi lahko 
spreminjamo podobo podeželja 
v dobro prebivalcev. 

Josip Pintar

Ponovna priložnost za podjetnike 

Triletna predstavitev na informativni tabli 
Pred tremi leti smo na avtobusni 

postaji na Igu postavili informa- 
cijsko tablo, na kateri predstavlja-
mo občinske znamenitosti, hkrati 
pa se na njej predstavljajo neka-
tera ižanska podjetja. 

Info tabla dobro opravlja svojo 
funkcijo, pred njo se pogosto 
ustavljajo in iščejo informacije 
tako obiskovalci kot domačini. Na 
osnovi naših dobrih izkušenj se za 

postavitev odločajo tudi v drugih 
občinah po Sloveniji, zato smo 
se odločili, da tablo v sodelovan-
ju s podjetjem Černič Marketing 
obnovimo. 

K predstavitvi na obnovlje-
ni tabli so pod ugodnimi pogoji 
vabljena vsa podjetja v občini. 
Tistim, ki pa bi svojo predstavi-
tev radi obnovili oz. podaljšali, 
jim pripada dodaten 10-odstotni 

popust. 
Vabimo vas, da se predstavite 

– povečali si boste poslovne mož- 
nosti, postali boste bolj pre-
poznavni in lažje dosegljivi. 
Nastopili boste kot pomem-
ben del naše lokalne skupnos-
ti ter pokazali svojo prisotnost 
in prepoznavnost v občini Ig. 

Za sodelovanje oz. naročilo 
predstavitve se prosimo obrni-

te na direktorja podjetja Černič 
Marketing Jurija Černiča na tel.: 
01/5428-741, 051/319-829 ali po 
e-pošti: jure.cernic@siol.net. 

Za vse dodatne informacije smo 
vam na voljo tudi na Občini Ig, tel.: 
01/2802-318 ali po e-pošti marica.
zupan@obcina-ig.si. 

Jure Černič, Černič Marketing 
Marica Zupan, občinska uprava 
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Predstavitveni pano – cenik 
TRILETNA PREDSTAVITEV ŽE ZA 310 EVROV 

LOGO 

Uradno ime podjetja 
Opis dejavnosti ali posebnih prednosti. Ena vrstica je 80 znakov s presledki. To je 

10–12 besed. 

Naslov, telefon, faks, www, e-pošta

SLIKA

OSNOVNA PREDSTAVITEV ZAJEMA 
komercialno in uradno ime podjetja, eno 
vrstico reklamnega besedila (80 znakov s 
presledki), kontaktne podatke: naslov, tele-
fon, faks, e-pošta, spletni naslov 

CENIK PREDSTAVITVE 
Osnovna predstavitev: 310 € 
Dodatna vrstica: 310 € 
Logotip: 85 € 
Slika: 95 € 

POPUSTI 
Pri naročilu dveh vrstic je objava logotipa 
brezplačna 
(cena 620 €, vključeno 85 € popusta) 

Pri naročilu treh vrstic je brezplačna objava 
logotipa in slike 
(cena 930 €, vključeno 180 € popusta) 

POZOR 
20-odstotni popust ob predplačilu
10-odstotni popust na zvestobo tistim, ki 
se bodo ponovno predstavili 

Cene veljajo za obdobje treh let (enkrat-
no plačilo). Triletno obdobje se šteje od 
dneva postavitve panoja. DDV ni vključen 
v ceno. 

PRIPOROČILA 
Vedno priporočamo objavo logotipa. Z logo-
tipom je vaša predstavitev opaznejša, kupec 
si jo bo bolj zapomnil in jo ločil od konku-
rence. 

Iz PGD Tomišelj so si pravico 
nastopa priborile štiri ekipe. V času 
od tekmovanja Gasilske zveze Ig 
do regijskega tekmovanja so naše 
ekipe zavzeto trenirale. Pri analizi 
tekmovanja GZ Ig smo odkrili šte-
vilne slabosti in rezerve v nasto-
pu naših ekip. Načrtno smo se 
lotili odpravljanja slabosti. Veliko 
časa je bilo namenjenega pravilni 
izvedbi vaj. Ko so bile odpravlje-
ne nepravilnosti pri izvedbi vaj, 
smo začeli vaditi hitrost. Rezultati 
takšnega pristopa so bili uspeš-
ni nastopi na regijskem tekmo-
vanju. Vse naše ekipe so bile v 
svojih kategorijah uvrščene v 
zgornjo polovico nastopajočih v 
svoji kategoriji. Mlajše pionirke 
so zasedle deveto mesto, druga 
ekipa starejših pionirjev je doseg-

la osmo, mladinci pa so si pribo-
rili šesto mesto. Martin Kraševec, 
Urban Kraševec in Uroš Petrič iz 
prve ekipe starejših pionirjev so 
postali regijski prvaki. 

Velik uspeh ekip iz gasilske 
zveze Ig so dopolnile starejše pio-
nirke	 iz	 PGD	 Škrilje,	 ki	 so	 posta-
le tudi regijske prvakinje. Ekipi 
starejših	 pionirk	 iz	 PGD	 Škrilje	 in	
starejših pionirjev iz PGD Tomišelj 
sta prvi ekipi iz GZ Ig, ki sta postali 
zmagovalki regijskega tekmovan-
ja v gasilski orientaciji. Obe ekipi 
sta si s tem uspehom priborili pra-
vico nastopa na državnem tek-
movanju, ki bo potekalo 11. sep- 
tembra v okolici gradu Snežnik. 

Andrej Kuralt 
PGD Tomišelj  

Regijski prvaki iz Tomišlja in mentor

Regijsko tekmovanje gasilske mladine
  
V soboto, 29. maja, je bilo v Smledniku regijsko tekmovanje 

gasilske mladine v orientacijskem teku. Tekmovanja se je udeležilo 
95 ekip iz desetih gasilskih zvez regije Ljubljana I., ki so nastopile 
v šestih kategorijah. Kljub slabi vremenski napovedi je tekmovalke 
in tekmovalce na progi namesto dežja in blata spremljalo sonce. 

Zmaga na regijskem tekmovanju  

28. maja je tekmoval-
na	 skupina	 STAREJŠE	
PIONIRKE na tekmovanju 
na Smledniku osvojila 1. 
mesto, zato jim izrekamo 
iskrene čestitke in želimo, 
da bodo s tako vnemo in 
rezultati tudi nadaljevale.

PGD Škrilje
Foto: normstudio.com

Nesramnost brez primere 
V času predreferendumske mrzlice smo bili priča skrajno nesramni, 

nehigienski in neodgovorni gesti ene izmed političnih strank. 

V soboto, 29. maja, je PGD Iška Loka organizirala gasilsko veselico. 
Ob obhodu smo ugotovili, da so bili na nekaterih mestih, plakati PGD 
Iška Loka odstranjeni še pred začetkom prireditve ter na ta mesta 
nameščeni plakati za referendum o arbitraži. Po Odloku o plakati-
ranju in oglaševanju v Občini Ig je to dejanje kaznivo, zanj je zagro-
žena denarna kazen tako za pravno kot tudi za odgovorno osebo. 
Zavedamo se, da je bil referendum o arbitražnem sporazumu zelo 
pomemben za Slovenijo oziroma za prihodnost slovenskega naroda, 
vendar mislimo, da se to ne bi smelo zgoditi. Upamo, da se to v pri-
hodnje ne bo več dogajalo. 

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ! 
Uroš Čuden 

 PGD IŠKA LOKA 
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Odlični rezultati na gasilskem tekmovanju 

Majske aktivnosti PGD Škrilje 

V soboto, 15. maja, smo pionirji 
in mladinci iz Iške vasi sodelovali 
na občinskem gasilskem tekmova-
nju, ki je letos potekalo v Želimljah. 
Pionirji smo tekmovali v dveh 
disciplinah. Pri vaji z vedrovko 
smo morali v najkrajšem možnem 
času napolniti vedrovko z vodo in 

podreti tarčo, pri štafeti pa v ome-
jenem času v 15 metrov oddaljen 
bazen prenesti čim več vode. Pri 
obeh disciplinah smo se odrezali 
odlično in zasedli prvo mesto. 

  
Tudi mladincem je vaja z motor-

no brizgalno, polaganjem sesal-

nega voda in položitvijo napadal-
nega cevovoda zelo dobro uspela, 
prav tako tudi štafeta. Rezultat 
dobrega dela je bilo tretje mesto. 

  
Za dober uspeh obeh ekip pa 

so vsekakor zaslužni tudi naši 
mentorji Jože, Mitja in Jani, ki so 

se na vajah z nami potili in nas 
bodrili, da smo dali od sebe naj-
več, kar lahko. Vsem trem iskrena 
hvala in upamo, da boste z nami 
tudi prihodnje leto. 

  
Pionirji in mladinci GD Iška vas

Dan odprtih vrat 
V začetku meseca maja, 

natančneje 8. maja, smo pripra-
vili informativni dan oziroma DAN 
ODPRTIH	 VRAT	 PGD	 ŠKRILJE,	 to	
je predstavitev društva čez celo-
tno njegovo zgodovino od leta 
1927 do danes, izgradnje gasil-
skega doma, gasilske opreme v 
tem času, ki jo je društvo pridobi-
valo na različne načine, ter pred-
stavitev ljudi – članov gasilskega 
društva od njegovega nastanka 
do danes ter njihovih dosežkov v 
obliki različnih plaket in pokalov.

Vse to je prikazano tudi na foto-
grafijah in plakatih. Prav tu so bile 
zanimive stare fotografije članov 
v zanimivi opravi tistega časa in 
s posebno držo, ki kaže privrže-
nost tedanjemu društvu in sim-
bolizira slogo, ki jih je povezovala 
v slabem in dobrem v njihovem 
življenju.

Z gotovostjo lahko trdim, da 
danes tega nismo zmožni, lahko 
naredimo lepe slike in vsi smo 
lahko na slikah čudoviti, ne znamo 
pa se več družiti. Pa kaj hočemo.

Je pa zanimivo, da se navade 
vračajo, kar dokazujejo naši mlaj-

ši člani, ki so prišli v spremstvu 
staršev in so z navdušenjem upo-
rabljali gasilsko opremo, ki je bila 
razstavljena in seveda za uporabo. 
Zanimiva je bila ročna škropilni-
ca pa tudi motornih škropilnic, 
takih pravih, se niso nič ustrašili 
ne bodoče mlade gasilke ne mladi 
gasilci. Njihovi objekti reševanja 
so bili domači avtomobili, ki so 
se po končanem dnevu odpeljali 
čisti domov. 

Kljub slabemu vremenu je bilo 
kar nekaj dogajanja, ob koncu pa 
nam je najmlajša skupina pripra-
vila predstavitev tekmovalne vaje 
in prav prijetno jih je bilo spre-
mljati, kako spretno in pravilno 
so to izvedli. V svoj objektiv jih je 
ujel tudi naš fotograf, prav tako pri 
zasluženih treningih, ko so vadili 
in nato 10. maja osvojili odlično 
uvrstitev.

Za sladko prijetno vzdušje so 
poskrbele naše članice z domači-
mi prispevki, ki so nam vsem zelo 
teknili. Ob tej priložnosti se člani-
cam za njihove prispevke najlepše 
zahvaljujemo.

Zahvalili bi sem vsem organi-
zatorjem dneva odprtih vrat ter 

vsem obiskovalcem, ki ste si vzeli 
čas in nas obiskali.

Skupna požarna vaja PDG 
Škrilje in PDG Golo

Stari rek pravi, vaja dela moj-
stra,	 zato	 so	 člani	 PGD	 Škrilje	 in	
PGD Golo 23. maja izvedli požar-
no vajo skupaj s člani civilne 
zaščite	 Škrilj	 in	 Golega	 ter	 pred-
stavnico enote reševalnih psov 
RS. Vaja je bila simulacija požara 
stanovanjske	 hiše	 v	 Škriljah,	 v	
kateri je bil udeležen tudi pone-
srečenec, ki se je sicer iz gorečega 
objekta rešil sam, vendar je zaradi 
poškodb obležal v okolici goreče-
ga objekta.

Z iskanjem ponesrečenca je 
takoj začela predstavnica enote 
reševalnih psov RS skupaj s svojo 
pomočnico psičko Beti in ta je 
ponesrečenca zelo hitro našla, 
tako da mu je reševalna enota 
civilne zaščite lahko nudila takoj-
šno pomoč in ga ustrezno oskr-
bela. V enoti civilne zaščite je bilo 
pet bolničarjev.

Gašenje objekta je izvajalo 
30 gasilcev s petimi vozili. PGD 
Škrilje	 je	 na	 kraj	 dogajanja	 prišel	
z gasilskim vozilom in kotorno v 

približno petih minutah po preje-
tem obvestilu klicnega centra ter 
izvedel zunanji in notranji napad 
na objekt in uspešno opravili vajo. 
Nekoliko pozneje, po desetih 
minutah, so prišla še vozila PGD 
Golo s svojimi ekipami in tudi oni 
so izvedli vajo, in sicer notranji 
napad s prezračevanjem.

V notranjosti objekta so gasilci 
preiskali prostore za morebitni-
mi poškodovanci, katerih ni bilo. 
Pred širjenjem požara so zavaro-
vali tudi okolico objekta.

Po končani vaji so se vsi ude-
leženci vaje zbrali pred gasilskim 
domom	 Škrilje,	 ker	 so	 prejeli	
pohvale za odlično izvedbo vaje 
s	 strani	 poveljnika	 PGD	 ŠKRILJE,	
PGD GOLO, poveljnika GZ IG in 
poveljnika CZ IG.

Celotno dogajanje pa je spre-
mljala tudi ekipa radovednežev, 
saj ko zatulijo sirene, vsi s strahom 
spremljamo, kje in kaj gori, tokrat 
pa smo lahko samo opazovali, 
kako spretno znajo naši gasilci in 
gasilke to izvesti.

PGD Škrilje
Foto: normstudio.com

Gasilci v akciji Dan odprtih vrat je bil dobro obiskan. 

Mesec maj smo imeli Škriljani gasilsko obarvan, pa hvala bogu to 
ne pomeni obarvano rdeče v barvi ognja, ampak v duhu prijetnega 
gasilskega dogajanja.

i ž a n s k a  p a ž a r n a
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Pri Bajdinškem slapu

Florjanova nedelja v Brestu 
V maju se gasilci spominjamo svojega zavetnika – sv. Florjana. V 

njegov spomin po Sloveniji pripravljamo različna praznovanja. 
V nedeljo, 9. maja, smo se gasilke in gasilci PGD Brest, Golo, Ig, 

Iška	 Loka,	 Iška	 vas,	 Kot-Staje,	 Matena,	 Škrilje,	 Tomišelj,	 Vrbljene-
Strahomer in predstavniki GZ Ig zbrali pred gasilskim domom 
v Brestu. Našemu vabilu se zaradi obveznosti ni pridružil župan 
občine Ig Janez Cimperman. 

Najprej je bil blagoslov gasilskih avtomobilov, nato pa smo se 
pod vodstvom poveljnika Franca Bukovca v paradnem  sprevodu 
s sv. Florjanom in gasilskimi prapori na čelu podali v cerkev sv. 
Andreja. 
Številna	udeležba	gasilk,	gasilcev	in	krajanov	je	dokaz,	da	znamo	

ceniti svojega zavetnika. 
Pri sv. maši, ki jo je daroval župnik Srečko Golob, smo se gasilci 

priporočili sv. Florjanu v varstvo, saj smo gasilci tisti, ki svojo lju-
bezen, čas in strokovnost podarjamo ljudem, potrebnim pomoči. 
Brez misli nase pomagamo reševati ob požarih in nesrečah, imamo 
čut za sočloveka, razdajanje in ljubezen. 

Po končanem obredu je sledila pogostitev s pecivom in prigriz-
kom, ob prijetnem druženju pa je prehitro minil klepet s sotovariši 
in krajani. 

Jožica Drobnič
Predsednica PGD Brest 

Foto: Valerija Zelenko
Sprevod v cerkev

i ž a n s k a  p a ž a r n a
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Izleta Planinskega društva Krim 

24. aprila 2010 je bil organiziran 
izlet na Ahac. Na zbirno mesto so 
poleg vodnika Marjana Cibra priš-
li le štirje člani. Z avtom smo se 
odpeljali v Želimeljsko dolino in se 
po gozdni poti povzpeli do ceste 
Škofljica–Turjak.	 Prečkali	 smo	 jo	
in se skozi Vrh nad Želimljami in 
Veliki Ločnik napotili na Goro, kjer 
na višini 748 metrov stoji cerkev 
Sv. Ahaca. Sv. Ahacu so jo posvetili 
po zmagi Andreja Turjaškega nad 
Turki 22. 6. 1593  pri Sisku. Po tej 
zmagi Turki niso več ogrožali slo-
venskega ozemlja.  

Pred cerkvijo smo si v prijetnem 
spomladanskem soncu privošči-
li malico. Sendviče smo začini-
li s sveže nabranim čemažem. 
Okrepčani smo se napotili čez Mali 
Ločnik proti Turjaku. Ponovno smo 
prečkali cesto in si želeli ogledati 
Bajdinške slapove. Tam je poteka-
lo lokostrelsko tekmovanje in smo 
se morali kar se da hitro umakniti 
ostrim puščicam. Pod turjaškim 
gradom, ki ga uspešno obnavlja-
jo, smo sledili smerokazu za Stari 

grad. Na majhni dobro zavarovani 
planotici smo našli ostanke sta-
rega gradu, ki so se ohranili še iz 
srednjega veka. Potem smo se 
spustili v Želimeljsko dolino in se 
odpeljali domov. 

8. maj je bil rezerviran za Blegoš. 
Vremenska napoved in oblačno 
jutro sta prestrašila vse prijavlje-
ne zastopnike močnejšega spola. 
Poleg vodnika Marjana Cibra sva 
prišli le dve Tončki. Odpeljali smo 
se do Hotavelj, oprtali nahrbtnike 
in se napotili v hrib. Gozdna steza 
nas je vodila do vasi Čabrače. Po 
cesti smo nadaljevali do cerkve 
sv. Jedrt nad vasjo. Spet smo se 
napotili po stezah na senožeti in 
čez gozd pod Blegoš. Tu bi bil v 
sončnem vremenu gotovo lep raz-
gled, spremljalo pa nas je pršen- 
je in ponekod megla. V enem od 
bunkerjev, ki so del Rupnikove 
linije, smo se malo podprli in 
nadaljevali pot na 1.562 m visoki 
vrh. Veter in dež sta nas kar hitro 
pognala do koče, topel čaj in eno-
lončnica pa sta nas prijetno ogre-

la.  Opazovali smo megle, ki so se 
vztrajno podile okrog koče, in ko 
se nam je zdelo, da je dež pojen-
jal, smo se napotili navzdol. Pri 
zavetišču na Jelencih smo imeli 
občutek, da spet bolj dežuje, zato 
smo se ustavili. Oskrbnica nas je 
posadila za mizo in nas postregla 
s čajem. Medtem so prišli nosači 
s hrano in pijačo, ki so jo potre-

bovali prihodnji dan, ko je bil 
organiziran večji lokalni pohod 
na Blegoš. Sledil je samo še spust 
do Hotavelj, tudi dež je ponehal. 
Kljub slabemu vremenu je Blegoš 
ta dan obiskalo veliko pohodni-
kov, nekaj kolesarjev in cel razred 
otrok. Bil je lep izlet. 

Tončka Jeraj
Foto: Marjan Ciber 

P L A N I N S K I  K O T I Č E K

V drugem letu delovanja je Planinsko društvo Krim pripravilo pestro 
ponudbo izletov, člani pa se očitno še niso povsem prebudili. 



Zmagovalca na cilju

Grad Kamen pri Begunjah

Počitek pred kočo v Krnici 

p l a n i n s k i  k o t i č e k
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Pohod upokojencev v Krnico 

13. tek na Krim 

V sredo, 26. maja 2010, ob 7. uri 
zjutraj se je zbralo pri gasilskem 
domu na Igu 44 pohodnikov. 
Prijazen šofer avtobusa Tone je naj-
prej vnesel podatke v navigacijsko 
napravo smer poti: Ig, Ljubljana, 
Kranjska Gora. Napovedano je 
bilo lepo vreme, zato je bilo tudi 
razpoloženje toliko lepše. Zavedal 
sem se, da moram, karkoli imam 
za povedati, to narediti v avto-
busu, kjer smo še vsi skupaj. Po 
dobri uri vožnje smo se peljali 
mimo Dovjega in kipa župnika 
Jakoba Aljaža, Triglavskega kralja, 
kip so postavili leta 1989. Vozili 
smo dalje čez Kranjsko Goro do 

parkirnega prostora pri mostu čez 
potok Pišnica. Od tu naprej smo šli 
peš eno uro in pol ob omenjenem 
potoku do našega prvega cilja, 
koče v Krnici (1.113 m). Tukaj smo 
se posedli po klopeh okoli koče 
ter si privezali dušo in telo. 

Ob lepem sončnem vremenu 
smo si ogledali nad nami vzpe-
njajoče se navpične stene gora: 
Špik,	 2472	 m,	 Oltar,	 2.621	 m,	
Razor, 2.601 m, Prisojnik, 2.547 
m,	 in	 Škrlatica,	 2.740	 m.	 Vse	 te	
gore se v vznožju združijo v eno 
točko, in to ravno pri koči v Krnici. 
Od tukaj je res veličasten pogled 
na venec vrhov navedenih gora. 

Pregovor pravi: Triglav je 
kralj	 gora,	 Škrlatica	 pa	 je	
njihova kraljica. 

Vsi pohodniki, ki so 
prvič prišli v ta košček raja 
pod Triglavom, so rekli, da 
tako lepega razgleda še 
niso videli. 

Ob 13. uri smo se vrni-
li nazaj k avtobusu in se 
odpeljali v Planico na 
ogled smučarske skakal-
nice velikanke. Tudi tukaj 

je kaj videti. Nekaj se nas je pov-
zpelo po stopnicah proti odskočni 
mizi. Hitro smo ugotovili, da je že 
dober tisti, ki se upa spustiti od 
odskočne mize, kaj šele tisti, ki se 
upa od vrha. Naj omenim poda-
tek, da je leta 1936 avstrijec Bradl 
prvi na svetu preskočil 100 m prav 
tu v Planici. 

Naslednja postaja je bila ogled 
slapa Peričnik v dolini Vrat pri 
Mojstrani. Slap je visok 52 metrov, 
večina se je povzpela do njegove-
ga vznožja in opazovala mavrico 
od padajoče vode, ki se razprši v 
meglo med skalovjem. Nekaj se 
nas je odločilo, da slap obhodimo, 
vedoč, da bomo pošteno premo-
čeni, in tudi to je bilo prijetno 
doživetje. 

Med vračanjem skozi Mojstrano 
smo si kar iz avtobusa ogleda-
li nov Slovenski planinski muzej. 
Odprli ga bodo letos, v soboto, 7. 
avgusta. To bo velik dogodek za 
vse slovenske planince. 

V programu je bila še ena 
zanimivost gorenjske – ogled 
gradu Kamen v dolini Drage pri 
Begunjah. Z avtobusom smo se 
peljali mimo Avsenikove gostilne 
Pri Joževcu v ozko dolino. Kmalu 
smo zagledali mogočno trdnjavo 
grad Kamen, ki smo si ga v celo-

ti ogledali. Grad so začeli gradi-
ti pred 800 leti. Leta 1511 ga je 
potres močno poškodoval, vendar 
so ga Lambergi obnovili. V 18. sto-
letju je začel propadati in šele leta 
1959 so ga začeli delno obnavljati. 
Priporočam, da si ga ogledate tudi 
vi, da ne bo sameval v Avsenikovi 
pesmi Tam, kjer murke cveto. 
Še	preden	je	sonce	zašlo,	smo	se	

srečno vrnili domov. Prijaznemu 
šoferju Tonetu smo se zahvalili 
za prijetno vožnjo z željo, da se 
vidimo na jesenskem pohodu 
na 1.027 m visoko Vremščico na 
Primorskem. Tam bomo postavili 
'temeljni kamen' za novo elektrar-
no na veter. 

 Jože Krašovec 
Foto: Janez Vrhovec 

  
Tekmovalci so se 

zbrali v oblačnem 
jutru na parkirišču 
sredi Strahomerja. 
Vznemirjenje je naraš-
čalo vse do starta, ko 
so dvočlanske ekipe  
zagrizle v klance. Po 
poti, na kateri so letos 
spomladi markacisti 
Planinskega društva 
Krim obnovili marka-
cije in oznake, so se 
mimo dveh kontrol 

povzpeli na vrh. Prva je na cilj 
pritekla	 ekipa	 GRS	 Škofja	 Loka	 v	
sestavi: Jože Kordiš in Jure Oblak, 
sledila sta jima Boris Weisseisen in 
Milan	 Šenk	 (GRS	 Jezersko),	 tretja	
pa	sta	bila	ponovno	Škofjeločana	
Stane Čufar in Stane Stanonik. Te 
tri ekipe so bile v istem vrstnem 
redu najhitrejše tudi lani. 

V konkurenci ženskih in meša-
nih ekip sta bila najhitrejša Ana 
Trnkoczy in Tine Cuder (GRS Bovec), 
druga sta bila Polona Meško in 
Robi Držan (GRS Ljubljana), tret-
ji pa Alenka Klemenčič in Minca 
Mramor (GRS Ljubljana). 

Na vrhu so morale vse ekipe 
pokazati še znanje prve pomoči. 
Letos so morale oskrbeti zlomlje-
no zapestje. Vse ekipe so nalogo 

uspešno opravile, tako da nobena 
ni dobila kazenskega časovnega 
pribitka. 

Razglasitev rezultatov je začel 
legendarni slovenski alpinist in 
reševalec Tone Sazonov - Tonač, ki 
je povedal, da ljubljanska postaja 
GRZS tek vsako leto organizira v 
spomin na vse svoje preminule 
člane in pripravnike. Ravno pred 
nekaj dnevi smo se poslovili od 
bivšega načelnika GRS Ljubljana 
Igorja Levstka. 

Za uspešno izvedbo teka 
se zahvaljujemo PD Krim, SVS 
Strahomer in Podkrimski skupini 
bolničarjev. 

Miha Peternel 
GRS Ljubljana 

Foto: Miha Peternel 

Različne pojavne oblike logotipa - Društvo upokojencev Ig

V nedeljo, 30. maja, so gorski reševalci in alpinisti že trinajstič 
tekli na Krim. Letos je GRS Ljubljana priredila tek po novi trasi iz 
Strahomera prek Kramarce na Krim, do zdaj pa je tekmovanje pote-
kalo po poti iz Iškega Vintgarja mimo Krvavice. 

Odbor za šport in pohodništvo pri Društvu upokojencev Ig je 
sprejel predlog, da se organizira pohod iz Kranjske Gore v Krnico. 
Celotno organizacijo je prevzel in vodil Jože Krašovec. 

O b i š č i te  p re n ov l j e n i  s p l e t n i  p o r t a l  O b č i n e  I g  n a :  w w w.obcina-ig.s i



NA KRATKO 
 

V soboto, 22. aprila, smo člani LD gostovali na strelišču LD Mokrc na meddružinski tekmi v streljanju na glinaste golobe. Za gostoljubje se 
ob tej priložnosti iskreno zahvaljujemo mokrškim lovcem. 

 
29. maja je LD Ig organizirala tradicionalno tekmovanje petih lovskih družin TRIBM (Tomišelj, Rakitna, Ig, Borovnica in Mokrc) v streljanju na 
glinaste golobe in tarčo srnjaka, ki je potekalo na strelišču LD Rakitna. Več o obeh srečanjih in o strelstvu pa v prihodnji številki.

 

Srnin mladič skrit v travi.                                         Foto: M. Ocvirk  

z e l e n a  b r a t o v š č i n a
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V znamenju naraščaja 
 
Cenjene bralke in bralci, smo v času, ki je 

za mnogo živalskih vrst pri nas in po svetu 
najbolj občutljiv, kajti napočil je čas rojstev. 

Samice, ki so uspešno prestale zimo, se 
pripravljajo na poleganje, kotitev … pa tudi 
ptice nestrpno čakajo, da se njihovi mladič-
ki čim prej izvalijo. Narava je seveda lepo 
poskrbela, da glavnima naraščaja ugleda luč 
sveta v času izobilja hrane in obilice sončnih 
žarkov, ki mladiče varno grejejo, ko mame 
ni blizu. 

Visoka trava – varno zavetje mladičev, 
še posebej na Barju – pa izginja iz dneva v 

dan, kajti za pridelovalce močne krme je 
zdaj pravi čas. Letos je divjad v majhni pred-
nosti, kajti vremenske nevšečnosti že nekaj 
časa zavirajo košnjo v velikem zamahu. Čim 
pozneje bo košnja, tem več mladičev ima 
možnost, da preživi. 

Prav gotovo je zdaj čas, ko je največ govo-
ra prav o srnjadi. Je že v celoti prebarvana, 
srne že vodijo enega, dva ali celo tri mladiče, 
že dober mesec poteka lov na srnjake … 

Pa si poglejmo nekaj splošnih podatkov o 
nam najbolj poznani divjadi. 

 

Srnjad 
 
Je najobširnejša vrsta divjadi pri 

nas, stara blizu osem milijonov 
let. Ugotavljajo, da je že milijon in 
pol let morfološko nespremenje-
na. Razširjenost sega v Evropo in 
azijski del vse do Kitajske. V Evropi 
živi mala srna, v Aziji pa sibirska in 
mandžurska srna. V Evropi je ni le 
na skrajnem severu, na jugu živi 
do Sredozemlja, delno v Turčiji, ob 
Kaspijskem jezeru, čez Mongolijo 
in Kitajsko do vzhodne obale. V 
Sloveniji živi v vseh loviščih od 
nižin do zgornje gozdne meje. 
Najbolj ji ugajajo površine, kjer se 
gozd prepleta s travniki in kjer ni 
prehudih zim. Čeprav zimo dobro 
prenaša, lahko utrpi veliko škodo 
zaradi pomanjkanja hrane. 

Srnjad spada med smukalce 
(ker je v sprednjem delu nižja kot 
v zadnjem, glava je trikotna majh-
na). Nevarnostim se umika tako, 
da se pritaji, če pa se ne more, 
smukne ali preskoči. Velikost: 70 
cm v višino, 110–130 cm v dolži-
no, tehta lahko do 35 kg žive teže. 
Srnjaki okrog 30 kg, srne pa pribl. 
25 kg. Glede na območja se teles-
na teža razlikuje in je to eno od 
meril populacije. Teže naraščajo 
in padajo tudi z višinskimi razlika-
mi in geografsko širino. Srnjad je 
po celem telesu odlakana. Dlaka 
je sestavljena iz podlanke (grelna 
dlaka) in nadlanke (ki ji daje tudi 
barvo). Pozimi je nadlanka debe-
lejša in daljša (tudi votla) in srnjad 
varuje pred izgubo toplote. Poleti 
podlanke ni. Zimska dlaka srnjadi 

je siva, po trebuhu je bolj svetla, 
ob zadku pa so dlake bele (zrca-
lo), kar se poleti slabo vidi (ker je 
srna svetlejša). Smrček je črn, oči 
so velike temno rjave, ušesa so 
razmeroma velika in obraščena. 
Srnjad ušesa lahko obrača v vse 
smeri. 

V poletni dlaki je srnjad rjavo 
rdeče barve. Prvič dlako menja 
maja, junija, zimsko dlako pa dobi 
septembra in oktobra (ta menjava 
dlake je razmeroma hitra, prva pa 
dokaj počasna). Zadek (zrcalo) je 
pri srnjaku elipsasto oblikovan, pri 
srni pa srčasto. 

Vse kosti so tanke, a izredno 
trde. Imajo 32 zob. 

 
Ena od telesnih značilnosti je 

rogovje (ima ga samo srnjak). 

Razlika med rogovjem in roglji je 
v tem, da je rogovje kostna tvorba 
(srnjak, jelen), roglji pa so kožna 
tvorba (gams, muflon, kozorog). 
Srna je spolno zrela s 14 mese-
ci. Oploditev (prsk) poteka sredi 
julija do sredine avgusta (najin-
tenzivneje med 20. julijem in 10. 
avgustom). Srna srnjaka vabi k 
paritvi s pivkanjem. Po prsku se 
plod razvija pribl. 14 dni, nato pa 
se razvoj ustavi. Nastopi čas miro-
vanja, ki traja do druge polovice 
decembra. Temu pojavu pravimo 
embrionalna diapavza. Plod se 
nato začne spet razvijati in srna 
potem v maju in juniju polega 
mladiče. 

Jani Šivc 



Milan Dakič v obrambi Elvir Kalabič v akciji 

Mlajši dečki B z zvestimi navijači do 3. mesta v Sloveniji 
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ROKOMET 

Znova 1. liga na Igu 

Mlajši dečki B osvojili 3. mesto v Sloveniji 
 

V kvalifikacijski tekmi so v 
dvorani	 ŠD	 Franc	 Rozman	 Stane	
premagali favorizirane nasprotni-
ke RK RADEČE MIK – CELJE po 
podaljšku z rezultatom 31 : 30. Po 
rednem delu je bilo 27 : 27 (polčas 
14 : 7). Sodnika sta bila Bojan Lah 
in David Sok, gledalcev pa je bilo 
okoli 200. 

V prvem polčasu so Ižanci pri-
kazali odlično igro v obrambi, saj 
so povedli s kar 4 : 0, nasprotniki 
pa so prvi gol dosegli šele v osmi 
minuti. Ves prvi polčas je bila na 
igrišču samo ena ekipa in tudi 
bučna podpora skupine navijačev 
iz Radeč, opremljenih s številnimi 

navijaškimi rekviziti, ni pomagala 
igralcem Radeč do boljše igre. 

Slutili smo, da igralci Mokerca 
ne bodo mogli vso tekmo drža-
ti tako visokega ritma, pa tudi 
Radečani so morali pokazati kaj 
več. In res se je prednost naših v 
drugem polčasu začela topiti in 
v 54. minuti so Radečani uspeli 
izenačiti na 23 : 23. Z golom v 55 
minuti so igralci Radeč prišli do 
edinega vodstva na tekmi s 24 : 

23, nato so pobudo 
spet prevzeli naši, rezultat pa je bil 
do 27 : 27 še trikrat izenačen. 

Tudi v podaljšku so naši povedli 
za gol, nasprotniki pa izenačevali. 
Na koncu je Klemenšek v 70 minu-
ti zagotovil Mokercu zmago z 31 : 
30 in veselje se je lahko začelo. 

Marko Hostnik 
Foto: Marko Hostnik

V	Škofjo	 Loko	 so	 se	odpravili	 s	
pričakovanji po lepem končnem 
rezultatu, saj so se naši mladi roko-
metaši na zaključni turnir uvrs-
tili kot edina neporažena ekipa 
v Sloveniji. Na prvi tekmi so s  
fantastično igro premagali RK 
Gorenje s kar 20 : 10. Po tekmi so 
nekateri gledalci že začeli govori-
ti, da so gledali bodoče državne 
prvake. Že na drugi tekmi se je 
vse obrnilo na glavo. Nesrečno 
so izgubili z domačo ekipo RD 
Merkur z 18 : 17 (v predtekmova-
nju so ekipo Merkurja premagali 
v obeh tekmah s kar 10 in 8 goli 

razlike), zato je bilo razočaranje 
veliko. Kljub temu so imeli v zadnji 
tekmi proti RK Ormož še vedno 
možnost za osvojitev naslova 
državnega prvaka. Če bi tekmo 
dobili vsaj za 2 gola, bi imeli v 
krogu treh ekip z istim številom 
točk najboljšo gol razliko. Do sre-
dine 2. polčasa so bili še v igri, saj 
so za Ormožem zaostajali le za 
en gol (11 : 12). Za kaj več jim je 
zmanjkalo moči in morda nekaj 
športne sreče, kajti poškodovala 
sta se jim dva igralca. Kot se je 
pozneje izkazalo, ni bilo nič hujše-
ga, vendar te tekme nista mogla 

odigrati do konca. Končni rezultat 
zadnje tekme 12 : 19 ne pove, 
kako blizu so bili zgodovinskemu 

uspehu – naslovu 
državnega prvaka. 

 

V nedeljo, 16. maja 2010, so se rokometaši RK MOKERC IG udeležili 
finalnega turnirja državnega prvenstva v kategoriji mlajši dečki B, ki je 
potekal v Škofji Loki. Osvojili so končno 3. mesto v Sloveniji in ponovno 
dokazali, da so v svoji generaciji v samem vrhu slovenskega rokometa. 

Člani RK MOKERC so se po desetih letih znova uvrstili v 1. ligo 
slovenskega rokometa. 
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ŠD RK MOKERC – uspešna sezona 2009/2010 
V zdaj že minuli sezoni so ekipe RK MOKERC dosegle odlične uspehe. 

Tudi mini rokometaši tretji v državi 

Mogoče je bilo na koncu res 
malo razočaranja, predvsem zara-
di poraza z Merkurjem, vendar 
je 3. mesto odlična uvrstitev za 
tako majhen kraj, kot je Ig. Da je 
rezultat zares izjemen, je potrdil 
tudi župan, ki jim je v občinskih 

prostorih pripravil sprejem v zelo 
prijetnem vzdušju. Skupaj so skle-
nili, da bodo v prihodnji sezoni 
poskušali rezultat še izboljšati. 

 
V letošnji sezoni je ekipa mlaj-

ših dečkov B igrala tudi v eno leto 

starejši kategoriji, kjer je osvojila 
končno 12. mesto. V obeh kate-
gorijah so odigrali kar 46 prvens-
tvenih tekem. Če zraven prišteje-
mo še pripravljalne in prijateljske 
tekme ter tekme na turnirjih, kjer 
so skupaj odigrali še dodatnih 

24 tekem, nam končno število 
70 odigranih tekem v celi sezoni 
tudi jasno pove, zakaj so bili tako 
uspešni. 

Bravo fantje, le tako naprej! 
 Andrej Ambrož

Foto: Marko Hostnik 

Člani so zasedli 3. mesto v 2. 
Državni ligi in se po zmagi v kva-
lifikacijski tekmi uvrstili v 1.B ligo 
državnega prvenstva. V sezoni 
2009/2010 so v DP odigrali 21 
tekem, dosegli 13 zmag, 2 neod-
ločena rezultata in 7 porazov. 

Mladinci so dosegli 9. mesto v 
2. DRL za mladince. V ligi je sode-
lovalo 20 ekip, naši so odigrali 21 
tekem, 13-krat zmagali, dvakrat 
igrali neodločeno in bili šestkrat 
poraženi. 

Kadeti (letnik '93 in mlajši) so 
bili na koncu prvenstva 23. V ligi je 
sodelovalo 31 ekip, naši so odig-
rali 16 tekem, dosegli 4 zmage, 1 
neodločen izid in 11 porazov. 

Starejši dečki A (letnik 95 in 
ml.) so zasedli 14 mesto v DP. 
Sodelovalo je 33 ekip. Naši igralci 
so odigrali 29 tekem, 11-krat zma-
gali, enkrat igrali neodločeno in 
17-krat izgubili. 

Mlajši dečki A (letnik 97 in ml., 
za Mokerc je igrala ekipa mlaj-
ših dečkov B) so bili presenetljivo 

uspešni, saj so v konkurenci 34 
ekip odigrali 25 tekem, kar 14-krat 
zmagali, enkrat igrali neodločeno 
in 10-krat izgubili. Na koncu so 
zasedli 12. mesto v DP. 

Mlajši dečki B (letnik 98 in ml.) 
pa so se na zaključnem turnirju 
četverice borili celo za prvo mesto 
v državi, na koncu pa doseg- 
li odlično tretje mesto. V tem tek-
movanju je sodelovalo 34 ekip, 
naši so odigrali 21 tekem, 19-krat 
zmagali in šele v finalu dvakrat 
izgubili. 

Mini rokomet (letnik 99 in 
mlajši).	Ekipa	OŠ	 IG	 je	na	zaključ-
nem turnirju v Ormožu morala 
priznati premoč samo ekipi Trima 
iz Trebnjega in domačinov ter prav 
tako dosegla odlično 3. mesto v 
državi. 

Če sem po jesenskem delu 
sezone napisal, da pričakovanja 
niso bila v celoti izpolnjena, pa 
moram zdaj, po koncu sezone 
priznati, da so vsi cilji izpolnjeni, 
pri najmlajših pa celo preseženi. 

Za naš majhen kraj so doseženi 
rezultati fantastični. 

Poleg ekipnih dosežkov pa 
moramo poudariti še uspeh 
našega mladega igralca Elvirja 
Kalabiča, stalnega člana državne 
kadetske reprezentance, ki se je 
brez poraza na kvalifikacijah uvrs-
tila na Evropsko prvenstvo, ki bo 
avgusta v Črni gori. 

Vsem igralcem in trenerjem ter 
vsem, ki so finančno in organiza-
cijsko podpirali ekipe in omogočili 
te uspehe, pa izrekam priznanje. 

Marko Hostnik
Foto: Marko Hostnik 

V nedeljo, 23. maja 2010, le teden dni 
po velikem klubskem uspehu, so se mladi 
rokometaši	 OŠ	 Ig	 udeležili	 še	 finalnega	
turnirja državnega prvenstva v kategoriji 
mini rokometa (letnik 1999 in mlajši), ki 
je potekal v Ormožu. Tudi tam so osvojili 
končno 3. mesto v Sloveniji. 

Po predhodnem uspehu na področ-
nem tekmovanju Ljubljana II, ko sta ekipi 
OŠ	 Ig	 1	 in	OŠ	 Ig	 2	osvojili	 1.	 in	 2.	mesto	
ter se s tem uvrstili na finalni turnir, sta se 
v Ormož odpravili kot ena ekipa in s tem 
dali možnost udeležbe na finalnem tur-
nirju	 še	 ekipi	OŠ	 Škofljica.	V	 skupinskem	
delu so naši premagali vse tri nasprotnike 
(16 : 9, 11 : 5 in 12 : 11), v četrtfinalu pa še 
OŠ	Sv.	 Jurij	ob	Ščavnici	 s	17	 :	12.	V	polfi-
nalu so naleteli na boljšega nasprotnika, 
OŠ	Trebnje,	 in	 izgubili	 s	16	 :	11.	Tako	 jim	
je ostal še boj za 3. mesto, v katerem so 

bili	 kar	 s	23	 :	 11	boljši	od	vrstnikov	 z	OŠ	
Antona Aškerca iz Velenja. 

Poleg letnikov 1999 in 2000, ki sta bila 
uspešna na finalu v Ormožu, bi pohva-
lil	 še	 ekipo	 OŠ	 Ig	 3,	 za	 katero	 je	 igralo	
pet igralcev letnika 2001 in dva letnika 
2002. Tudi naši najmlajši rokometaši so v 
področnem tekmovanju mlajše skupine 
Ljubljana II brez poraza osvojili 1. mesto. 
Za konec leta so v nedeljo, 30. 5. 2010, 
v domači dvorani odigrali še turnir ob 
dnevu rokometa na Igu. Premagali so oba 
tekmeca in dokazali, da bomo na Igu tudi 
v prihodnosti gledali dober rokomet. 

Rezultati turnirja v mini rokometu na 
Igu (letnik 2001): 
OŠ	Ig	3	–	OŠ	Radovljica	 13	:	7		
OŠ	Radovljica	–	OŠ	Brinje	 14	:	12	
OŠ	Brinje	–	OŠ	Ig	3	 	7	:	15	

Andrej Ambrož 

Ekipa mini rokometa po vrnitvi iz Ormoža 

Ekipa OŠ Ig 3 – letnik 2001
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V mesecu aprilu je bil v ospredju predvsem 
karate seminar z gostom z Japonske. Slovenijo 
je obiskal nekajkratni svetovni prvak Sensei 
Nobuaki Kanazawa, 6. Dan. Seminar je potekal 
v Rušah, udeležilo se ga je prek 200 karateis-
tov iz vse Slovenije. Na seminarju je Sensei 
Nobuaki Kanazawa v ospredje postavil kumite 
oziroma boje, in to od enokoračnega, polpros-
tega do prostega boja. 

  
V okviru seminarja je bilo tudi premierno 

predvajanje novega dokumentarnega filma 
o karateju Pot prazne roke v Kazinski dvorani 
Slovenskega narodnega gledališča Maribor. 
Pot prazne roke (japonsko karate-do) avtorja 

Rudija Urana je filmsko-dokumentarni izlet na 
tisto stran te tradicionalne, s športom preplete-
ne veščine, ki je večina ljudi ne pozna. Čeprav 
karate nikoli ni doživel medijske popularizacije, 
ima veliko simpatizerjev. Njegovi privrženci so 
entuziasti, ki vedo, da je največje darilo špor-
ta osebnostno zadovoljstvo in izpo(po)lnitev. 
Zanje je karate-do življenjska pot, osebnostna 
in telesna rast. Film skozi izjave karateistov 
Shotokan karate-do zveze Slovenije razodeva 
smisel in čar te tradicionalne veščine. 

Uspehi na tekmovanju in višji pasovi 
Konec aprila sta se dva člana kluba udele-

žila turnirja, ki je potekal v telovadnici osnov-
ne šole Brezno-Podvelka. Tekmovalca Jakob 
Rupert in Klemen Grm sta se z enim prvim in 
enim drugim mestom dobro izkazala. 

  
Shotokan karate-do internacional zveza 

Slovenije se je na uradno povabilo S.K.I.F. Avstrija 
udeležila tradicionalnega 19. Mednarodnega 
KYU turnirja v Avstriji-Strasswalchen, ki je 
potekal v nedeljo, 16. 5. 2010. Iz Slovenije je 
skupno na turnirju nastopilo okoli 30 tekmo-
valcev in tekmovalk. Med njimi je bilo pet 
članov karate kluba z Iga. Skupno je slovenska 
KYU-reprezentanca osvojila devet medalj, od 
tega tri zlate ter prav toliko srebrnih in bronas-
tih. Mladi ižanci na tekmovanju v Avstriji niso 
posegli po medaljah, vendar so kljub temu 
pokazali zadovoljive nastope. 

  
Zadnji konec tedna v maju je v Domžalah 

potekal seminar pod vodstvom slovenskih 
karate inštruktorjev, in sicer Senseija Ivana 
Čeriča, 7. dan, ob tesni pomoči Senseija 
Lovrenca Kokalja, 4. dan, glavnega trenerja 
karate kluba Atom Domžale. Z Iga se je semi-
narja udeležilo 12 članov, od tega jih je osem 
opravljalo izpite za višje pasove. Izpit so vsi 
uspešno opravili. Čestitke vsem! 

Mateja Breznik  
Sekretarka Karate-do  

kluba Ig Shotokan
Foto: Lovro Kokalj 

Karate-do – pot prazne roke 

Vsak dan se je začel s prijetnim 
druženjem med vožnjo od vrtca 
do bazena v Dragi, nato smo hitro 
smuknili v kopalke in začelo se je 
zares. 

Vsakokrat smo uvodni del teča-
ja začeli z ogrevanjem na suhem, 
z igricami prilagajanja na vodo, 
nato so sledile vaje za učenje 
drsenja in tehnike prsnega pla-
vanja. Po napornih vajah smo se 
sprostili s štafetnimi igrami v vodi, 
podvodnim poligonom in drugi-
mi zabavnimi igrami. V zaključ-
nem delu so bile na vrsti igre za 
umirjanje in tako se je končalo uro 
in pol dolgo druženje v bazenu. 
Sledilo je tuširanje – na pomoč so 
priskočile vzgojiteljice in pomoč-
nice vzgojiteljic, ki so nas budno 

spremljale vsak trenutek tečaja 
in tako zagotavljale dodatno var-
nost. Seveda se je bilo treba še 
obleči in posušiti lase, ko smo le 
odhiteli proti vrtcu. 

 Za konec naj podam strokovno 
oceno izvedbe tečaja, kjer je treba 
poudariti, da je bil pri vsakem 
udeležencu viden velik napredek 
ne glede na predznanje. Čeprav 
je bilo med otroki nekaj takih, ki 
so imeli na začetku strah pred 
vodo, so se med tečajem povsem 
prilagodili na vodo in ob koncu 
tudi že osvojili elemente drsenja 
na vodni gladini s plavalno desko. 
Pri tistih otrocih, ki so na tečaj že 
prišli kot plavalci, smo izpopolnili 
tehniko prsnega sloga plavanja in 
jih naučili drsenja na vodni gladi-

ni s plavalno desko. Večina otrok 
je bila med obema omenjenima 
skupinama, torej brez strahu pred 
vodo, a neplavalci. Ti so se prav 
tako naučili drsenja in nekateri 
tudi že naredili nekaj zavesljajev 
prsne tehnike brez pripomoč-
kov. Seveda je opaziti, da nekateri 
otroci lažje izvajajo gibanja v vodi 
in v različnih položajih vztrajajo 
dlje časa kot drugi, to pa gre pri-
pisati tako predznanju kot tudi 
plovnosti otroka ter drugim psi-
hofizičnim sposobnostim posa-
meznika. 

Naj omenim, da je naloga pro-
grama Zlati sonček pri predšolskih 
otrocih drsenje v vodi z lahtmi 
naprej in vztrajanje v tem položa-
ju najmanj pet sekund, kar je zelo 
zahtevna naloga, zlasti za otro-
ke, ki se udeležijo samo tovrst- 
nega tečaja in imajo tako rekoč 
samo nekajkrat na leto možnost 
uživati v vodnem okolju, ki je pri-
merno za prilagajanje na vodo 
in učenje plavalnih tehnik. Zato 

je pomembno, da bi starši bolj 
množično vključevali svoje otroke 
v tečaje, ki potekajo vse leto, še 
zlasti v občini Ig, kjer so pogoji 
izvrstni. Zavedati se je treba, da 
tovrstni tečaji niso pogosti v pri-
merljivih občinah po Sloveniji, saj 
jih mnogo nima na voljo bazena, 
in veseli smo lahko, da imamo v 
naši občini možnost otroke vklju-
čevati v tovrstne aktivnosti. Kot 
verjetno že veste, plavalni tečaji 
za vse starosti otrok (tudi dojenč-
ke) v bazenu CUDV Draga pote-
kajo vse leto (september–junij) in 
gotovo bi z množičnostjo izbolj-
šali rezultate pri vseh starostnih 
skupinah otrok. Otroci namreč ob 
rednem obiskovanju (tudi pozi-
mi) plavalnega tečaja sklenejo z 
vodo prijateljstvo, ki jim ostane 
vse življenje in posledično tudi 
čofotanje na morju pomeni več 
kot užitek otrokom in staršem. 

Polona Rožič 

Malčki plavalčki na tečaju plavanja 
Od konca marca ter v aprilu in maju se je na plavalnem tečaju 

izmenjalo pet skupin predšolskih otrok, ki obiskujejo vrtec na Igu 
in podružnico na Golem. Plavalni tečaj je organiziralo Športno 
rekreativno društvo Športka v sodelovanju s CUDV Draga, kjer so 
nam priskočili na pomoč pri prevozu in najemu bazena, Vrtec Ig pa 
je tako ali tako nepogrešljiv partner pri izvedbi. 

Po uspešno opravljenih izpitih s trenerjem v Domžalah
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Društvo Fran Govekar Ig v sodelovanju s Planinskim društvom Krim 

vabi na tradicionalni 

7. pohod po mejah Občine Ig 

Že šestič se bomo v počastitev dneva državnosti 
podali na dvodnevni pohod po mejah Občine Ig  

v petek, 25., in soboto, 26. junija 2010.

Pot tehnično ni zahtevna, vendar je zaradi dolžine naporna in je 
primerna za pohodnike, ki so vajeni daljše hoje. Letošnja trasa 

pohoda: Kurešček, gozdarska koča pod Mokrcem, Vrbica, Ustje, 
Gornje senožeti, Krim, Tomišelj, Veliki deli, Lipe, kožuh, Grmez, 
počivališče Mah (tu bomo prenočili), Rogovila, Želimlje, Stari 

grad, Rogatec, Visoko, Kurešček. 

Zbor pohodnikov bo na Kureščku pri domu na Kureščku ob 7.00. 

Prijavnina znaša 30 ur in vključuje organizacijo in vodenje 
pohoda, spominsko majico, zajtrk, tri tople obroke in osvežilne 

pijače, Poskrbljeno bo tudi za prevoz opreme in morebitnih 
obnemoglih pohodnikov. Ker bomo prenočili na prostem, so 

zaželeni šotori in spalne vreče. 

Prijave in informacije na gsm: 
041/408-706 (Marjan) in 041/770-207 (Pavel). 
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Različne pojavne oblike logotipa - Društvo upokojencev Ig

SPOŠTOVANI UPOKOJENCI IN DRUGI OBČANI,  
VABLJENI NA 

MEDGENERACIJSKO SREČANJE V VRBLJENU! 

Društvo upokojencev Ig vas vabi  
na medgeneracijsko srečanje, ki bo 

v nedeljo, 27. junija 2010, ob 13. uri  
pri gasilskem domu v Vrbljenu. 

Na to srečanje smo povabili tudi predstavnike društva upoko-
jencev iz Suhorja pri Metliki. Ob tej priložnosti bomo podpi-
sali listino o pobratenju med Društvom upokojencev Suhor in 
Društvom upokojencev Ig. 

Pripravili bomo tudi bogat srečelov in nekaj tekmovanj za za-
bavo. Igral bo ansambel Podkrimski falotje. Za hrano in pijačo 
bomo poskrbeli upokojenci iz ižanskega društva, cene bodo 
zmerne. 

Povejte tudi sorodnikom, prijateljem ali znancem, vsi ste vljud-
no vabljeni! Za udeležbo je zaradi zagotovitve hrane, pijače in 
prostora potrebna predhodna prijava (po telefonu vašemu kra-
jevnemu poverjeniku DU Ig). 

Pričakujemo vas! 

 Odbor za družabna srečanja: Predsednik DU Ig: 
 Tončka Prek Alojz Kobal

MALI OGLASI
Prodam tovorno prikolico za osebni avto. Nosilnost 700 kg. 
Prikolica je atestirana. 
Prodam tudi orodje za izdelavo snegolovov. 
Gsm: 041/594-293 

Mali oglasi so brezplačni in jih sprejemamo na naslov: 
Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig

ali na elektronski naslov: mostiscar@obcina-ig.si
Rok za oddajo malih oglasov za objavo v naslednji številki je 1. september 2010.

lahko vstopite tudi vi 
za samo 5 EUR

(za otroke do 6 let brezplačno, 
za družine 4 ali več članov 15 eur)

KOLIŠČARSKI DAN
v soboto, 21. avgusta 2010, od 10.00 do 17.00 v Mahu (Ig). 

za družine 4za družine 4

V DEŽELO      KOLIŠČARJEV

•	 moško	striženje	od	7	do	12	€
•	 žensko	striženje	od	8	do	15	€
•	 otroško	striženje	od	5	do	8	€
•	 barvanje	klasično,	modno		
•	 prameni	–	enobarvni,	večbarvni

ZA	VEČ	INFORMACIJ	IN	NAROČANJE	
POKLIČITE	041/680-657.

VLJUDNO VABLJENI.

FRIZERSKI  

SALON DARJA

DARJA	W.	LANINŠEK,	S.	P.
ŠKRILJE	129,	MALI	VRHEK,	1292	IG

24-urna dežurna služba  
okvare (vodovod in kanalizacija):  
051/340-647, 041/602-403 
Praznjenje greznic: 041/344-523, od ponedeljka do 
petka od 7. do 16. ure. 
Vse dodatne informacije glede vodovoda in kanalizacije 
lahko občani dobijo osebno na Občini Ig v času uradnih 
ur ali po telefonu 01/2802-314 ali po elektronski pošti:  
rezijski.obrat@obcina-ig.si. 
Stanje vodomernega števca lahko sporočite: 
– po telefonu: 01/2802-314 
– po elektronski pošti: rezijski.obrat@obcina-ig.si 
–  prek elektronskega obrazca, ki ga najdete na 
 www.obcina-ig.si 
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Ana Tomc, s. p.,  
Banija 23, 1292 Ig (pri Pepi baru) 

Tel. 040/652-360

Ikebane, venci, sveče, aranžiranje daril,  
cvetje in poročna floristika.

Do 30 km dostava brezplačna!

ANTON  VRHOVEC, Drenov Grič 128, 1360 Vrhnika
Tel.: 01 7551 437, mobitel: 031 637 617, 041 637 617

- naročila na domu
- prevozi
- prevozi za upepelitev
-  postavitev mrliškega odra
- pogrebna oprema
- urejanje umrlih
- izkop jam

- pevci, glasba
- venci, cvetja, sveče
- urejanje grobov
-  urejanje dokumentacije
-  prevozi v pogrebnem  
spremstvu

Pogrebne storitve

• CVETJE
• VENCI
• IKEBANE
• LONČNICE
• DARILA

Košmerl - Mandeljc, s. p.

Trgovski center RAKOVNIK
1000 Ljubljana, Dolenjska 43
Tel.: (01) 427 33 60
GSM: (041) 33 20 53

ODDAMO PROSTOR ZA TRGOVINO 
Lahko tudi za druge namene – skladišče, pisarno itd. 

V prostorih Gasilskega doma v Iški vasi oddamo prostor površine 
102 m2 za odprtje trgovine z živili in gospodinjskimi potrebščinami. 
Prostor je pred leti že služil v ta namen. Obsega prodajni prostor, 
ločena skladišča za živila in neživila, WC, centralno ogrevanje, lasten 
električni priključek ter ločena vhoda za kupce in skladišče. Trgovina 
bi pokrivala relativno široko območje, saj je najbližnja tovrstna 
trgovina v centru Iga in v Brestu. Način poslovanja – franšiza ipd. 
– prepuščamo zainteresiranim. Franšizo nudita zainteresiranemu 
najemniku trgovca Mercator in Tuš. 

Vse podrobnejše informacije prejmete na:  
041/721-353 in 041/723-872. 

PROSTOVOLJNO	GASILSKO	DRUŠTVO	IŠKA	VAS	

Odloène  in  zavzete posameznike, ki so jim vsakodnevni izzivi vir motivacije. 

Postanite

za pridobivanje strank in ponujanje tržno zanimivih produktov na obmoèju  Ljubljane z obèinami Kamnik, Domžale, 
Hrastnik, Zagorje, Trbovlje, Litija, Brezovica, Dol pri Ljubljani, Vrhnika, Šmarje pri Jelšah, Grosuplje, Logatec, Ig.

Delovno razmerje sklepamo za doloèen èas z možnostjo zaposlitve za nedoloèen èas.

Èe želite izkušnje in znanje deliti v našem delovnem okolju, vas vabimo, da se nam predstavite z življenjepisom in opisom 
dosedanjih poklicnih uspehov. 

Ponudbe prièakujemo  v 15 dneh:
po pošti na naslov: Zavarovalnica Tilia, d. d., Seidlova cesta 5, 8000 Novo mesto ali
po elektronski pošti na naslov: kadri@zav-tilia.si.

Veè informacij o vsebini dela:
kadrovska služba: Cvetka Bartolj (07 39 17 208) ali
direktorica predstavništva Ljubljana Irena Tiselj Kaluža (031 380-372).

SPECIALIZIRANI ZAVAROVALNI ZASTOPNIK SVETOVALEC (m/ž) 

www.zav-tilia.si      080 22 45

Išèemo!

Ponujamo vam možnost:
pridobivanja zavarovalniških znanj in 
komunikacijskih vešèin,
samostojno organiziranje delovnega èasa,          
plaèilo odvisno od uspešnosti.

Prièakovanja:
najmanj srednješolska izobrazba,
vozniški izpit B-kategorije, 
poznavanje uporabe orodij MS Office, 
samoiniciativnost, prodornost za doseganje 
dogovorjenih ciljev in veselje do dela z ljudmi.
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Salomon 2000, d. o. o., Ljubljana, Cesta 24. junija 23, 1231 Ljubljana - Črnuče

Že v prodaji!

Informacije o naro ilih:
Tel: 01/5880 276
E-pošta: narocnina@salomon.si

Informacije o naro ilih:
Tel: 01/5880 276
E-pošta: narocnina@salomon.si

IRIAN - zahodni del Nove Gvineje, ki pripada Indoneziji, OZELJAN - naselje med Šempasom in Novo Gorico, PRANDTL, Ludwig - nemški 
fizik, začetnik nauka o pretakanju tekočin, VECKO, Edo - naš igralec namiznega tenisa iz 60. let prejšnjega stoletja
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Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre – le daleč, daleč je … 

ZAHVALA 
V 87. letu starosti nas je zapustila  
naša draga mama 

Milka Černič 
(po domače Jerinova mama) iz Iške loke. 

Zahvaljujemo se sorodnikom, vaščanom, sosedom in prijatel-
jem za darovano cvetje, sveče in da ste jo pospremili na zadnjo 
pot. 
Zahvala g. župniku Pozdercu za pogrebni obred in lepe besede, 
ki jih je namenil mami, pevskemu zboru Društva upokojencev 
Ig, sosedu Marjanu Smoletu, g. Vrhovcu in ge. Silvi Dolinšek. 

Njeni domači 

Ne toči mami naša več solza, 
od sreče ali od bridkosti, 
zdaj mirno v svojem grobu spi, 
za njo točimo zdaj, bridke solze mi. 

ZAHVALA 
Za vedno je zaspala naša draga 

Angelca Štangelj, 
roj. Žukovec, iz Strahomerja 1a.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem in vsakomur 
posebej, ki ste našo zlato mami pospremili na njeni zadnji poti 
ter nam s tem pokazali, da ste jo imeli radi in jo spoštovali. 
Hvala vsem za nesebično pomoč pri lajšanju njenih in naših 
bolečin ter vsem, ki ste kakorkoli pomagali ob njenem 
slovesu. 
Vedno se je bomo spominjali in jo imeli radi. 

Vsi njeni najdražji 
Strahomer, Kamnik, Ljubljana 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi naše ljube mame 

Pavle Černe 
(1921–2010 ) 

se toplo zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in vaščanom za darovano cvetje, sveče in izrečeno sožalje ter 
vsem, ki ste jo skupaj z nami pospremili na njeni zadnji poti. 
Posebno se zahvaljujemo zdravnici dr. Mariji Gašperšič 
Štefančič, gospodu Kobalu za lep poslovilni govor, gospodu 
Vrhovcu in njegovim pevcem ter gospe Silvi Dolinšek. Ohranili 
jo bomo v spoštovanju in trajnem spominu. 

Vsi njeni 

ZAHVALA 
Ob smrti

Ivana Zalarja 
iz Iške vasi 

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
vaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, 
darovano cvetje in sveče. 
Posebna zahvala gospodu Pozdercu za lepo opravljen obred in 
gospodu Vrhovcu za opravljene pogrebne storitve ter gospe 
Dolinšek za ureditev vežice in vso pomoč. 
Iskrena hvala tudi gospodoma Žagarju in Intiharju ter gospodu 
Kobalu za poslovilni govor. 
Zahvaljujemo se tudi gospe Intihar za darovano mašo in vsem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga ohranili v 
lepem spominu. 

… Strma je pot v nebo, strma zelo 
ali lahka s teboj, ti greš z menoj. 
Marija tam stoji in mi naprej veli, 
K tebi želim, moj Bog, k tebi, moj Bo g… 
V 53. letu starosti je izgubil boj z 
boleznijo 

Osvald Modic 
iz Vrbljen. 
Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem, znancem 
in vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani ter 
nam z besedo tolažbe vlivali potrebnih moči. Hvala za izrečena 
sožalja, za darovano cvetje, sveče in za svete maše. 
Zahvala dr. Štefančičevi, patronažni službi, tomišeljskemu 
župniku gospodu Srečku Golobu za lepo opravljen pogrebni 
obred, ministrantu, tomišeljskim župnijskim pevcem, članom 
PGD Vrbljene-Strahomer, Simoni Pavlič za ganljive besede 
slovesa, gospodu Antonu Vrhovcu ter gospe Tončki Prek. 
Posebej pa se zahvaljujemo zdravnikom ter preostalemu 
osebju Kliničnega centra in Onkološkega inštituta Ljubljana. 
Še enkrat hvala vsem, ki ste ga spremljali v tem kratkem boju z 
boleznijo, ga obiskovali in imeli radi, se na dan slovesa poslovili 
od njega ter ga v tako lepem številu pospremili k zadnjemu 
počitku. 

Njegovi domači in drugo sorodstvo 

Kako je prazen dom, dvorišče, 
naše oko zaman te išče, 
ni več tvojega smehljaja, 
le trud in delo tvojih rok ostaja. 
V srcih vedno naših boš ostala 
naša draga mama. 

ZAHVALA 
Ob zadnjem slovesu drage 

Pavle Čuden 
iz Iške Loke 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, 
sveče, darove za cerkev in svete maše ter vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti. 
Zahvaljujemo se tudi patronažni sestri in negovalkam, še 
posebej gospe Joži, zdravnici dr. Mariji Gašperšič Štefančič, 
gospodu župniku Jožetu Pozdercu za lepo opravljen obred, 
gospodu Vrhovcu, gospodu Kobalu za poslovilni govor in 
gospe Silvi Dolinšek. 
Še enkrat hvala vsem, ki ste jo imeli radi in jo v tako velikem 
številu pospremili na njeni zadnji poti. 

Vsi njeni 



Obisk starodobnikov v Vrbljenah

Hipodrom so tokrat zasedli jekleni konjički. Avtomobili so se svetili kot novi. 

Občinsko tekmovanje koscev in grabljic

Kosci in grabljice po končanem delu Nekatere grabljice so se tudi oblekle po staro. sodniki so budno spremljali kosce.

10. jubilejna Podkrimka

Mladi harmonikarji so raztegnili mehe. Folklorna skupina KD Izviri iz Tomišlja Podkrimski falotje navdušili tudi doma.

Foto: Matjaž Zupan

Foto: Maruša Švigelj

Foto: Andrej Indihar
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